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Candados
Padlocks
Cadenas

Cilindros
Cylinders
Cylindres

Escudos de proteccion
Shields
Boucliers

Cerraduras carpinteria metdlica
Mortise locks for metal doors
Serrures 4 larder pour portes métalliques

Cerraduras embutir carpinteria madera
Mortise locks for wooden doors
Serrures 4 encastrer pour portes en bois
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Cerrojos - Cierres de sobreponer
Deadlocks - Rim locks
Verrous - Serrures en applique

Cierrapuertas aéreos
Door closers
Ferme-portes

Manivelas
Handles
Bequillés
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ACABADO - FINISH - FINITION
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Latonado, Brass plated, Laitone

Acero inox., Stainless steel, Inoxidable
Latoén, Brass, Laiton

Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais
Cromo, Nickel plated, Chromé

Cromo brillo, Chrome shine, Chrome poli
Cromo mate, Matte chrome, Chrome mat
Niquelado, Nickel plated, Nickelé

Niquel brillo, Nickel shine, Nickelé poli
Niquel mate, Matte nickel, Nickelé mat
Cobre viejo, Old Copper,Vieux cuivre

Epoxi negro, Epoxi back, Epoxi noire

Epoxi oro, Epoxy gold, Or époxy

Bicapa oro, Bikapa gold, Bikapa or

Bicapa inox., Bikapa stainless steel, Bikapa inox.
Plata, Silver, Argent

Oro, Gold, Or

Negro, Black, Noir

Blanco, White, Blanc

Negro cataferosis, Black cataphoresis, cataferosis noir
Negro gofrado, Black embossed, noir gaufré
Pintado, Painted, Peint

Pintado oro, Painted gold, Or peint
Pintado plata, Painted silver, Argent peint

Zincado, Zinc plated, zincado



CANDADOS




Despiece candado

Exploded view of a padlock
Vue éclatée d'un cadenas

CANDADOS - PADLOCKS - CADENAS

M Llavero. ' | Key ring. M | Annalet de clés.

M | Llave. P8 | Key. bl | Cle.

£ Cilindro. ER  Plug. =8 | Barillet.

.M Placa de proteccion. N Brass protection plate. &8l | Petite plaque de protection en laiton:

L% | Pasador de sujecion del arco. ¥ Shackle retainer. “ll | Goupille de fixation de l'anse.

. Cuerpo. B Cose. 8 | Caisse,

' Muelle del arco. FA  Shackle spring. ¥ | Ressort de lanse,

8 Arco. M | Shackle. Gl | Anse.

A Clavijas. ¢A | Pins. =M | Goupilles.

4 | Arietes en forma de hongo. Tumblers. 08 | Contre-goupilles.

Muelles de los arietes. Tumbler spring. MM | Ressorts des contre-goupilles.
Tapon de los agujeros de los arietes. Pin hole plug. WA | Bouchons pour fermer les trous des goupilles.
Pasador de sujecion del cilindro. Plug retainer. =W | Goupille de fixation du banllet.
Enganches. Bolts. [E® | Verrous.
Tapa del enganche. Bolt hole plate. E0 | Pastilles de fermeture du trou des verrous.
Espiga guia de muelle. Guide for bolt springs. =8 | Coulisse pour les ressorts des verrous,
Muelle del enganche. Bolt springs. 8 | Ressorts des verrous.
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Candado de alta seguridad PLUS A-55/65

Grado de seguridad segin norma EN4 y 5

Cuerpo: en acero cementado. De disefio ergonémico y maxima
proteccién para el arco, dificultando asi su corte, extraccion,
apalancamiento, ..etc.

Arco: de acero especial cementado con tratamiento quimico tri-capa
anticorrosion. Didmetros super reforzado de al2 y el4mm.

Mecanismo de cierre: cierre por dos bolas de acero, lo cual garantiza
mds fiabilidad. Ausencia de muelles, consecuentemente mayor duracién
de funcionamiento.

Accionamiento: por cilindro Europerfil multipuntos de Alta Seguridad.
Con 5 llaves en Alpaca. Todos los componentes inoxidables. Dos
protecciones para el cilindro en acero especial anti-taladro.
Amaestramiento: servicio de amaestramiento y llaves iguales con
cilindros multipuntos.

High security padlock PLUSA-55/65

Grade 4 and 5 according to EN-Standard

Body: in hardened steel. Ergonomic desing and maximum security for the
shackle, making difficult its cutting, withdrawing, tearing off, levering up, ..etc.
Shackle: in special hardened steel with chemical 3-coating antirust
treatment. Superreinforced diameters of @ |2mm.and @ | 4mm.
Locking mechanism: by two steel balls it guarantees more reliability.
Without springs, the result is a longer operating time.

Running: by Europrofile multipoint cylinder of High Security. 5 nickel
silver keys. All the compaonents in stainless steel, Several protections in
special steel anti-drilling in the cylinder.

Master keying system: master keying service and key alike with
multipoint cylinders possibility.

Cadenas de haute sreté PLUSA-55/65

Corps: en acier cémenté. De conception ergonomique et sécurité
maximum pour |'anse, rendant difficile son coupage, extraction,
crochetage, etc.

Anse: en acier cémenté spécial, avec traitement de 3 couches chimiques
anticorrosion, Diamétres superrenforcés de &2 et @l 4mim.
Mécanisme de fermeture: fermeture par 2 billes en acier, lesquelles
garantissent plus de fiabilité. Absence de ressorts, et par conséquent plus
longue durée de fonctionnement.

Entrainement: par cylindres muttpoints de Haute Sécurité Europrofil.
Avec clés en maillechort Tous les compaesants inox. Deux protections
pour le cylindre en acier spécial anti-percage.

Organigramme: service d'organigramme et clefs s'entrouvrant avec
cylindres multipoints.

Candados de Alta Seguridad

Cadenas de haute slreté

Medidas - Sze

Plus A-55 55 72 2

Plus A-65 65 B7 25

Blister

Plus A-55 BL 5 72 20 23 12 4 x 10 3 4
Plus A-65 BL &5 87 25 25 14 27 = 10 3 4

Candados de Seguridad

Cadenas de slreté

300-P-50 50 40 29 30 8 135 Z 5 3 6

CANDADOS - PADLOCKS - CADENAS



CANDADOS - PADLOCKS - CADENAS

Liaves multipunto

Clef réversible

ity - Shie [kmierse Tipe N Faas, envase
Medidas - Size - D = Pes b

Plus R-90 89 65 30 1219 27 XL 3 |

Plus R-90

6 | €)Lince

S (BEf

Candado Plus R-90 Alta seguridad

Cuerpo: monobloque (de una sola pieza) de acero macizo
carbonitrurado con un tratamiento de cataforesis que, ademds de ser
100% ecoldgico (sin disolventes y libre de metales pesados), es el
mejor sistema de proteccién contra la oxidacion que existe
actualmente (siendo de hecho el mds ampliamente utilizado en la
industria de automocidn).

Arco: de acero endurecido, con tratamiento quimico tri-capa
anticorrosion y digmetro de |2mm. Se suministra con tres anillas
protectoras para dificultar el corte del arco.

Mecanismo de cierre: cierre por pasador de acero inoxidable, con
un disefio innovador que protege de tal manera que, aunque se
consiguiera cortar el arco, este no podria extraerse y seguirfa
gjerciendo su funcidn de cierre,

Accionamiento: por cilindro eurcperfil Lince Cé (exclusivamente).
Todos los componentes internos son en acero inoxidable. Dotado
con sistemas: ANTI-BUMPING, ANTI-GANZUA, ANTI-TALADRO,
ANTI-EXTRACCION... Llave prisionera. Se sirve con 3 llaves de
alpaca de cuello largo.

Unikey: compatibilidad con otros productos Lince. Podrd abrir y
cerrar con la misma llave del candado Plus R 90 cualguiera de los
productos Lince: candados, cilindros, cerrojos, cerraduras de
sobreponer, dispositivos eléctricos...Y con la estructura que se desee
(igualamiento, amaestramiento...).

Acabado: negro.

Plus R-90 High Security Monoblock Padlock

Body: monoblodk (one single piece) of salid carbonitrided steel with a
cataphoresis treatment that, in addition to being 100% ecological (free of
solvents and heavy metals), is the best rust protection system that currently
exists (it is in fact the most widely used in the automaotion industry).
Shackle: in hardened steel, with tri-layer anti-rust chemical treatment
and a diameter of 12mm. It is supplied with three protective rings to
hinder cutting.

Locking mechanism: locking with a stainless steel pin, with an innovative
design that protects it so that, although the shackle may be cut, it cannot be
removed and it continues its locking function.

Operation: Lince Cé European oflinder (exclusively). Al internal
components are stainless steel. Includes systems: ANTI-BUMPING, ANTI-
PICKING, ANTI-DRILUNG, ANTI-EXTRACTION, ETC. Trapped key. Used
with 3 long-necked nickel silver keys.

Unikey: compatibility with other Lince products. With the same key that
the padlock Plus R-90, you can open and close any of the Lince preducts:
padiocks, cylinders, dead lodks, rim lacks, electrical devices, etc. And with
structure you require (keying dlike, master keying..).

Finish: black.

Plus R-20 Cadenas monobloc haute sécurité

Corps: monobloc (une seule piéce) en acier massif carbonitruré doté
dun tratement de cataphorése qui, en plus détre 100 % écologique (sans
solvants et sans métaux lourds), est le meilleur systéme de protection contre
l'oxydation qui existe actuellerment (de fait, c'est le plus utilisé dans lindustrie
automobile).

Arc: en acier durd, doté de trois coupes de traitement chimique
anticorrosion et de |2mm de diamétre. Fourni avec trois anneaux
protecteurs pour que l'arc soit plus difficile & retirer:

Mécanisme de fermeture: fermeture par goupille en acier inoxydable
au design innevant qui protége de telle maniére que, méme si an arrive
a retirer l'arg, celui-ci ne pourrait pas s'enlever et continuerait d'assurer sa
fonction de fermeture.

Actionnement: par cylindre a profil européen Lince C6 (uniguement).
Tous les composants internes sont en acier inoxydable. |l est doté des
systémes  suivants: ANTI-BUMPING, ANTI-CROCHETAGE, ANTI-
PERCAGE, ANTI-EXTRACTION... Clé prisonniére. S'utilise avec 3 clés en
maillechort a col large.

Unikey: compatible avec dautres produits Lince, Avec fa dé du cadenas
Plus R-90, vous pourrez ouvrir et fermer: cadenas, cylindres, verrous,
serrures & plaquer, dispositifs électriques, etc.. Et avec la structure souhatée
(s'entrouvrant, organigramme...).

Finition: noir.



Laton - erass - Lanon SERIE EUROTOP

» Candado de laton EUROTOP

* Certificados segiin la Norma Europea (EN12320)

« Seguridad del arco: gran calidad del acero, 40% mas resistente al
corte, serrado vy traccion. Mayor didmetro y mecanismo de dable cierre.

* Robustez del cuerpo: mayor grueso de los cuerpos de laton y
sujecion cara a la prueba de las llaves fijas.

= Comodidad de uso: doble radio en los arcos, Mismo perfil de llave
y cuatro tamafios con tres variantes de arco.

= Presentacion: marczje del grado de seguridad alcanzado segin
narma europea.

Brass padlock EUROTOP

= Certified its compliance with the European Standard (EN12320)

= Shackle security: higher quality of the steel, 40% better shear and
tensile strength and robustness. Greater shackle diameter and double-
closure mechanism.

* Robust body: the thickness of the brass body increases gradually.
Firmer position during release.

= Easier to use: double shackle radius. Same key profile, for the four
sizes and three shackle options: normal, long and extra long.

* Presentation: information with the security level according to the
european standard.

CANDADOS - PADLOCKS - CADENAS

» Cadenas en laiton EUROTOP

« Certifiés selon la Norme Européen (EN12320)

* Anse slireté: qualité trés supérieure de |'acier. Résistance au
cisallement et a la traction augmentée de 40%. Diametre de l'anse
plus grand pour une meilleure résistance au cisaillement, Mécanisme
de double verroulllage.

* Corps plus robuste: |'epaisseur des corps en laiton a été
augmentée sur tout le pourtour.

* Commodité d'usage: double rayon pour |'anse. Un point commun
de la série est le profil de clé. Quatre tailles et trois variantes d'anse.

= Présentation: gravure du degré de sécurité offert selon la norme

europeenne.
Candados de latén EUROTOP
Brass padloclks EUROTOP
Cadenas en laiton EUROTOP
Medidas - Size + Dimensio Tipa rlg?:!
W Gouplies

Arco normal - Short shackle - Anse normale

500-35 35 36 16 16 7 17 R 5 2 2 12
500-45 45 36 23 25 7 |17 R 5 2 2 12
500-55 55 39 28 30 8 |7 R 5 2 3 &
500-65 65 410 35 35 1l 20 R 5 2 3 6
Arco largo - Long shackle - Anse prolongée

501-35 35 36 31 & 7 17 R 5 2 2 12
501-45 45 36 43 25 7 17 R 5 2 Z 12
501-55 55 39 48 30 g |7 R 5 2 3

Arco extralargo  Extra Jong shackle - Anse extraprolongée

502-35 35 360 5l ] f) |7 R 5 2 2 12
502-45 45 36 68 25 7 17 R 5 2 2 12
Blister

Arco normal - Short shackle - Anse normale

500-35 BL 35 36 & |6 2 |7 R 5 2 i &
500-45 BL 45 36 23 25 7 17 R 5 2 2 6
500-55 BL 55 39 28 30 El 17 R 5 2 3 6
Arco largo - Long shackle - Anse prolongee

501-35 BL 35 36 3l 16 T 17 R 5 @ 2 6
501-45 BL 45 36 43 25 7 17 R 5 2 2 6

@Lince 7



NAUTIC LATON INOXIDABLE - BRASS RUST RESISTANT - LAITON INOXYDABLE

v

Candado de laton inoxidable NAUTIC
« Certificados segin la Norma Europea (EN12320)

* Corrosién: arco de acero inoxidable. Todos los
componentes internos inoxidables. Un tratamiento quimice
exterior e interior de |5 micras le hace inalterable frente a la prueba
de niebla salina y garantiza su funcionamiento éptimo de por vida.

* Seguridad del arco: gran calidad del acerc, 40% mds resistente 2l
corte, serrado y traccion. Mayor didmetro y mecanismo de doble derre.

* Robustez del cuerpo: mayor grueso de los cuerpos de latén y
sujecion cara a la prueba de las llaves fijas.

* Comodidad de uso: doble radic en los arcos. Mismo perfil de
llave y cuatro tamarios con dos variantes de arco.

* Presentacion: marcaje del grado de seguridad alcanzado segin
norma europea.

Brass padlock NAUTIC

¢+ Certified its compliance with the European Standard (EN12320)

+ Corrosion: stainless steel shackle. All internal parts are
made of stainless steel. A|5 micra chemical coating, both outside
and inside, gives an optimum result in the humidity test that ensure
an optimal life-long performance.

* Shackle security: higher quality of the steel, 40% better shear
and tensile strength and robustness. Greater shackle diameter and
double-closure mechanism.

* Robust body: the thickness of the brass body increases gradually.
Firmer position during release.

+ Easier to use: double shackle radius. Same key profile, for the four
sizes and the two shackle options: normal and long.

* Presentation: information with the security level according to the
european standard.
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» Cadenas en laiton NAUTIC

¢+ Certifiés selon la Norme Européen (EN12320)

+ Corrosion: anse en acier inoxydable.Tous les composants
internes sont inoxydables. Revétus d'un traitement chimique de
|5 microns d'epaisseur les résultats des tests au brouillard salin
garantissent un fonctionnement optimal  vie,

* Anse shreté: qualité trés supérieure de l'acier. Résistance au
cisaillement et 2 la traction augmentée de 40%. Diametre de l'anse
plus grand pour une meilleure résistance au cisaillement. Mécanisme
de double verrouillage,

* Corps plus robuste: |'epaisseur des corps en larton a gte
augmentée sur tout le pourtour

* Commodité d’usage: double rayon pour l'anse. Un point commun
de la série est le profil de clé. Quatre tailles et deux variantes d'anse.

* Présentation: gravure du degré de sécurité offert selon la norme
européenne.

Candados de Iaton NAUTIC

Cader‘las en lalton NAUTlC

Medidas - 5i

TR

Arco normal inoxidable : Stainless steel short shackle - Inowdable anse normale

550-30 30 315 18 16 5 125 DI 5 2 -~
550-35 35 36 16 |16 7 17 R 5 2 2
550-45 45 36 23 25 7 17 R 5 2 3
550-55 55 39 28 30 9 17 R 5 2 3
Arco largo inoxidable - Stainless steel long shackle - Inceddable anse prolongée

551-30 30 32 30 16 5 13 DI 5

551-35 35 36 3l 16 7 17 R ) 2 2
551-45 45 36 43 25 7 17 R 5 2 2
Blister

Arco normal inoxidable - Stainless steel short shackle - Inoxidable anse narmale
550-30-BL 30 32 |8 6 5 13 Dl 5 2 -
550-35-BL 35 36 16 |6 7 17 R 5 2 2
550-45-BL 45 36 23 25 7 17 R 5 2 3
Arco largo inoxidable - Stoinless steel long shackle - Inciadable anse prolongss
551-30-BL 30 32 30 6 5 13 Dl 5 2 -
551-35-BL 35 35 31 |6 7 1z R 5 2 3
551-45-BL 45 36 43 25 7 17 R 5 2 2

s | €)Lince



LATON TRADICIONAL - TRADITIONAL BRASS - TRADITIOI

Candados de latén TRADICIONAL

Cadenas en laiton TRADITIONNEL

Arco normal - Short shackle - Anse narmals N Pras, envase

300-15 5. B 18 3 9 O 3 ? F#?! 2
300-20 20 20 4 I 4 11 F 3 % =
300-25 25 25 15 14 4 12 | 4 % 12 LL
300-30 30 32 16 16 5 14 DI 5 2 12 (@)
300-35 3% 32 20 19 5 14D 5 2 12 <C
300-40 4 32 21 23 6 15 DI 5 2 12 &)
300-45 45 36 25 25 7 17 R 5 2 12 x
300-50 50 40 29 30 8 |7 R 5 2 6 g
300-80 60 46 38 35 10 20 R 5 2 & (w)
300-70 70 51 43 38 12 23 S 6 2 6 o
Arco largo * Long shackle * Anse prolongee A
301-20 20 21 24 11 4 || F 3 2 12 g
301-25 25 25 28 14 4 12 | 4 2 12 L
301-30 30 32 30 16 5 135 DI 5 2 12 =
301-40 4 32 4 2 6 15D 5 2 I 4
301-45 45 36 45 25 7 17 R 5 2 12 o
301-50 50 40 49 30 8 17 R 5 2 6 (]
Arco extra largo - Extra long shackle * Anse extraprolongée g
302-30 30 32 50 16 5 14 DI 5 2 12

302-40 40 32 66 23 6 15 DI 5 7 12 z
302-45 45 3% 70 25 7 17 R 5 2 12 5
302-50 50 40 B8l 30 B 17 R 5 2 6

Blister

Arco normal - Short shackle - Anse normale

300-15-BL I5 16 Il 8 3 % O 2 2 &

300-20-BL 20 205 135 11 35 11 F 3 3 &

300-25-BL 25 25 158 135 4 12 | 4 2 &

300-30-BL 30 315 15 16 5 135 DI 5 2 6

300-40-BL 40 32 21 23 &6 15 DI 5 2 &

300-50-BL 50 40 29 30 8 17 R 5 3 &

Arco largo - Long shackle - Anse pralongge

301-20-BL 20 205 235 11 35 Il F 3 2 &

301-25-BL 25 25 278 135 4 12 | 4 2 &

301-30-BL 30 315 30 16 5 135 DI 5 2 &

301-40-BL 40 32 41 13 & |5 DI 5 2 6

301-50-BL 50 40 49 30 8 17 R 5 2 6

Arco largo especial - Spedial shackle length - Lorgeur spécial de [anse

303-40-BL 40 32 101 23 & 15 DI 5 2 12

303-50-BL 50 40 150 30 10 17 R 5 = 12

Candado con defensa de arco - Padlock with shackle pratector - Cadenas avec defense de [anse
305-40-BL 40 32 21 23 & 15 DI 5 2 &

305-50-BL 50 40 29 30 8 17 R 5 2 &

3 Candados iguales con 4 llaves

3 Cadenas s'entrouvrant avec 4 clefs

T 300-151G3BL I5 16 1l 8 3 9
300-201G3BL 20 205 135 11 35 11 F
c 300-251G3BL /B I58135 4 12 )
300-35-1G2BL 35 32 19 5 |4 DI

€)Lince ‘ ’
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SERIE ALUTECH ~Luminio - auminium - ALUMINIUM

Arco normal

Anse normale

100-30 30 32 16 16
100-40 40 B 21 23
100-50 50 40 29 30

Aﬁ:o Iargo

Anse prolongee

w o

Dl
Di

3
5

ALUTECHII

RESISTENCIA
LIGEREZA

€)Lince

Serie 100 CANDADO ALUTECH

D La caractéristique principale de cette nouvelle série
ALUTECH est son corps en aluminium.

» Offrant un excellent rapport qualité-prix, cet alliage spécial
en aluminium permet de combiner la sécurité et la résistance
avec la legereté.

D Securité, Reésistance et Légerete sont les 3 caractéristiques
physiques qui définissent la série de cadenas ALUTECH

Sécurtté: elle offre une sécurite analogue a celle des
cadenas en laiton traditionnels.

Résistance: l'aluminium est un matériau tendre qui, allié a
d'autres metaux, acquiert une grande resistance. Les tests
réalisés en laboratoire démontrent sa résistance. De plus,
il présente un comportement a la corrosion similaire a
celui du laiton.

Légéreté: la faible densité du minerai d'aluminium

(2700 kg/m3) allide a sa résistance élevée en font un
matériau courant dans des secteurs de haute technologie
aussi exigeants que I'aéronautique, I'automabile, les
industries maritimes.



Candados de COMBINACION LATON ) Serie 200 de COMBINACION

Cadenas en laiton 3 COMBINAISON LATON
Cuerpo de laton macizo. Arco de acero.

Mo Sistema de combinacién re-programable de 3
o 4 diales.
200-20 BL 21 30 225 9 32 102 3 12 el B P,
20030 BL 275 49 273 |26 48 123 4 p Ir}dlgddo_ para la proteccion de maletas, cajas,
cintas, armarios, taquillas, cajas de herramientas,

I X: 4 12 3 A i e .
200-40 Bl Aol 5 e 9e 89 23_ # 6 ventanas de sétanos, cobertizos, instalaciones

eléctricas..

COMBINATION BRASS Model 200

Body made from solid brass. Steel shackle.
3 or 4 digit resettable code.

Suitable for handbag protection suitcases, boxes,
tapes, cabinets, lockers, toolboxes, cellar
windows, sheds, electrical installations...

— : . Serie 200 a COMBINAISON
200-30 ) | A% : o LAITON
B > A 3 i Boitier massif en laiton. Anse en acier, Code
interchangeable a 3 ou 4 chifres.

Recommandé pour les fermetures de valises,
coffres, cassettes, armoires, casiers, caisses a
outils, soupiraux, hangars, installations
électriques...

CANDADOS ‘- PADLOCKS - CADENAS

» Serie 210-25 de Candados de COMBINACION ALUMINIO

COMBINACION ALUMINIO
Cuerpo de aluminic macizo. En 3

colores llamativos: azul, rojo y verde.
Sistema de combinacidn

Cadenas en aluminium a COMBINAISON

re-programable de 3 diales. 210-25A BL 5 3 2 12 4 11 3
Indicade para la proteccion de bolsos, Z10-25% AL > A= & W
mochilas, casilleros de gimnasios, etc. 21025V AL £ o Ek B s W8

COMBINATION ALUMINIUM
Maodel 210-25

Salid aluminum body. Available in 3
colors: blue, red and green. 3 digit
resettable code.

Suitable for handbag protection, tools
boxes, cupboards locking, schools
locker; sports and fitness centers.

220TSA COMBINACION (viaje USA)

220TSA COMBINAISON (voyage USA)

Medidas

220-TSABL 30 38 18 Il 35

» Candado 220-TSABL

Certificados por la Agencia de
Seguridad en el Transporte de
EEUU,, para viajar por todo su
territorio, pueden ser abiertos por
los empleados de las aduanas sin
dafiar nuestro equipaje o maleta.

TSA: distintvo de Travel Sentry
Approved, para una ficl identificacion
por el personal de aduanas.

Cuerpo fabricado en aleacidn de
polimeros altamente resistentes y de
peso muy reducido.

220-TSABL padlock

Certified by the Transport Safety
Administration of the US.A. for

travel throughout its territory, they Etats-Unis pour voyager sur tout
can be opened by Customs officers son territoire, ils peuvent étre
without damaging the baggage or
suitcase. douanes sans endornmager vos

TSA: acronym for Travel Sentry
Approved easy identification by
Customs personnel,

Padlock body made from highly
resistant polymer-based alloys, very Corps trés léger, fabriqué en alliage

» Serie 210-25 a COMBINAISON

ALUMINIUM

Boitier massif en aluminium. 3 couleurs
vives disponibles, bleu, rouge y vert. Cade
interchangeable a 3 chiffres.

Recommandé pour les fermetures des
casiers dans les écoles et les centres sportifs,
de cassettes, de coffres, de caisses a outils. ..

TRAVEL SENTRY
APPROVED

b Cadenas 220-TSABL

Homologugs par 'Agence de
Sécurité des Transports des

ouverts par les employés des
bagages.

TSA: initiales de Travel Sentry
Approved qui facilite ldentification
par le personnel des douanes.

lightweight. de polyméres hautement résistants.
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Cierre metdlico de latén ’ c
Rideaux metalliques i 1 !
Medidas :"gwm N . 00 D | |
; : P ¥ Gouples ” | E B'l I
700-70 BL 70 50 22 12 1520 R 5 2 [ . i
700-90 BL 90 60 36 12 20 20 R 5 2 [ LN
{ i
L & | LE ]

Cierre metalico blindado antitaladro y extraccion

Rideaux metalligues blindé antitaraudage antienlevement

Medidas - Szr

730-70 70 56 22 11 |5 25 UA
730-90 90 7| 36 12 19 25 UA

Antirrobo para persianas metailicas

Dispositifs de protection pour rideaux metalliques

770-70 BL 700-70/90mm.
730-70/90mm

12 | €)Lince



ACCESORIOS - ACCESSORIES - ACCESSOIRES

Portacandado - A i .
Supﬁod cadenas It ~
- — Para candado " B @ .-ge & J'E‘h\]
Medidas - Size - Dimensic e 4 H \J J
Tour e —
100-95 BL 95 39 28 (352 28  Todes 12 T
100-130BL 130 40 65 (B 7 55  PlusA/55-65 4 H—\ f#]
il ' ¢
D
20 g
=
c E

f: 100-95 BL

Cadenas con candados de latén
Cadenas en laiton avec des chaines

Medidas - Size - Dimersio - N
CADENA Gauales ”

5 2

5 2

5 2

5 2

304-30 30 315 15 @3x420 DI |
306-40 40 32 21 @6x600 DI |
308-40 40 32 21 @6x800 DI |

|

310-40 40 32 21 @6x1000 DI

Protector del candado

Protecteur du cadenas

a candado

205-50 50 12 Fa. Glg

Defensa del arco del candado

Defense de l'anse

105-40 3C0 40 . 12
105-45 550 | 500 45 @ 12
105-50 300 50 L] 12
105-55 550 | 500 55 @ 12
105-60 300 60 L] 12
105-70 300 70 L 6

€)Lince 13
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AMAESTRAMIENTO - MASTER KEYING SYSTEM - C

S s

A

NIGRAMME

Amaestramiento sencillo

Gran amaestramiento

Cadenas s entrouvrant

e i,

‘biaison, dors une ié peut ouvri rimporte

-

P El Servicio de
Amaestramiento y Llaves
Iguales estan disponibles
en varias de las familias de
productos de “Lince”,
pudiéndose combinar
entre ellos.

" Master Keying and Key Alike
Service is available for various
“Lince” product families, which can
be combined between them.

P Le Service des Clés sEntrouvrant
et Organigrammes sont
disponibles dans plusiers familles
de produits 'Lince’', se pouvant

14| €)Lince
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SERIE €7 ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE S

TRIPLE BLOQUEO - Un nuevo concepto de seguridad
TRIPLE LOCKING - A new concept in security
TRIPLE BLOCAGE - Un nouveau concept de la sécurité

b Caracteristicas Técnicas

Alta tecnologia en una llave: sistema mixto de pitones v regata.

Triple blogueo con patente Lince (Patente ES2796673A1%)

|7 elementos madviles de blogueo: 4 lectores de regata + |3 pitones activos,
Mds de 50 millones de combinaciones.

Proteccién anti-taladro: 4 barras en el cuerpo y 3 en el rotor x 2, en acero
cementado.

Proteccién anti-rotura con una robusta barra de acero inoxidable.

Pitones, arietes y muelles, en acero inoxidable.

CERTIFICADO ENI303:2016 en grado maximo.

Dable embrague de serie

Tarjeta de reproduccién

Sistema modular: cualquier medida de 5 en 5 mm, a partir de 30mm,
Acabados: latén cepillado y niquel mate.

5 llaves de alpaca de cuello largo con cabeza de pléstico v 8 tapones de colores para
personalizar la llave.

» Seguridad

ANTHMPRESION: gracias al sistema patentado de triple bloqueo.
ANTI-EXTRACCION: por el especial disefio de la barra y los pitones de acero
inoxidable,

ANTI-BUMPING: gracias a la regata y a elermentos internos de nueva geometria,
ANTI-ROTURA: una robusta barra de acero refuerza el conjunto.

ANTI-TALADRO: tanto en el cuerpo como en el rotor.

ANTIF-GANZUADC: por las novedosas morfologias de las dawjas y arietes y el triple
bloqueo.

EE
Z
ANTI ANTI AMNTI-
IMPRESION EXTRACCION BUMPING
—

N ‘%
ANTI- ANTI DOBLE
TALADRO GANZIUA  EMBRAGUE

| B0F
-
ANTESMAP  LLAVE XXL TRIPLE
BLOQUED

Features

Top technology in one key: mixed system of pins and fittings.
Triple locking system with LINCE patent.

|7 maving locking elements: 4 fittings readers + |3 active pins.
More than 50 million of combinations.

Anti-drill protection: 4 bars in the body and 3 in the rotor x 2, in
hardened steel.

Anti-snap protection with a reinforced stainless steel bar.

Pins, tumblers and springs in stainless steel.

EN1303:2016 CERTIFICATION, maximum grade.

Double clutch as standard.

Ownership security card.

Modular system: any size multiple of 5, starting from 30mm.
Finishes: brushed brass and matt nickel.

5 long-neck alpaca keys with plastic head and 8 colour caps to customize
your key.

Security

ANTI-HMPRESSIONGING: thanks to a triple blocking patented system.
ANTI-EXTRACTION: by the special designing of the reinforced bar and
the stainless steel pins.

ANTI-BUMPING: thanks to the fitting and the new geometry of the
internal elerments.

ANTI-SMNAP: a reinforced stainless steel bar reinforces the assembly,
ANTI-DRILL: in the body and in the rotor.

ANTI-PICK: due to the new morphology of the pins and tumblers and
the triple locking,

6 CD Lince

» Caractéristiques

Haute technologie dans une clé : systéme mixte de goupilles et & vague.

Triple blocage avec le brevet LINCE

|7 éléments de blocage mobiles : 4 lecteurs de vague + |3 pistons actifs.
Plus de 50 millions de combinaisons.

Protection anti-percage : 4 barres dans le corps et 3 dans le rotor x 2, en
acier cémenté.

Protection anti-casse avec une barre renforcé dacier inoxydable.

Pistans, béliers et ressorts en acier inoxydable.

CERTIFICATION EN1303:2016 au niveau maximum,

Fonction débrayable (“anti-panique”).

Carte de réproduction paur des copies de clés.

Systéme modulaire: grand variété de mesures multiples de 5, 3 partir de

30mm.

Finitions: laiton poli et nickel mat.

5 clés a long col en maillechort avec téte de plastique et 8 bouchons de
différents couleurs pour perscnnaliser la clef.

b Securité

ANTHMPRESSION: grace au systéme breveté de triple blocage.
ANTI-EXTRACTION: par la conception spéciale de la barre de renfort et
les pistons en acier inoxydable,

ANTIBUMPING: grace a la vague et aux €léments internes de nouvelle
geoméetrie.

ANTI-SNAP: une barre robuste d'acier renforce 'ensemble.
ANTI-PERCAGE: dans le corps et dans le rotor:

ANTI-CROCHETAGE: en raison de la nouvelle morphologie des goupilles
et béliers, et le triple blocage.



SERIE €7

ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURET
Cilindro doble [<cy-key cylinder Cylindre clef-clef Cilindro con botén /nob cylinder Cylindre 4 bouton
el 30 30 15 C753030LD C75 3030 ND 0 30 30 I5 C753030 LB C7 53030 NB
65 35 30 15 C753530LD €75 3530 ND 70 35 35 5 C753535LB C75 3535 NB
0 3% 3% 15 C753535LD €75 3535 ND 70 40 30 5 C75 4030 LB C7 5 4030 NB
70 40 30 15 C754030LD C754030ND 75 40 35 15 C75 4035 LB C7 5 4035 NB
o o0 95 5 C754035 LD C754035ND BO 40 40 IS C75 4040 LB C7 5 4040 NB
80 40 40 5 C75 4040 LD C7 5 4040 ND
80 50 30 15 C7 55030 LD C7 55030 ND Otras medidas diponibles bajo pedid
50 50 40 5 C7 55040 LD C7 5 5040 ND Other available sizes upon request.

Autres dimensions disponibles 4 la commande;

Medio cilindro ol cylinder Demi cylindre

40, 30 10 15 C753010L C753010N

45 35 10 15 C753510L C7535I0N
= R A B @1 - 0358 _

tnloév

L - - - -—

TRIPLE BLOQUEO + LLAVE CONTROLADA
TRJ’PLE LOCMNG + PROTECTED KEY

RIPLE B OFIL RE

SERIE CTW

» Caracteristicas Técnicas + Features » Caractéristiques
Este cilindro de la gama C7, gracias a SENSORES This cylinder of C7 series, thanks to MAGNETIC Ce oylindre de la gamme C7, gréce aux CAPTEURS
MAGNETICOS en llave y cilindro, posee la SENSORS in the key and in the cylinder, provides the MAGNETIQUES dans la cié et le oylindre, posséde
seguridad adicional de que las llaves sélo pueden ser  additional security that implies keys only can be une sécurité additionnelle: les clés peuvent étre copides
reproducidas en fibrica bajo presentacion de DNI, produced in the factory after presentation of ID, and key.  seulement dans | usine sous la présentation de la carte
llave y tarjeta de propiedad. In addition, it has 18 moving lacking elements. This d'identiie, et [a cle.
Ademis, tiene 18 elementos méviles de bloqueo. makes the ant-bumping, anti impressioning and anti En plus, le C7W dispose de |8 éléments de blocage
Esto hace que la proteccién anti-bumping, anti- picking protection even better. mobiles. La protection anti bumping, I'anti-impression
impressioning y anti-ganzia sea aln mejor. et anti crochetage est ainsi encare meilleure.
Cilindro doble /{cy-j« nder Cylindre clef-clef

60 30 30 15 CTW 53030LD C7W 53030 ND

65 35 30 5 CTW 53530LD  C7W 53530 ND
035 35 5 CTW 53535LD  C7W 5 3535 ND
70 40 30 5 CTW 54030LD  CTW 5 4030 ND
75 40 35 5 C7TW 54035LD  C7W 5 4035 ND
80 40 40 5 CTW 54040 LD CTW 5 4040 ND
80 50 30 5 CTW 55030 LD  C7W 55030 ND
50 50 40 5 CTW 55040 LD  C7W 55040 ND
Medio cilindreo /Haolf cylinder Demi cylindre

40 30 10 15 CTW 530i0L CTW S5 30I0N

45 35 10 15 CTW 53510L CTW 53510N
Cilindro con boton /<nob cylinder Cylindre & bouton
. =

Com
Pannicton LATC NIQUE

60 30 30 5 C7IW53030LE C7W 53030 NB ﬁﬁ @'

70 35 35 5 C7W 53535 LB C7W 53535 NB . n{‘k

70 40 30 5 CTW 54030LB  C7W 5 4030 NB ; e el

75 40 35 15 C7TW 5 4035 LB C7W 5 4035 NB BLOQUEOD. -MAGHETICO

80 40 40 15 C7TW 5 4040 LB CTW 5 4040 NB i

ii

s 4wmwmu
Other available sizes upan request

Autres dimensions disporibles 3 fa cormmande. ANTI.
IMPRESION mméu suHPmr. TALABRO G.I\NZUA B'|BIIA5UE

@Lince ‘ 7

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES



SERIE €6 ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

ALTA RESISTENCIA AL ATAQUE
HIGH RESISTANCE TO ATTACK
SECURITE ET ROBUSTESSE ACCRUES

b Caracteristicas Técnicas

- Cllindro eurcperfil.

+ Modularidad: opcional, kit de componentes para modificar el tamario del cilindro.

- Excéntricas |5 (DIN), 1325 y 12.25mm.

- Doble Embrague, opcional.

- Cuerpo de latén ensamblado en una barra de acero.

- 5 Pitones activos + 2 a 5 Pitones supenores flotantes + 2 a 5 Pitones laterales
flotantes.

- Todos los Pitones, Arietes y Muelles en acero inoxidable AISI 304.

- Gran combinatoria en Amaestramientos.

- Perfil protegido y resgistrado de por vida.

+ Tarjeta personal para copia de llaves.

» Dotacion

- 5 Llaves XL reversibles de cuello largo en alpaca.
- Tornillo de fijacion.
- Tarjeta Propiedad para el duplicado de llaves.

» Seguridad Cilindro

+ Anti-Bumping, gracias a elementos internos de nueva geometria que elevan
la resistencia al sistema de apertura por percusion.

- Anti-Ganzuado, las novedosas morfologias de las clavijas y arietes evitan
esta prdctica.

+ Anti-Rotura, una robusta barra de acero refuerza el conjunto evitando
roturas por torsidn o flexion del cilindro.

+ Anti-Extraccion, el espedial disefio de la barra de refuerzo asi como las
protecciones a modo de garras, hacen que la extraccion del cilindro de la
puerta sea practicamente imposible.

- Anti-Taladro, 4 (8) barras en el cuerpo + 2 (4) en el rotor en acero
cementado, as’ como unos robustos pitones de acero inoxidable de 35mm de
didmetro forman una excelente defensa frente al taladrado y rotura de
pitones. Pruebas de laboratono independientes demuestran una resistenca
superior en un 509 frente a las marcas de mayor prestigio en el mercado.

- Certificado, bajo Norma EN1303:2006;

- Durabilidad, grado 6 (mdxima).

- Seguridad Llave, grado 6 (maxima).

- Resistencia al Atague, grado 2 (méximo).

- Resistencia a la corrosion, grado C (maximo),
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+ Technical specifications » Caractéristiques techniques

- Europrofile cylinder. + Cylindre Europrofil,

+ Modularity: optional, kit of components for modifying the cylinder size. - Modularité: en option, kit de compesants pour modifier la taille du cylindre.

+ Cam 15 (DIN), 13.25 and 12.25mm. - Excentriques |5 (DIN), 1325 et 12,25mm.

- Double clutch, optional, * Debrayable en option.

* Brass body assembled on a steel bar. 2 Corps en Iartlon assemblé sur une barre dacier.

- 5 active pins + 2 to 5 upper floating pins + 2 to 5 floating lateral pins. * 5 Pistons actifs + 23 5 Pistons supérieurs flottants

+ All pins, tumblers and springs in stainless steel AlSI 304, +2a5 Pistons latéraux flottants. o

- Large master key systems. - Tous les pistons, contre-goupilles et ressorts sont en acier inoxydable AISI 304,

- Gran combinatoria en Amaestramientos.

+ Grand capacité organigramme.

+ Grande variété de dimensions, a partir de 30mm.
- Carte de reproduction.

- Wide variety of dimensions, from 30mm.
- Personal card for key copying.

8 Aﬂocatiqn - » Fourniture
) E_XL reversible long-necked keys in nickel silver - 5 clés XL réversibles a col long en maillechort.
1XINg screw. - Vis de fixation.

* Owner's card for key copying - Carte de réproduction pour le double des clés.

+ Cylinder security » Sécurité Cylindre

+ Anti-Bumping, thanks to internal elements with a new geometry + Anti-Bumping, gréce & des pieces internes presentant une nouvelle géometrie,
that increase their resistance to opening by striking. qui augmente |a résistance au systéme d'ouverture par percussion,

- Anti-Picking, the innovative shape of the plugs and tumblers that - Anti-Crochetage, les toutes nouvelles morphologies des goupilles
prevent this practice. et contre-goupilles évitent cette pratique.

+ Anti-Snap, a robust steel bar reinforces the assembly, preventing + Anti-Rupture, une robuste barre d'acier renforce 'ensemble
breakages due to the twisting or bending of the cylinder. afin d'éviter les ruptures par torsion ou flexion du cylindre.

- Anti-Extraction, the special design of the reinforcement bar and + Anti-Extraction, la conception trés spécifique de la barre de renfort,
the protective catches make it practically impossible to extract the cylinder, ajoutée aux protections sous forme de griffes, rendent l'extraction

- Anti-Drilling 4 (8) bars in the body + 2 (4) in the rotor in cemented steel, as du cylindre de la porte pratiquement impossible.
well as robust stainless steel pins with a diameter of 3.5mm, are an excellent - Anti-Percage, 4 (8) barres sur le corps + 2 (4) sur le rotor en acier trempé,
defence against drilling and breaking the pins. Independent laboratory tests alliées a de robustes pistons en acier inoxydable de 3.5mm de diamétre forment
demonstrate 50% more resistance compared to the most prestigious brand une excellente défense contre le pergage et la rupture de pistons. Les tests de
names on the market laboratoire indépendants montrent une résistance supérieure de 50 %

- Certified under the standard EN |303:2006; par rapport aux grandes marques du marché.

- Durability, grade & (maximum). - Certifié, conforme 2 la Norme EN303:2006;

- Key security, grade 6 (maximum). - Durée de vie utile, niveau 6 (maximal).

- Resistance to aftack, grade 2 (maximum). - Durée de vie utile, niveau & (maximal).

- Resistance to corrosion, grade C (maximum). - Durée de vie utile, niveau 6 (maximal).

+ Résistance a la corrosion, niveau C (maximal).

18 C;D Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SUR

= SERIE €6

Al - ANTISNAP
BUMPING ko

2EDDR

ANTI-
GANZUA

ANTLGIRO ANTI-
TALADRO

Cilindro doble Cylindre clef-clef Cilindro con botén er Cylindre & bouton b
Medidas - Size Medidas - Size - T %
7
C6 53030 L 60 30 30 IS - =i
C653530 L 65 35 30 5 €45 3020 LB U - S C
C653535L 70 35 35 15 €653535 LB 0. 3% 3 15
: : : C6 5 4030 LB 70 40 30 5 :
C6 54030 L 70 40 30 5 :
C654035 L 75 40 35 5 C65404018 80 40 40 15 E
4 I
g: i ;g;: :: gg 53 % ,2 C6 5 3030 NB 60 30 30 15 a
C6 55040 L 50 50 40 15 = Cb 5 3535 NB M 3 35 5 =
C6 5 4030 NB 70 40 30 5
€6 53030 N 0 30 30 is ot - B L
Cenn T — T % -
- C6 3 3535 NB 70 3% 35 1325 v
C65 4030 N 70 40 30 15
= C6 3 4030 NB 0 40 30 1325 (o]
€43 toaE N ] 0 & 13 C6 3 4040 NB 80 40 40 1325 o
C6 5 4040 N 80 40 40 15 : i a
C6 55030 N 80 50 30 5
C6 55040 N S0 50 40 15 Z
@ 358 A . B 7, =
C6 33030 N 60 30 30 13.25 —
C6 33530 N 65 35 30 1325 = O
C6 33535 N 70 35 35 13,25 A=
C63 4030 N 70 40 30 1325 ‘_
C6 3 4035 N 75 40 35 13,25 Y—
C6 3 4040 N 80 40 40 13.25 = |
C63 5030 N 80 50 30 13.25 AU
C6 35040 N 50 50 40 13,25 i
Disponibilidad: funcién doble embrague L 296
With double clutch on request — —— T
Débrayable sous commande
A i B
' iz
8
i
| ) =)
] | ®
L 10
— - = . ) 1
10

Medio cilindro o Demi cylindre

Disponible con boton pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la“K"
Also available with small knob. Please substitute the “B” by a "K”
Cisponible aussi avec bouton petit Veuillez remplacer le "B par un "K"

C653010L 0 30 10 15
C653010N O W 10 15
C6330I0N 40 30 10 13,25
A
L

Es posible preparar en fabrica otras dimensiones de clilindros.
We can make any further dimension in the factory.
On peut fabriguer n'importe quel longusur & l'using,

Laton Brass Laiton () Niquelado, Nickel plated, Nickels

©Lince 19
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SERIE €6W ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

C6W ALTA RESISTENCIA AL ATAQUE + LLAVE IRREPRODUCIBLE + OPCION MULTIVIDA
C6W HIGH RESISTANCE TO ATTACK + PROTECTED PROFILE KEY + MULTI-LIFE AS AN OPTION
Cé6W HAUTE RESISTANCE AUX ATTAQUES + CLEF INCOPIABLE + MULTI-VIE EN OPTION

{IMO gy Seuridag

+ Technical specifications

- Europrofile cylinder:

- Modularity: optional, kit of components for modifying the cylinder size.

- Duplicate keys from the factory upan presentation of keys + ownership card.
+ 5 active pins with a large diameter: 3.5mm.

- 5 (2) floating upper pins.

- 4 (2) floating lateral pins.

+ Anti-drilling protection 4 bars in the body and 2 in the rotor;in cemented steel.

- All pins, tumblers and springs in stainless steel.

+ Optional double clutch function.

* More than 3 million GOOD combinations.

- Large master key systems.

+ 5 thick Alpaca keys 3.5mm.

+ 6 thick Alpaca keys 3.5mm. (Multi-Life option).

+ ldedl teeth of the “Interpolated”’ key: for smooth insertion into and remaval from the Cylinder:
- Finishes: Brushed brass and matte nickel,

- Wide variety of dimensions, from 30mm.

- Personal card for key copying.

+ Applications
The CeW Cylinder is suitable for private homes, care homes, shops, offices,

schools, universities, hospitals, industry, etc. and any other place where key
control and security are important.

+ C6W Muilti-Life (optional)

The Multi-Life function provides extra security; it is the solution for cases of lost
keys or distrust regarding third-party possession of keys. it is not necessary to
replace the cylinder; simply using one of the keys in the second group
mechanically renders all of the keys in the first group obsolete.

v High security thanks to the s.s bar (anti-snap system);
v High security thanks to the protected profile;
" All dimensions thanks to the modular system.

MNaote:The CEW Multi-Life Cylinder comes with two sets of three keys (3+3). One set for
everyday use, and the second set is hermetically packaged for emergency use,

20 C;D Lince

b Caracteristicas Técnicas

+ Cilindro eurcperfil.
- Modularidad: opcional, kit de componentes para modificar el tamafio del cilindro.

- Duplicado de llaves desde fibrica. Con presentacidn de llave, tarjeta de propiedad v DN,

- 5 Pitones activos de gran diametro: 3,5mm.

- 5 (2) Pitenes superiores flotantes.

+ 4 (2) Pitones laterales flotantes.

+ Proteccion anti taladro: 4 barras en el cuerpo y 2 en el rotor, en acero cementado.

- Todos los Pitones, Arietes y Muelles en acero inoxidable.

+ Funcion Doble Embrague, opcional.

+ Mds de 3 millones de combinaciones, BUENAS,

- Gran combinatoria en Amaestramientos.

- 5 Llaves gruesas de Alpaca 3,.5mm,

+ 6 Llaves gruesas de Alpaca 3,5mm. (opcidn Multi-Vida).

- Dentado ideal de la llave "Interpolado”, consiguiendo una entrada
y salida en el Cilindro muy suave.

+ Acabados: Laton cepillado y Niquel mate.

+ Gran variedad de medidas, a partir de 30mm.

+ Perfil protegido v resgistrado de por vida.

+ Tarjeta personal para copia de llaves.

» Aplicaciones

El Cilindro C6W es idoneo para Viviendas particulares, Residendias, Comertios,
Oficinas, Colegios, Universidades, Hospitales, Industrias. .. en cualquier otro lugar
donde el control de las llaves y la segunidad son importantes.

» C6W Multi-Vida (opcional)

La funcidn Multi-Vida es la segundad extra, la solucién para los casos de pérdida
de llaves o de desconfianza por la posesion de la llave en terceras personas. No
hara falta sustituir el cilindro, simplemerte usando una de las llaves del segunde
grupo, mecdnicamente se dardn de baja de forma irreversible a todas aquellas
llaves del primer grupo.

v Alta seguridad del cilindro con la barra,
v alta seguridad con la llave incopiable y

v posibilidad de cualquier tamafio con el sistema modular.

Mota: Bl Gilindro CaWW Multi-Vida viene con dos juegos de tres llaves (3+3). Un juego para el
uso habitual, el segundo juego viene herméticamente embokado y es el de emergencia.

» Caractéristiques techniques

+ Cylindre Europrofil.

+ Modularité: en option, kit de composants pour modifier la taille du cylindre.

+ Duplication de clés en usine. Sur présentation de la clef + carte de propriété
- 5 Pistons actifs de grand diamétre: 3 5mm.

+ 5 (2) Goupilles supérieures flottantes.

+ 4 (2) Goupilles latérales flottantes.

+ Protection pergage: 4 barres sur le stator et 2 sur le rotor; en acier céments.
- Toutes les Goupilles, Contre-goupilles et Ressorts sont en acier inoxydable.

- Debrayable en option.

- Plus de 3 millions de combinaisons.

- 5 Clés épaisses en maillechort 3,5mm.

- 6 Clés épaisses en maillechort 3,5mm. (option Multi-Vie).

- Finitions: Laiton poli et Mickel mat.

- Grande variété de dimensions, & partir de 30mm.

- Carte de reproduction.

» Applications

Le Cylindre C6W est adapté aux Habitations privées, Résidences, Commerces,
Bureaux, Colleges, Universités, Hdpitaux, Industries.. et tout autre lieu
ol le contrdle des clés et la sécurité sont importants.

» C6W Multi-Vie (en option)

La fonction Multi-Vie représente une sécurité supplémentaire. Elle est la solution
dans le cas de perte des clés ou d'incertitude lors de la passation de clé a de
tierces personnes, Le cylindre n'aura pas bescin d'étre remplacé. En utilisant
simplement une des Clés du second groupe, toutes les clés du premier groupe
seront mécaniquement désactivées de maniére irréversible.

v Haute sécurité grice a la barre de renfort;
v Haute sécurité grice 4 la clef non reproductible;
v Toutes les longueurs grice au systéme modulaire.

Motz Le Cylindre CaW Multi-Vie est fourmn avec deux jeusx de trois dés (3+3). Un jeu pour un
usage habituel, et un second jeu hermétiquement fermeé qui sert de jeu de secours,
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Cilindro con botén -

Clindro doble |

Cylmdre clefclef Cylindre a bouton

w
(l
Medidas - Size < Excéntrica Acabado o
Cam Finigh
Fannetan Finition D
C6W 53030L 60 30 30 5 C6W 5 3030 LB €0 30 30 5 =
GEVY'5 3310 L 85 35 40 15 C6W 5 3535 LB 033 5 =
COW'5 3535 L 0. 53 5 I3 C6W 5 4030 LB 70 40 30 I C
_C6W 54030L 0 40 2 5 C6W 5 4040 LB BD 40 40 5
C6W 54035 L 75 40 38 5 :
C6W 5 4040 L 80 40 40 15 C6W 5 3030 NB 60 30 30 5 E
C6W 55030 L 80 50 30 12 C6W 5 3535 NB 70 35 35 5
GEVWES SOI0L 2 U L2 C6W 5 4030 NB 70 40 30 5 a
C6W 5 4040 NB B0 40 40 5 Z
C6W 53030 N 60 30 30 IS
CéW 5 3530 N 65 35 30 13 C6W 3 3030 NB 60 30 30 1325 8
CéW 5 3535 N 7 35 35 15 C6W 33535 NB 70 35 35 1325 :
CEW 5 4030 1 A 40 15 C6W 3 4030 NB 70 40 30 13.25 w
COW 5 2035 N T ;" - L2 C6W 3 4040 NB 80 40 40 13.25 le)
C6W 5 4040 N 80 40 40 I5
C6W 55030 N 80 50 30 5 =
C6W 55040 N 9 50 40 I5 %
C6W 33030 N 60 30 30 1325 |
C6W 33530 N 65 35 30 1325 - % 358 —
C6W 33535 N 70 35 35 1325 : O
C6W 3 4030 N 0 40 30 13.25 :
C6W 34035 N 75 40 35 1335
C6W 3 4040 N 80 40 40 1325
C6W 35030 N BO 50 30 1325
C6W 35040 N 90 50 40 1325
Disponibilidad: funcién doble embrague '
With double clutch on request
Deébrayable scus commande
T PN, - 1___7__I
)
A B
L 110
Medio cilindro | Demi cylindre — -

Disponible con botdn pequefio - en la REF. sustituir la letra “B" por la “K"
Also available with small knob. Please substitute the "B by a “K”

Céw 5 3010L 40 30 10 15 Disponible aussi avec bouton petit.Veulllez remplacer le "B par un "k
C6W 53010 N 40 30 1] 15
C6W 3 3010 N 40 30 10 13,25

Es posible preparar en fabrica otras dimensiones de clilindros,
We can make any further dimension in the factory.
On peut fabriquar nimporte quel kngueur A Fusing

" Latén, Brass, Laiion Niquelado, Nicke! plated, Mickels

©Lince 2l



CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES

SERIE €6 & €7
SISTEMA MODULAR Cé6 & C7

¢{Sus clientes necesitan una
medida de cilindro que usted no
tiene? ;Pierde ventas por ello?

MODULAR SYSTEM Cé6 & C7

Do your customers need a cylinder size
that you don't carry? Do you lose sales
because of this?

SYSTEME MODULAIRE C6 & C7

Vos clients ont besoin d'une mesure de
cylindre dont vous ne disposez pas ! Vous
perdez des ventes pour ce motif?

» Nuevo sistema modular para New modular system for
profesionales de la cerrajeria con professional locksmiths:
el que podra cambiar de Replace the cams and convert
excéntrica y convertir un cilindro a cylinder from your inventory
de su inventari_o en la medida que to your costumer's required
soliciten sus clientes en tan solo 5 size in just 5 steps.
pasos.
iMas facil y mas rapido que nunca! Faster and easier than ever!

n C) Lince

» Nouveau systéme modulaire pour
serruriers professionnels avec
lequel vous allez pouvoir convertir
un cylindre de votre stock a la
mesure que demande votre client
en uniguement 5 étapes.

Plus facile et rapide que jamais!



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY -

gresorere SERIE €6 & €7

-~

1]

CILINDRO

CYLINDER
CYLINDRE

Suplemento \

de CUERPO | '+

BODY
supplement
Supplément
CORPS

N

/_
.
]

(2] \

BARRETA
DOWEL
BARRETTE

- J

- p

4]

Suplemento
de ROTOR
ROTOR
supplement

B
Supplément .
ROTOR

~

5

PASADOR o ™|
accionamiento
embrague
Clutch action
PIN
GOUPILLE

manaceuvre embrayage

o

» SISTEMA MODULAR Cé6 & C7:

La respuesta INMEDIATA

a las necesidades de sus clientes.

» C6 & C7 MODULAR SYSTEM:
La réponse IMMEDIATE
aux besoins de vos clients.

» SYSTEME MODULAIRE Cé & C7:
La réponse IMMEDIATE
aux besoins de vos clients.

X /

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES




w
2
Z
=i
0
g
a
:
W
2
[a)
Z
-
(v}

SERIE € 35W ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

LLAVE IRREPRODUCIBLE. 14 PITONES. OPCION MULTIVIDA
PROTECTED PROFILE KEY. 14 PINS. MULTI-LIFE VERSION
CLEF A PROFIL PROTEGE. 14 PISTONS. VERSION MULTI-VIE

Technical specifications

- Certified to the EN 1303:2006 standard in maximum grade.

- Restricted key copying.

- Anti-drilling devices: | pin in the body and 2 in the rotor, in case-hardened
steel.

- All tumblers, driver pins and springs are made of stainless steel.

» More than 3 millien GOOD combinations.

- Numerous master keying combinations.

- 5 thick nickel silver keys 3.5mm.

- & thick nickel silver keys 3.5mm. (‘Multi-Life' option).

- Ideal interpolated teeth for smooth key insertion and removal, giving a
longer life to the cylinder

- Wide range of sizes, from 32mm.

- Registered profile without time limit.

- Personal card for key copying.

+ Applications
The C5W cylinder is ideal for private homes, residences, shops, offices,

schoals, universities... or any other place where key control and security are
important.

You can only make a copy of the key by presenting: one of the original keys,

an owner's card and a national identity document. Copying keys of the C5W
cylinder can only be done in the factory or through a distributor authorised

by LINCE.

+ C5W Multi-Life (optional)

The Multi-Life (multiple life) function provides extra security, whenever keys
have been lost or copies are held by undesirable individuals There is no need
1o replace the cylinder «wsing one of the keys from the second group will
imeversibly mechanically cancel the keys of the first group. The really
extraordinary feature of the C5W Multi-Vida cylinder is that it works
automatically, i.e. without a battery and electronic devices. This means that the
user can make the change without calling in a technician.

MNotes The C5W (EMult-Life' ayvlinder comes with two sets of three keys (3+3). One set is
for normal use, the second set s bagged and sealed and kept for use in case of emergency.

24 C;D Lince

b Caracteristicas Técnicas

+ Certificado segin la Norma Europea EN 13032006 en grado maximo.

+ Duplicado de llaves restringido.

+ Proteccién frontal anti-taladro: |barra en el cuerpo v 2 en el rotor; en acero
cementado.

+ Todos los Pitones, Arietes y Muelles en acero inoxidable.

+ Mas de 3 millenes de combinaciones, BUENAS.

- Gran combinatoria en Amaestramientos.

+ 5 Llaves gruesas de Alpaca 3.5mm,

* b Llaves gruesas de Alpaca 3.5mm. (opcion Mufti-Vida).

- Dentado ideal de la llave "Interpolado”, consiguiendo una entrada y salida en
el Cilindro muy suave,

- Gran variedad de medidas, a partir de 32mm.

+ Perfil protegido v resgistrado de por vida.

- Tarjeta personal para copia de llaves.

» Aplicaciones

El Cilindro C5W es iddneo para viviendas particulares, residencias, comercios,
oficinas, colegios, universidades, hospitales.. y en cualquier otre lugar donde el
control de las llaves v la seguridad son importantes.

Sélo se puede obtener copia de la llave con |a presentacion de una de las llaves
ariginales, |a taneta de propiedad y el Documento Nacional de Identidad y solo se
puede realizar desde fibnca o a través de un distribuidor autorizado por LINCE

» C5W Multi-Vida (opcional)

La funcién Multi-Vida es la segundad extra, la solucion para los casos de pérdida
de llaves o de desconfianza por la posesion de la llave en terceras personas. No
hard falta sustituir el ciindro, simplemente usando una de las llaves del segundo
grupo, mecdnicamente se dardn de baja de forma imeversitle a todas aquellas
llaves del primer grupo. Lo verdaderamente extraordinario del Cilindro C5W
Multi-Vida es que funciona de manera auténoma, es decir, exento de bateria y
elementos electrdnicos, por lo que, sin necesidad de ningun técnico &l propio
ustario puede realizar el cambio,

Matar B Cilindro CW Multi-Vida viene con dos juegos de tres llaves (3+3). Un juego para el
uso habitual, el segundo juego viene herméticamente embolsado y es el de emergencia.

» Caractéristiques techniques

- Certifie par la norme eurcpeen EN 1303:2006 en grade maximum

- Copie de clés restreinte.

+ Protection frontale anti-pergage: | insert sur le corps et 2 sur le rotor, en
acier cémenté.

- Tous les béliers, goupilles et ressorts en acier inoxydable.

+ Plus de 3 millions de combinaisons BONMNES.

- Grande capacité combinatoire.

+ 5 clés robustes en maillechort 3,5mm,

* 6 clés robustes en maillechort 3,5mm (option Multi-Vie).

- Denture idéale de la clé «interpolés» pour une entrée-sortie dans le cylindre
en douceur, en donnent une vie plus longue au cylindre.

+ Grande variété de dimensions a partir de 32mm.

- Profil protégé a vie par dépét de marque.

+ Carte de reproduction.

» Applications

Le Cylindre C5W est ideal pour les habitations, résidences, commerces,
bureaux, ecoles, universités, hopitaux... partout ol le contréle des clés et la
sécurité sont importants.

La copie de la clé ne pourra étre effectuée que sur présentation de l'une
des clés originales, de la carte de propriété ou de votre carte d'identité. La
reproduction des clés du Cylindre C5W ne peut &tre réalisée qu'en usine
ou par le biais d'un distributeur LINCE agréé,

» C5W Multi-Vie (en option)

La fonction Multi-Vie est une sécurité supplémentaire, |a solution pour les cas de
perte de clés ou de mangue de confiance au moment de laisser |a clé a une
tierce personne. Plus besoin de remplacer le cylindre. En utilisant simplement
I'une des clés du second groupe. toutes les clés du premier groupe sont
mécaniquement et irrévocablement annulées. L'atout supréme du Cylindre
CSW Multi-Vie est qu'il fonctionne de fagon autonome, autrement dit sans
batterie ni éléments electronigues. Ainsi, plus besoin de technicien, le propre
usager peut effectuer le changement.

Mota: Le Cylindre C5W Multi-Vie est livré avec deux jeux de trois clés (343). Un jeu
d'usage courant et un deuxiéme de secours dans une pochette hermétique.



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE S\

e SERIE CSW

Cilindro deoble /¢yl

Medidas - Size - Dimens

Laton, Bross, Laiton (=

CSW 53232 L 64 32 3 5
C5W 53532L 67 35 3 I5
C5W 53535 L 70 35 35 5
C5W 54032L 72 40 3 I5
C5W 54532L 7 45 32 5
CS5W 5 4040 L BO 40 40 5
C5W 55032 L B2 S0 32 5
C5W 5 4540 L B 45 40 I5
C5W 5 4545 L 90 45 45 5
C5W 55040 L 9 50 40 I5
C5W 56032 L 92 60 32 I5
C5W 55540 L %5 55 40 5
C5W 5 5050 L 00 50 50 5
C5W 55545 L 00 55 45 I5
C5W 5 6040 L 00 60 40 5
C5W 57040 L o 70 40 IS
C5W 53232 N 64 32 32 5
C5W 53535 N 0035 35 I5
C5W 5 4032 N 724 3: 5
C5W 5 4040 N B0 40 40 5
C5W 55032 N B2 s0 32 I5
C5W 5 4540 N BS 45 40 I5
C5W 55040 N 3 50 40 5
C5W 5 6032 N 92 60 32 5
C5W 55540 N 95 55 40 5
C5W 55050 N 00 50 50 5
C5W 55545 N )0 55 45 I5
C5W 5 6040 N 00 60 40 I5
C5W 5 7040 N o 70 40 5
C5W 33232 N 64 3 1325
C5W 33532 N & 35 3 1325
C5W 33535 N 70 35 35 1325
C5W 3 4032 N 72 40 32 1325
C5W 34532 N 77 45 3 1335
C5W 3 4040 N 80 40 40 1325
C5W 35032 N B2 50 3 1325
C5W 35040 N 90 50 40 1325
C5W 3 6032 N 92 60 32 1325
C5W 35540 N % 55 40 1325 D
C5W 3 5050 N 00 50 50 13,25
C5W 35545 N 00 55 45 1325
C5W 3 7040 N o 70 40 1325

Disponibilidad: funcién doble embrague
With double clutch on request

Débrayable sous commande

Niquelado, Nicke! plated, Mickele

Demi cylindre

Medidas Excéntrica Mﬂlllln
Fanneton Finition
C5W53210L 42 32 10 15
C5WS535i0L 45 35 10 15
C5W 53210 N 42 32 10 15
C5W 53510 N 45 35[0 I5
C5W33210N a2 32 0 1325
C5W33I5I10N 45 35 10 1325
—- A -
L

Cilindre con botén /<nob cylinder Cylindre d bouton

Excéntrica  Acabado
Carmn Finizh
Fanneton Finition

C5W 5 3232 LB g4 32 2 15
C5W 5 4032 LB 72 40 2 15
C5W 5§ 3232 NB 64 12 2 I5
C5W § 4032 NB 7240 3 15
C5W 3 3232 NB 64 32 32 1325

r

Disponible con botén pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la “K”
Also available with small knob. Please substitute the “B" by o "K"
Disponible aussi avec bouton petit Veuillez rermplacer e “B" par un K"

PSS SIOVEN

ANTI: ANTEGIRO ANTI-
GANZUA

BUMPING TALADRO

@Lince ‘ 25
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SERIE CPLUS ALARM

DOBLE PROTECCION EN UN SOLO PRODUCTO
DOUBLE PROTECTION WITH A SINGLE PRODUCT
UNE DOUBLE PROTECTION AVEC UN SEUL PRODUIT

26

Technical features

100Db alarm which detects:

- Undesirable vibrations in the door (drilling, snap, etc.).

- Insertion of any element in the rotor (picklock, bumping keys, etc.).
Alarm charging with a standard micro USB.

Button to turn onloff the alarm.

Pins and tumblers with special geometry for a higher resistance against
bumping and picking.

Fuse for programmed break.

5 fasteners and a steel ball protect the rotor from drilling

2 stainless steel bars protect the body from drilling

Pins and tumblers in stainless steel for a higher resistance against
extraction.

5 long-necked keys in brass-plated.

Personal card for key copying.

Q Lince

-

[EN 1303:2015
| Gle[o[*[o[c]a[o)}

» Caracteristicas Técnicas

Alarma de 100 Db que detecta:

- Vibraciones indeseadas en la puerta (taladro, rotura, etc.)

- Introduccion de cualquier elemento en el rotor
(ganztia, llaves bumping, etc.)

Carga de la alarma con micro USB estindar.

Botdn para encender y apagar la alarma.

Pitones y arietes de geometrfa especial para una mayor

resistencia al bumping y ganzuado.

Fusible para una rotura programada

5 pasadores y una bola de acero protegen el rotor del

taladrado

2 barras de acero protegen el cuerpo del taladrado

Pitones y arietes de acero inoxidable para una mayor

resistencia a la extraccién

5 llaves de laton niquelado de cuello largo.

Tarjeta de reproduccion.

Caractéristiques techniques

Alarme de 100Db qui détecte :
Indésirées vibrations sur la porte (percage, rupture, etc.).
- Introduction de tous les éléments sur le rotor (crochet, clés
bumping, etc.).
Charge de |'alarme avec un micro USB standard.
Button pour allumer/éteindre | ‘alarme.
Goupilles et béliers d’une géomeétrie spediale pour une meilleure
résistance contre le bumping et le crochetage.
Fusible pour rupture programmeée.
5 broches et une boule d‘acier protégent le rotor contre le percage.
2 bars dacier pour protegent le corps contre le percage.
Goupilles et béliers en acier inox pour une meilleure résistance contre
|"extraction.
5 clés a col long en laiton nickele.
Carte de reproduction.



SERIE CPLUS ALARM

|_:ilindro doble ; Cy_lindre clef-clef

60 30 30 CP53030LZ CP 53030 NZ

)
70 35 35 5 CP 535351LZ CP 53535 NZ
80 40 40 15 CP 5 4040 LZ CP 5 4040 NZ
&5 35 30 15 CP53530LZ CP 53530 NZ
70 40 30 15 CP 54030 LZ CP 5 4030 NZ
70 30 40 15 CP 53040 LZ CP 5 3040 NZ
80 50 30 15 CP 55030 LZ CP 5 5030 NZ
90 50 40 15 CP 5 5040 LZ CP 5 5040 NZ

* Otras medidas: consultar. "\ \
* Otras medidas: consultar. \

_ '
* Otras medidas: cansultar. .y -
__-_b' B '
ﬂ“"ﬁ -
i
' SENSOR

ALARMA

O]

‘I'ALADRO EKTRAOCIﬂN BUMP‘NG
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LLAVE XXL ANTI-
GANZUA  pROGRAMADA

32,75

10
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SERIE €PLWUS ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

CILINDRO EUROPERFIL - LLAVE MULTIPUNTO
EUROPROFILE CYLINDER - MULTIPOINT KEY
CYLINDRE EUROPROFIL-CLE MULTIPOINT

Caracteristicas

» Product description

Grado maximo de seguridad
Top Grade of Security
Grade Maximun de Securité

(EN 1303:2015)

La nouvelle série de cylindres a profil suropéen CPLUS de Haute

Securité a été spécialement congue pour assurer une meilleure
protection contre les principales méthodes d'attague de vandales

Le systéme de cylindre CPLUS intégre un nouvel élément de
protection. |l sagit d'une ligne de decoupe réalisée a chague
extrémite du smmr du cylindre, en guise de fusible mécanique ou
rupture programmeée, L'objectif est que le cylindre se fracture en
cas d'attaque destructive. Ainsi, nous empéchons la rupture et
l'extraction du cylindre de son axe de fixation. En plus de barrer
l'accés aux intrus, le systéme permet aux utilisateurs de continuer &
ouvrir la porte avec leur clé méme si le cylindre a €té fracturé par
la ligne du fusible mécanigue (rupture programmsée).

» Description du produit
* Cylindre a prt'jf il européen aux dimensions standardisées, &

ir

- Clé en laton mckelé réversible a col large (CP).

o B _ * Fusible mécanique (rupture programmeée).
l A ln * Anti-bumping;
- Anti-crochetage.
* Anti-percage, goupilles anti-percage rotor et stator avant et

BUMPING GANZUA TALADRO m?slnm WAba i gp;i;ig:me ek cecan s digfiroee
- Goupilles, ressorts et béliers en acier inoxydable.
» Carte de reproduction.

‘ C;) Lince



ALTA SEGURIDAD - HicH secUriTY - HAUTE sSORETE SERIE CIPLUS

Cilindro doble [<cy-key cyli

Cylindre normal

Excéntrica Acabado
Com

Finish
Pannaton Frétion
CP53030L 0 30 30 15
CP53535L 70 35 35 5
CP 54030 L 70 40 30 15
CP 5 4040 L 80 40 40 5
CP 53030 N 80 30 30 I5
CP 53535 N 70 35 e I5
CP 5 4030 N 7D 40 30 15
CP 5 4040 N 80 40 40 15
Medio cilindro -« Demi cylindre
Acabado
Finish
CP530I0L 40 30 10 15
CP53010N 40 30 10 15

Cilindro con botén |

der Cylindre a bouton

Medidas - Size - Cimersice Excéntrica Acabado
Cam Finigh
Farmeton Finition
CP 53030 LB &0 30 30 IS5
CP53535LB 70 35 35 5
CP 54030 LB 70 40 30 15
CP 5 3030 NB &0 20 30 5
CP 5 4030 NB 70 40 30 15
CP 3 3030 NB &0 30 30 1325

10

——

" Latén, Brass, Laiion Niquelado, Nicke! plated, Nickels

A B

— - - ba g.ﬂ -
| i
3
f ! !

- L - -__IU__

17
)
2
1

- b - 10

L | 25

- -

-

2358

- - .4 | A
I
l | m
! !

Disponible con boton pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la“K”
Also available with small knob. Please substitute the "B" by a "K"
Disponible aussi avec bouton petit Veullez remplacer le "B par un K"

Q Lince 29
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SERIE €4 ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

ANTIGANZUA - 10 PITONES
— ANTI-PICKING — 10 PINS
- ANTI-CROCHETAGE — 10 PISTONS

» Caracteristicas técnicas » Technical specifications
+ Gama completa hasta | [Omm. + A complete range up to | 10mm.
+ 5 llaves de alpaca. + 5 nickel silver keys.
- Doble sistema de bloqueo + Double locking system
(barreta lateral y 10 ptones). (side bar and 10 pins).
* Muelles v pitones en acero inoxidable. + Spring and pins in stanless steel.
+ Protegido contra ganzuas. + Protected against picking.
+ Proteccion frontal antitaladro, + Antidrilling protection.
- Amaestramiento. + Masterkeying.
- Llaves iguales. - Key alike.
- Tarjeta personal para copia de llaves. + Personal card for key copying.

» Caractéristiques techniques

- Gamme complete jusqu'a | |Omm.

+ 5 clés en maillechort.

- Double systeme de verrouillage
(barrete |aterale et 10 goupilles).

+ Resorts et goupilles en acier inox.

+ Protection anticrochetage.

+ Protection anti-percage,

+ Organigramme.

- Clés s'entrouvrant.

+ Carte de reproduction.

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES

Cilindro doble ley-key cylinder Cylindre clef-clef
Medidas - Size - Dimensor Excéntrica Acabado
Cam Finish
Panpeton Finition
C453232L L I | Smm. ©
= . C453532L € 3 3 I5mm. B
[ Excénirica - Carn * Panmeton  }——————  C453535L 70 35 35 5, m
. C454032L 72 4 R 15mm. o
15mm 13,25mm C454040 L 80 40 40 1 5mm. @
C454545L 90 45 45 1 5mrm. #
17 65 C455032L 82 50 32 15mm. s
C455040 L 30 50 40 I 5. ®
C456032L 92 &0 32 15mm. e
C4 55050 L 00 50 50 15mm. a
] C4.5 6040 L 100 60 40 [ 5mm. @
C457032L 02 70 R I 5mm. =
C456050L o & 50 15mm. @
R g C457040 L o 70 40 I5mm. =
C453232N 64 32 32 I 5mm.
A\ 1 C454032 N 72 40 32 5mm.,
C4 5 4040 N B0 40 40 I 5mm.
10 C4 55032 N g2 50 1 15rmm.
C4 5 5040 N 50 50 40 [5mm.
C4 56032 N 92 0 M (S,
& o C4 5 5050 N 00 50 50 15mm.
C4 5 6040 N 00 &0 40 e
€45 6050 N o & 50 15mm.
c433232L 64 3N 3 13.25mm. 5
C433232N 64 32 3 13.25mm,
C433532N 67 35 3N 13.25mm.
C434032N 7240 3 13.25mm.
C434532 N 77 45 32 13.25mm.
C4 3 4040 N 80 40 40 13.25mm.
C435032N g2 50 32 13.25mm.
C4 35040 N 90 50 40 13.25mm.
L C436032N 92 60 R 13.25mm.
C4.3 5050 N 00 50 50 13.25mm.
C43 6040 N o0 &0 40 13.25mm.

Disponibilidad: funcién doble embrague
With double clutch on request
Deébrayable sous commande

[ Latén, Brass Laton (= Miquelado, Nickel plated. Nickelé

30 C;D Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE sOReTE SERIE €4

ref: C4 5 3232 L

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES

. C45 3232 LK

Medio cilindro /ol cylinder Demi cylindre Cilindro con botén /<1ob cylinder Cylindre & bouton
Excéntrica Acabado
Parneton Fnitian Pernmieton Finition
C453210L 42 32 10 | 5mm. & C453232LB 64 32 32 | 5enm. w
C453510L 45 35 10 | Smm. & C4 54032 LB 72 40 k7] | Srrr, =
c454010L 50 40 1o 15mm. % C455032LB g2 50 3 [5mm, a
C455010L 60 50 10 15mm. = ) ) )
C456010L 70 6010 15mm. o C453232 NB 66 31 B I5emrm.
C457010L 80 70 10 | Smm. o
. E— . : : - C43 3232 NB &4 32 32 1325mm. O
4 | I 4
£4SS2i0M - g i Botén desmontable y disponible desde 32 hasta 65mm (cota B),
C453510N 45 35 10 15mim.
C457010 N a0 -0 0 15, Bauton démontable; dispanible de 32mm jusqu’a 65mm
C433210N 2 310 1325mm
C433510N 45 3B o 13.25mm.
A B
- A -— == :

gt

e

L

A B
— -L ——-—
O

Disponible con botén pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la “K"
Also available with small knob. Please substitute the “B” by a “K”
Diisponible aussi avec bouton petit Veuillez remplacer le "B par un "K”

[ 0 Latén,Brass Laton  (* Niquelado, Nicke! plated, Nickels

Lince ‘ 31



SERIE €2 seGuRIDAD - sEcURITY - SUR

5 PITONES - 5 PINS - 5 PISTONS » Caracteristicas técnicas

» Certificado segun la Norma Europea EN 1303:2006.
+ 5 llaves de laton niquelado,

- Muelles y pitones en acero inoxidable.

- Proteccidn frortal antitaladro.

+ Amaestramiento. Llaves iguales.

& + Tarjeta personal para copia de llaves.
£
a Technical specifications
Z + Certified to the EN |303:2006 standard.
= « 5 nickel plated brass keys,
b + Spring and pins in stainless steel.
5 * Anti-drilling protection.
+ Masterkeying. Key alike,
g + Personal card for key copying.
Q & 05 ;
Z » Caractéristiques techniques
s + Certifié par la norme européen EN 1303:2006.
* 5 clés en laiton nickele,
: - Resorts et goupilles en acier inox.
2] * Protection antipercage.
(o] + Organigramme. S'entrouvrant.
o + Carte de reproduction.
(=]
4
=
v Cilindro doble /{cy-key cylinder Cylindre clef-clef
B e =
Cam Finish
Panncton Firtion
C€253232L &4 32 32 | 5mm. x
C253532L a7 35 32 15mm. e
C253535L 70 35 35 15rnm. 3
C254032L 72 40 32 1 5rnm. %
C254532L 77 45 32 15rnm,
: C254040L B 40 40 [5mm. x
Excéntrica - Cam * Panneton | ——— €255032L g2 50 32 [Smm, "
/ C254540L B5 45 40 |5mm,
C254545L 50 45 45 [Smm.
15mm 13,25mm C255040L 20 50 40 I 5,
C256032L 52 60 3 15rm.
; 17 C255540L 5 55 40 15rnm,
| C256532L 97 65 32 I5mm,
C255050L 100 50 50 15rmm.
C256040L 100 60 40 I 5rm.
C256050L 110 &0 50 |5mm.
« \3:25 © C257040L 110 0 40 I 5,
8 C253232 N &4 32 32 | 5mm, %
C253535N 70 35 35 15rmm, *®
2 C254032N 72 40 32 I5rm, %
10 C254040 N 80 40 40 | 5mm. X
C255032N 82 50 32 I5rmm,
C254540 N 85 45 40 15mm.
A B C255040 N %0 50 40 | Srmm,
= C256032N 92 60 32 | S,
C255540 N 95 55 40 15mm,
C256532N 57 6 3 I5mm.
- C255050 N 100 50 50 [5mm,
C256040 N 00 60 40 I5mm.
C25 6050 N |10 &0 50 15rmm,
C257040 N 110 70 40 15mm,
C25 3232V 64 32 32 | S, n
€25 3535V 70 35 35 | Smm. B
C25 4032V 72 40 32 | 5mm. [
C25 4040V BO 40 40 I Sram. n
C€233232L &4 32 32 | 3.25mm.
C234032L 72 40 32 13.25mm,
C23322N G 3 3 3bmm  ©
C233532N 67 35 32 | 3.25mm.
C233535N 70 35 35 1 3,25rmm,
C23 4032 N 72 40 32 1 3.25mm,
C234532N 745 3 13,25mm.
Log C23 4040 N B0 40 40 13.25mm,
“940 o ’ C235032N B2 50 32 13,25mm.
1 C135040N 20 50 40 1 3,25rmm.
“Ew s\“\“““ “l“wf‘ ¢ C236032N 9% @0 1 I335mm,
C23 5540 N %5 55 40 13.25mm.
C235050 N 100 50 50 13.25mm,
C237040 N 110 70 40 13.25mm,
L B Cromo negro, Black chrome, Chrome noir A Disponibilidad: funcién doble embrague
- - With double clutch on request
( Latén Brass, Laiton  ©) Miquelado, Nickel plated, Mickelé B Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais | Débrayable sous commande

C) Lince



SEGURIDAD - secURITY - SORETE SERIE €2

:C253210L

. . | =f: C253232LB
ref: C253232L | ' b
(@)
id
8
= (&)
:2006 | 7
SEED g
8
:.
[a]
5
A
(§)
C253210L 42 3210 15mm. u %
C€253510L 45 35 10 15mm. a
C253210N 2 3110 15mm, %
C2535I0N 45 35 10 [Smm. 0]
L
C233210N 42 32 10 13.25mm.
C233510N 45 35 10 13.25mm, A 8
C253210BI 42 31 10 15mm. :
Cilindro con botén (b cylinder Cylindre & bouton =
'
Medidas  Sizs - Dimen: E"f-a'm'!'ﬂ ‘?‘;‘“ e
Panneton Finition L
C253232LB 64 0 Ep) ISmm, = A . @
C254032LB 72 40 3 |5mm. 5 T
C253232NB &4 3 R [Smm,
C25 4032 NB 72 4 3 15mm, -
C233232NB 64 32 3 13.25mm. o
Botén d ble y disponible desde 32 hasta 65mm (cota B). E
Removable knob; available from 32mm up to 65mm.
Bouton démantable; disponible de 32mm jusqu’a 65mm. Disponible con botén pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la “K"

Also available with small knob. Please substitute the “B" by @ "K”
Disponible aussi avec bouton petit. Veuilllez remplacer le "B par un K"

Cilindro extensible = cylinder Gylindre extensible

Pk i | Double cylinder with thumbturn shaft —

H N b |
C2E3210LEXT 40 32 0 50 - \ Cylindre a tige pour boutons /

C2E4010LEXT 50 40 10 50 =
C2E3210NEXT 40 1210 50 : " -
C2E4010NEXT 50 40 10 50 5 Hrt—s - T
ot
= a
Cilindro extensible !
Adjustable cylinder for panic bars i - i !

Cylindre réglable pour des bars antipanique

| :III': - .

o °

| 2 fas| w | L "

% Latén, Brass, Laton (= Niguelado.NicM_Phl‘ed. Nickele B Bronce mgles En_gﬁsh bronze, Bronze ar:_g_lajs



SERIE €0 TRADICIONAL - TRADITIONAL - TF

. C053030L

.C0530I0L
W
_ﬂ"

w
2
Z
=i
0
g
a
:
W
2
[a)
Z
-
(v}

» Cilindro tradicional europerfil
+ European profile traditional cylinder
» Cylindre européen traditionnel

Cilindro doble Kcy-key cylinder Cylindre clef-clef
Excéntrica Acabado
Cam Finiish
Pannatan Finition

Excéntrica + Cam - Panneton

C€053030L 0 30 30 5. 1 %
053530 L 65 35 30 5/,
I5mm C053535L 70 35 3% (5. i x
€0 54030 L 70 40 30 5mm. : %
C054040 L 80 40 40 I 5mm. X
C0 54535 L 80 45 35 I5mm. :
I C055030L 80 50 30 I5mm.
€0 56030 L % & 0 I5mm.
o] €0 55050 L 00 50 50 I5mm.
2 C0 56040 L 00 &0 40 I5emm.
| C057030L 00 70 30 B
1 C0 57040 L (o 70 40 15
C053030 N 60 30 30 I5mm. - 2
C053530 N 6 3/ I 5mm. 5
C053535 N 70 35 39 I5mm. 5 %
5 A e B _ €0 54030 N 70 40 30 [ 5pm. : x
€05 4040 N 80 40 40 I 5mm. : X
: €05 4535 N 80 45 35 I5mm, -
PR | e— C055030 N 80 50 30 5mm.
_ €0 5 5050 N 00 50 50 I5mm,
CO0 5 6040 N 00 6 40 5,
g C0 5 7040 N o 70 40 5mm.
C033030 L 60 30 0 13.25mm.
L o
- C033030N 60 30 30 13,25mm.
C033530 N 65 35 0 13,25mm.
C033535N 0 3 35 1325mm.
€03 4030 N 70 40 30 13,25mm.
C034530N 75 45 30 1325mm.
C0 3 4040 N 80 40 40 13.25mm,
CO0 3 4535 N 80 45 35 13,25mm.
C03 5030 N 80 50 30 1325mm.
C03 6040 N 00 &0 40 13.25mm,
C0 3 7040 N 00 70 40 13.25mm.
co23030L 60 30 30 12.25mm,

. M Cromo negro, Black chrome, Chrome noir.' _. * Latén, Brass, Laiton 0 Niquelado, Nicke! plated. MNickelé



TRADICIONAL - TRADITIONAL - TRADITIONNEL SERIE €O

Medio cilindro o/ Demi cylindre

Medidas - Size - T E"“Ci:““"ﬁ
Fanneton

co53010L 40 30 10 | Smm, 3 x
Cco0540i0L 50 40 I | Smm. 1
COo550i0L 60 50 10 | 5mm.
CO56010L 70 &0 10 I 5rmm.
CO570I0L 80 70 i | 5mm.
CO0530I10N 40 30 10 | Smm. z x
CO560I10N 70 60 10 | 5rmm,
COS570I0N 80 70 1 | Smim.
CO330I0N 40 30 1 13.25mm,
C034010N =0 40 10 13.25mm.
C0230i0L 40 30 10 1 225mm.

Cilindro con botén | «r Cylindre & bouton

Excéntrica Acabado
Cam Firish
Panneton Finiton:

C053030LB &0 30 30 | 5mm,
C0 54030 LB 70 40 30 | S,
C055030LB 80 50 30 | Srnm,
C0 53030 NB 60 30 30 | 5,
C0 5 4030 NB 70 40 30 | Srnm,
C0 3 3030 NB &0 30 30 | 3.25mm.
C023030LB &0 30 30 12,25mm.
Boton d able y disponible desde 32 hasta 65mm. (cota B)

Removable knob; available from 32mm up to 65mm.
Boutan démontable; disponible de 32mm jusqu'a 65mm.

Cilindro extensible -

ler Cylindre extensible

Medidas - Siz mEnsion P!H:-;:i MF:::“
Platine Firition
COE30I0LEXT 40 30 0 50
COE4010LEXT 50 40 10 50
COES0I0LEXT 60 50 10 50
COE30IONEXT 40 30 I 50
COE4010NEXT 50 40 10 50
COES0IONEXT &0 50 10 50

(m Latén, Brass, Laton

) Niquelado, Nicke! plated. Nickelé

- A -
- L -
@ 358
17 _
I.. A L B
T
e
Jg - L -

Disponible con boton pequefio - en la referencia sustituir la letra “B" por la “K"
Also available with small knob. Please substitute the “B" by a “K”
Disponible aussi avec boutan petit Veullsz remplacer le “B” par un k"

Cilindro extensible
Adjustable cylinder for panic bars
Cylindre réglable pour des bars antipanique

M Epoxi negro, Epoxi black, Epoxi noire )

Q Lince 35
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SERIE OVALADO ovairno ova - ovalr

Excéntrica - Cam - Panneton

11,75mm 10,5mm
525 13 13 4
sl R 105
Cilindre doble [ecy-key cylinder Cylindre clef-clef
Medidas - Size - Dimensiar e A ﬁ:“‘
Parmetan Fmition
€002727L 54 27 27 10,50mm. =
C003636L 72 3% 3 1050mm. @
C002727N 54 27 27 1050mm.
C0 12727 N 4 27 X7 [ 1.75mm, S}
CO 13636 N 72 36 36 1 1.75mm. 5]
Medio cilindro Half cylinder Demi cylindre
Excéntrica Acabado
Cam Finish
FPanneton Finitin
coo2710L 77 10 1050mm. P
C0027I0N 37 7 0o 10.50mm.
COo27I0N 37 27 10 [1.75mm,
C002727LB 54 27 17 1050mm, n

Cilindro con botoén /((nob cyli

ler Cylindre 4 bouton

Cam Finizh
Fanngton Fnttion

C002727LB CL I 10.50mm. .

| Latén, Brass Laiton () Niquelado, Nickel plated, Nickelé |

36 C;D Lince

ref: CO027 IO L

. C002727LB

» Cilindro tradicional ovalado
+ Traditional oval cylinder
¥ Cylindre traditionnel ovale

. T B
O
— L -
- A -
- L -
— A — -
— L -



ACCESO SELECTIVO - SELECTIVE ACCESS - ACCES SELECTIF

FUNCIONAMIENTO - OPERATION - FONCTIONNEMENT

. » Vamos de
- queremos

Tenemos una persona que
limpia nuestra casa cuando
no estamos, para lo cual le

dejamos la llave amarilla. llave amari

The perfect choice when access
has to be restricted at certain .
times. Employees or other people -
with restricted access are given -
yellow service keys.

Le propriétaire d'une maison a
une employée de maison a qui
il remet la clé jaune.

yellow key.

vacances n

b Caracteristicas técnicas

- Certificado segtin la Norma Europea
EN 1303:2006 en grado maximo.

- Proteccidn antitaladro.

- 10 pitenes.

- Posibilidad de amaestramiento y llaves
iguales.

+ Tarjeta personal para copia de llaves,

llave. Usamos la llave roja. La

» The red blocking key can be
used to prevent access with the

* » Quand le propriétarie part en

-
-

vacaciones y no
que pueda usar la

lla ya no funciona.

yellow key.

. » Au retour, il la déverrouille &
I'aide de la clé verte.

e veut pas que son

employée accéde  la maison,
donc il verrouille sa clé jaune
avec la def rouge.

- Technical specifications

- Certified to the EN [303:2006 standard in
maximum grade.

- Antidrilling protection.

- 10 tumblers.

- Optional master keying and alike keying.

+ Personal card for duplicating keys.

. » Cuando volvemos, usamos la
llave verde y la llave amarilla
vuelve a funcionar.

. » The green unblocking key can
© be used to allow gccess with the

'
-

T

b

. » Dejamos a un familiar la llave
azul para que riegue las plantas.
Puede abrir pero no altera
el estado de bloqueo para la
amarilla.

* b The blue owner's key will always
open the lock, even when the
lock has been blocked to prevent

yellow service key access.

. » Pendant ce temps, son pére
peut entrer avec sa clé bleu
comme d'habitude.

» Caractéristiques techniques

+ Certifié par la norme européen EN
[303:2006 en grade maximum.

- Protection contre |e percage.

+ 10 goupilles.

- Possibilité ddsservissement et de clés identiques.

« Carte de proprieté pour la reproduction de
clés.

Usted decide quién y cuando - You decide who and when - Vous décidez qui et quand

» 3 llaves de titular.

. GRADO MAXIMG

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES

Funciona siempre
3 Owner’s keys. Always works
3 Clés titulaire. Fonctione toujours
Excéntrica Acabado
e i
3 llaves de servicio
3 Service ke C353232LS 64 32 3 I 5.
e C353535LS 0 35 35 |50,
3 Clés de service C354032LS 72 a0 3 I5mm,
C3 54040 LS B0 40 40 I 5mm.
C355032LS 82 50 3 |5,
C3 55040 LS 90 50 40 |5,
» | llave de bloqueo
; €3 53232 NS g4 3 B |5,
I Blocking key C3 54032 NS 72 40 R | 5enm.
| Clé de verrouillage C3 5 4040 NS 80 4 40 {5mm.
€3 5 5032 NS 82 50 3 5,
C333232LS 4 32 : 13.25mm,
€33 3232 NS 64 32 B 1325mm.
> 1 llave de desbloqueo C334032Ns 40 3 1325mm
I Unblocking key €3 3 4040 NS B0 40 40 1325mm.
| Clé de déverrouiliage C335032 NS 82 50 32 13.25mm.
Disponibilidad de mas medidas, acabados y con botén
Available in mare sizes, finishes and alse with knob

Disponible en plusieurs dimersions, fintions et & boutan

| Laton, Brass, Laton Niquelado, Nicke! plated, [Nickele |

Q Lince 37
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DISPOSITIVOS ELECTRICOS - ELECTRIC DEVICES - DISPOSITIV ELECTRIQUES

» Dispositivos para aplicaciones eléctricas

Electric appliance devices
» Dispositif pour applications electriques

C 10003 IR con | micro
C 00003 IR con | micro

=N BEF

Con retorno por muelle. Muelles y Pitones en Acero Inoxidable.
Pins and springs in stoinless steel,

Pistons et ressorts en acier ino

} | 2
JRoscaiM.27 e
L -

| los- 20

ref: € 10003 IB

Cilindro de buzon - Gylinders for letter box + Cylindres pour boites aux lettres

40
6

p32

0,520
. 21,5 10,

38 C;) Lince

ref. € 00003 IR

Caja sobreponer /im En applique
Cara cas Cilindro
Cylinder
ylndre
C 14183 S2 con 2 micros C45 3210N
Muelles y Pitones en Acero Inoxidable.
Pins and springs in stoinless steel.

Fistons et ressorts en acer inox.

| ref:C 1418382 |

- T8 = -
]
® @ !
8.
/@ &
-
Caja embutir Mortice A larder
Cara: icas Cilindro
Cylinder
ez Cylindre
C 14183 E2 can 2 micros C453210N

Muelles y Pitones en Acero Inoxidable.
Pins and springs in stainless steel.
Pistons et ressorts en acier inox.

ef:C14183E2

o 00
' = 38 S
® ® !
g,
& @i
' =




AMAESTRAMIENTO - MASTER KEYING SYSTEM - ORGANIGRAMME

aestramiento sencillo

Maestra - Master Key - Passé Général \
(M)

CILINDROS - CYLINDERS - CYLINDRES

Gran Maestra

Great Master Key

Passé Général

(G.M.)

“a

Maestra grupo | Maestra grupo 2
Master Key | Master Key 2
Passe Partiel | Passe Partiel 2 Gran amaestramiento
(M.T) (M.2)

@ Lince 39



dépendent.
avec la clé PP dans le 2.

v Clé PPl dans le 2
o Clé PP2 dans | et 3
o) Clé PP3 dans 2 et 4
=
= Gran Maestra
b Great Master Key
Passé Général
g (G.M.)
(@]
=
: Maestra grupos [-2 _ T e Maestra grupos 3-4
Master Keys |-2 _ g T Master Keys 3-4
. Passe Partiel |-2 = Sl Passe Partiel 3-4
8 (M.) (M)
4
o
Z
=l Sub maestra grupo | Sub maestra grupo 2 Sub maestra grupo 3 \-"\ Sub maestra grupo 4
(0] Sub Master Key | 7 Sub Master Key 2 Sub Moster Key 3 e Sub Master Key 4
FE | N PR2 FP3 /-’ . PR4

(s:M) “(sM)

Avec la dé passe général, on peut ouvrir tous
les passes partiels ainsi que les portes qui en

Il y a des interferences=posibilité d'ouverture

Amaestramiento portal

Ouverture centralisée (OC)

Les clés des différentes cylindres cuvrent tous
les cylindres sous ouverture centrale (porte
dentrée dinmeuble) mais |' ouverure d'un

Amaestramiento portal - Hall Door Master Key - Cuverture centrale

/

cylindre n'est posible qu'avec sa clé.

w0 | €)Lince



NIVEL DE SEGURIDAD - SECURITY LEVEL - NIVEAU DE SURI

GAMA DE CILINDROS: COMPARATIVA
CYLINDER RANGE: COMPARATIVE
DE CYLINI “OMPA

=
&)
=
—
0
&
&)
:
»
2
a
Z
vl
(v}

GAMA - RANGE - GAMME C7 C6W C6 C5W CPlus C4 C2
TIPO LLAVE ) Multipunto Multipunto Muttipunto Multipunto Multipunie Miltipunto
KEY inle ke Dol Dimple key Dimpie kay

CLEF C s C g { | s Ce bl Clef iy Clefreversile. Olal eversible

LLAVE INCOPIABLE/CONTROLADA

ANTITALADRO
ANTI DRILL
ANTI-PERCAGE

ANTI-GANZUA
ANTI PICK
ANTI-CROCHETAGE

ANTI EXTRACCION
ANTI EXTRACTION
ANTI-EXTRACTION

ANTI ROTURA
ANTI SNAP
ANTI CASE

ANTI-BUMPING
ANTI BUMP
ANTI BUMPING

ANTI-IMPRESION
ANTI IMPRESSIONING
ANTI-IMPRESSIONING

COMBINATORIA
KEY DIFFERS
COMBINATOIRE

CAPACIDAD AMAESTRAMIENTOS
MASTER KEY CAPACITY
CAPACITE ORGANIGRAMM

©Lince 4



ESCUDOS
PROTECTORES



MADERA -WO0OOD - BOIS

» Escudo alta proteccion

- Escudo de acero macizo con bolas de acero para mayor
proteccién contra el taladrado,

- Entrada de llave con rotor giratorio para mayor proteccion del cilindro.

+ Facil instalacion gracias al ajuste por rosca.

» High security escutcheon

- Solid steel escutcheon with steel balls for increased protection against drilling.
- Key entry with rotating rotor for increased cylinder protection.
+ Easy installation due to threaded fitting.

» Protecteur du cylindre de haute sécurité

- Boudlier en acier massif avec des billes en acier pour une protection
accrue contre le percage.

- Entrée de clé avec rotor rotatif pour une protection accrue du cylindre.

- Installation facile grice au raccord fileté.

L
=
&)
=]
3
&
§
5
)
0
(o]
=)
19}
N
w

A e

Fintion  Poids .
10100P 1,185 &
10102 e 1,185 ANTE ANTI- ANTI-
10100 o 1,016 ARRACHEMENT ROTATION  PERCAGE
10103 " 1,016

- HOPLON

» Escudo alta proteccién

- Escudo de acero macizo con bolas de acero

para mayor proteccion contra el taladrado.
- Entrada de llave con rotor giratorio para mayor proteccion del cilindro.
+ Fécil instalacion gracias al ajuste por rosca.

» High security escutcheon

- Solid steel escutcheon with steel balls for
increased protection against drilling.

- Key entry with rotating rotor for increased 10200P 0558
cyinder protection. 10200 )
- Easy installation due to threaded fitting. 10202 ® 0,559

» Protecteur du cylindre
de haute sécurité

- Boudier en acier massif avec des billes en acier
pour une protection accrue contre le pergage.

+ Entrée de dé avec rotor rotatif pour une
protection accrue du cylindre.

+ Installation facile grice au raccord fileté,

Accesorios /ccescories Accessoires HOPLON
— . 163
Ao —
Finitian

9910200P
& Embellecedor

9910200 L Embellisher

9910202 : Enjoiliveur

9910203

Acabado ooy 44 v Accesorio para el interior, para instalar con el escudo
ﬁﬁn"h“n"n 1 Hoplon, fabricado en aluminio con embellecedor.

9910200AT [ 4 Accessory for the inside part, to be installed together with

the HOPLON escutcheon, manufactured in aluminium with
stainless steel embellisher.

9910203AT =

Accessoire pour l'intérieur. Installation avec le bouclier
HOPLON, fabrigué en aluminium avec enjoliveur en acier
inoxydable.

4“4 ‘ @Lince



MADERA -WO0OOD - BOIS

Escudos de seguridad Sccurity escutcheons Rosettes sireté

Escudo antitaladro y extractores. Acabado Pesa
Antidrilling, antitorque antipulling escutcheon. an m
Anti-pinces, anti-effraction anti pergage. 8100-B : 0,.3.45
8103-B Bl 0,345
8105-B =l 0,346

Formado por 3 piezas: escudo, contraescudo

y casquillo de acero templado anti-extraccion.

The escutcheon (ref. 7100N) consists of three parts: escutcheon,

back plate and anti-pull bushing made of tempered steel.

Son fourreau (réf. 71 00N) est constitué de 3 piéces:

fourreau, contre-fourreau et douille en acier trempé anti-extraction.

ESCUDOS - SHIELDS - BOUCLIERS

Finish Weigh
Finrtion FPoidcs:
7100-N /. 0,164
7103-N / 0.164

7108-N “/m 0,167
Admite manilla desde 31 m

Handle possibility from 31 m
Passibilité de poignée des 31 m

Firs"l"i‘uﬂ':ln ﬁ ’ 4 -
6100 L > ¢
6103 " 0,164 v
6105 . 0,65
EMBELLECEDOR - EMBELLISHER - PLAQUE ENJOLIVEUR
Embellecedor ellisher Plaque enjoliveur ; =
" - —_—
=Kl E :
99 6100 (6100) 6100 0,088 e
99 6103 (5103) . 6103 0,088
99 8100B (81008) o 81008 0,088 =
99 8103B f[_8 |03B) - 81038 0,088 %
ACCESORIOS - ACCESSORIES - ACCESOIRES
Escudo protector “Calavera?® Protection Shield “Calavera” Protection Bouclier 'Calavera”

Finish

Finition m

27100-N o 0,164 b
27102-N @ 0,164

27103-N ( 0,167

) i J4 26 |

|+ Niquel brillo, Nickel shine, MNickelé poii | { Latonado, Brass plated, Laitone | | " Bicapa oro, Bikapa gold. Bkapa or | | Ml Acero inox., Stainless steel, Inoxidable |

[ I Latén, Brass Laiton | | B Bronce inglés, Engfish bronze, Bronze anglais | | Bl Epoxi negro, Epoxi black, Epoxi noire | | ¥ Bicapa inox., Bikapa stainfess steel, Bikapa nox, |

| = Niquel mate, Matte nickel, Nickelé mat | (" <%+ PVD oro, PVD gold, PVD doré | [ # Cromo brille, Bright chrome. Chrom brillant

Q Lince 45
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METALICA - METAL - METALLIQUE

SCUTUM

ESCUDO PROTECTOR

ref: 10303

ref.:

» Escudo alta proteccion

» SCUTUM es un escudo de alta proteccion especialmente
ideado para cerraduras de carpinteria metalica de perfil
estrecho. Un robusto complemento para proteger el cilindro
europerfil frente a los ataques de taladro, extraccién, fresado
o apalancamiento.

High security shield

- SCUTUM is a high protection shield specially designed for
narrow-profile locks in metal fittings. It is a robust complement to
protect the euro profile cylinder against attacks by drilling, extrac-
tion, milling or leverage.

» Bouclier haute protection

- SCUTUM est un bouclier de haute protection spécialement
congu pour les serrures de menuiserie métallique au profil étroit.
Un complément robuste pour protéger le cylindre profilé contre
les attaques de percage, extraction, fraisage ou effet de levage.

Acabade  Peso
e

10300 0595
10303 o 0602
10304 o 0547
10305 " 054

P Escudo de proteccién anti mordaza, de acero
sinterizado. Placa de instalacién de acero
cementado cromado negro. Embellecedor de
poliamida para el interior.

Anti-clamp protection shield, made of sintered
steel. Installation plate in black chrome hardened
steel. Polyamide embellisher for the inside.

¥ Boudlier de protection anti-tenaille, en acier
sintérisé. Plaque d installation d acier cémenté
noir chrome. Enjoliveur de polyamide pour
Iintérieur:

Acabado  Peso

Finition Poids
| | 0,097

% | €)Lince



KIT
SCUTUM RF

: 305MPURF

» Escudo alta proteccién

El KIT SCUTUM RF es un conjunto compuesto por un
juego de manivelas reforzadas, un escudo SCUTUM y
una contra placa de acero. Para cerraduras RF con
entreejes de 72 mm y nueca de 9x%mm.

High security shield

The SCUTUM RF KIT is composed of a reinforced
handle set, a SCUTUM protection shield and a steel
counter plate. It is for RF locks with 72mm between
axes and 9mm spindle.

» Bouclier haute protection

Le KIT SCUTUM RF est un ensemble composé d'un jeu
de poignées renforcées, un bouclier protection SCUTUM
et une contre-plaque d ‘acier. Pour serrures RF avec
entraxe 72mm et foullot FxGmm.

Acabado  Peso
Finish Weigh
Finition Foids

305MPURF = 1,030

R
UR 030 )
305SMPUPRF _ m  053%0

ANTI-TURN ANTI-DRILL

EXTRACTION

0 o 135 -l
- - 40
135 o | 8 . '_*' “1
i T 1 T
(1 ' — |8 8T “—
I I { - \ng ( ) O ( . |1 m :-,‘ “.i.
{ ﬂ N H i —
ol P =11 ||
1 ’[ e | & 8 ?
—— 1
1 ‘\__‘ ] | H—1 -
| % | 33 il
o -2 45

KIT

P Protector para puertas de trastero con cerraduras de
entre gjes 47,5 o 72 mm. Protege el cilindro frente a los
ataques de taladrado, extraccion, fresado y

| ef: 305SMPUPRF |

apalancamiento. El escudo y el protector giratorio del
rotor son de acero macizo carbonitrurado. El cuerpo de
la placa de zamak siendo la chapa interior de acero.

ANTE ANTI-
ARRACHEMENT  ROTATIOMN PERCAGE

ANTI-

Protector for storage room doors with locks of 47°5 or 72mn
between axes. It protects the cylinder against attacks by
drilling, extraction, milling or leverage.The escutcheon and the
rotatory protector are made of (carbonitrurated) solid steel.
The plate body is in zamak and the inside sheet is in steel.

P Protecteur pour les portes de débarras avec serrures
d’entraxe 47°5 ou 72mm. |l protége le cylindre contre les
attaques de pergage, extraction, fraisage ou effet de levage
Le bouclier et le protecteur rotatifs sont en acier massif
carbonitruré. Le corps de la plague est en zamak et la téle
ntérieure en acier. V=

\

I 'j\
Acabad S
Finish Weigh
Finition Poids Lo e

4772MPU L 1,030

©)Lince a

* BOUCLIERS

ESCUDOS  SHIELDS



MADERA -WO0OOD - BOIS

» Protector de cilindro

- Contra la penetracién de elementos extrafios
(palillos, siliconas, papeles, etc...).

El dlindro estd protegido totalmente al estar
introducido dentro del cuerpo del protector
no pudiéndose dafar desde el exterior,

En caso de estar obstruido el orificio del
protector; al introducir la llave se expulsa la
silicona o cualquier otro cuerpo extrafo que > = )
haya sido depositado, accediendo a su apertura. el: C8 5 3232 ND

- Este protector tiene la ventaja de accionarse
con la llave del cilindro. Se suministra junto con
el cilindro.

- Se aplica a cualquier tipo de cerraduras
(metdlicas y de madera) con cilindro
Europerfil.

+ Su instalacion es sencilla, sin que afecte al tipo
de cerradura instalada, o al nuevo modelo que
se instale.

ref: C8 5 3232 LD

» Cylinder protector

+ o keep the cylinder clear from all foreing
(matchsticks, cards, etc..).

- The protector completely covers the actual
cylinder; giving complete protection against
vandalism. Any obstructions in the Protector
key way are pushed out by inserting the key,
which then opens the Protector

+ This protector has the advantage of being
operated by the same key than the cylinder
and it can be supplied together with the
cylinder.

It can be used with any "Europrofile” cylinder
either in metal or wood doors.

- Easy to install, either on existing locks or new
fitting.
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» Protecteur du cylindre

Le protecteur du cylindre empéche l'introduc-
tion de corps étranges dans le rotor (papiers,
morceaux de bois, colle, etc...).
Le cylindre est & l'abri des actes de vandalisme.
Dans le cas ou ce serait le passage de la clé du
protége-cylindre qui recoive un carps étranger;
celuici seraft chassé, des introduction de la clé.
- Cette protection a l'avantege d'étre actionée
avec la méme clé que le cylindre lorsque Protector de cilindro europerfil
celui ci est livré avec. European profile cylinder protector
Irl_peut etre lvré seul, pour &tre utnlrsE: avec Protecteur du cylindre
nimporte quel cylindre profil européen (dans -

ce cas la dé du protege-cylindre sera Acabado B
évidernment différente de celle du cylindre). i h‘:m

Finition
C853232LD Dcha, " C453232 L I 5mim.
css53232L1 lzca. s C4533L  Ismm.
€8 53232 ND Decha. ° CA5322N__ [5mm.
C85 3232 NI fzca. ° C453232N  15mm.
C8 54032 ND Dcha. e CA54032N  I5mm.
C8 5 4032 NI lzda. ° CA54032N_ I5mm.
C8 53210 ND Dcha, ® C4532I0N | 5mm.
C853210 NI e o C453210N  [5mm.
€8 33232 ND Dcha. ® C433232N  1325mm.
€83 3232 NI lzcda, b C433232 N 1325mm.
C8 3 4032 ND Dcha ® C4 34032 N 1325mm.
83 4032 NI e, ®  CA34NN  1325mm_
C8 0000 LD Dcha = NG NO
C80000LI iz s NO NO
C8 0 000 ND Dcha L NO NO
€8 0 000 NI lzda, ® NG NO

(¥ Latén.Brass, Laiton  ® Cromo. Nickel plated. Chrome |
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CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS

Especial para perfiles de aluminio CANAI_ EU RO PEO

» S

50

erie 6920E 6
Para perfil con canal europeo (ficil .
instalacién: caja estrecha de |5mm).

Picaporte reversible y regulable hasta 6mm.

Frente de acero inoxidable AlSI 304 (18/8) o
esmaltado negro.

Funciona con cilindro europerfil de
excéntrica |5mm. (DIN).

Entre ejes BSmm.

Proyeccion de palancas 26mm.

920E series

For aluminium profiles with a European channel
(easy to install: narrow case of |5mm).

- Reversible and adjustable up to 6mm latch.
- Stainless steel front plate AISI 304 (18/8)

or black enameling.

Works with European cylinder of eccentric | 5mm.
(DIN).

+ Betweem axes 85mm.

Projection of handles 26mm.

REE 6920E-3HLX

6920E-3HL-30
G920E-3HL-35
6920E-3HL-40

€)Lince

| Entrada | Total |

Bockset | Total

Entrée | Total

Rer. 6920E-3HL

Total
Backset | Tatal
Enirde | Total
A B
d [ A
o2

b série 6920E

Pour profiles aluminium & canal européen

(facile a installer: coffre étroit de 15mm).

Demi-tour réversible et réglable jusqu'a 6mm.
- Tétiere en acier inox AlSI 304 (18/8)

ou émaillage noir.

Il fonctionne avec cylindre europerfil

d'excentrique 15mm. (DIN).

Entre des axes 85mm.

Projection de leviers 26mm.

REF. 6920E-3HLN

1
"
B
Backset | Total
Eritree Total
|REF.
L7
i

Rer. 6920E-3HU

6921E-3HU-30
6921E-3HU-35
6921E-3HU-40




Especial para perfiles de aluminio CANAL EU ROPEO

» Serie 5920E

Para perfil con canal europeo (ficil
instalacion: caja estrecha de | 5mm).
Picaporte reversible y regulable hasta 6mm,.
Frente de acero inoxidable AlS| 304 (18/8) o
esmaltado negro.

Funciona con cilindro europerfil de
excéntrica | 5mm. (DIN). (DIN).
Entre ejes 85mm.

Proyeccién de palancas 26mm.

@ 5920E (C0S4030N)
° 6920E (C254032N)

» Cerradura Monopunto con Picaporte + Palanc.
* Picaporte accionable por nueca de @ 8mm. o por cilindro.
Palanca accionable por dilindro.

+ Single-point lock with latch + Deadbolt.

+ @ Bmm thumb-atch or cffinder. Deadbolt aperated with cyfinder.

* Serrure Monopoint avec demi-tour + Péne dormant.

+ Demi-tour commandé par fouillot de @ 8mm. ou par
cylindre. Péne dormant commandé par cylindre.

C

s ] Entrada | Total
Backset Total

= Enrée | Total

L = $ W Mt 2
raile " REF. A | B

y i 5920E-25 2 | 37
* 1 so20e-30 RIS
r ol Obw 5920E-35 2 | 47
5920E-40 37 | 52

@ 5921E (CO54030N)
° 6921E (C254032N)

+ Cerradura Monopunto con sélo Palanca.

- Palanca accionable per cilindro.

« Deadbolt only single-paint lock.

- Cylinder operated deadbolt.

+ Serrure Monopoint avec Péne dormant uniguernent.
- Péne dormmant commandé par cylindre

Entrada | Total
Backset | Total
L Lee | ot
| A

*
+ Cerradura de doble intervencidn. ’ [
* Picaporte regulable y reversible. fi J P
- Dual control lock. s
+ Adjustable, reversible latch. oy

¢ Serrure double intervention.
- Péne réglable et réversible.

» ¢ Entrada | Total
Backset | Total
% | Entrée | Total |

5923EDC-30 §

5923EDC-35
=y 5923EDC-40

5920E series

For aluminium profiles with a European channel
(easy to install: narrow case of | 5mm).
Reversible and adjustable up to 6mm latch.
Stainless steel front plate AlSI 304 (18/8)

or black enameling.

Works with European cylinder of eccentric | 5mm.

Betweem axes 85mm.
Projection of handles 26mm.

b série 5920E

Pour PRofiles aluminiurm 4 canal européen
(facile 2 installer: coffre étroit de |5mm).
Demi-tour réversible et réglable jusqua 6mm.
Tétigre en acier inox AlSI 304 (18/8)

ou émaillage noir

Il fonctionne avec cylindre europerfil
d'excentrigue | 5mm. (DIN),

Entre des axes 85mm.

Projection de leviers 26mm.

(¥) 59208 (Cos4030N) 8
° 6920E (C254032N)

- Cerradura Monopunto con Rodillo Vaiven (regulable) +
Palanca.

« Palanca accionable por cilindre.

+ Single-paint lockwith roller (adjustable) + Deadbolt

« Cylinder operated deadbolt.

* Serrure Monopoint avec rouleau va-et-vient
(réglable)+ Péne dormant.

© Péne dormant commandé par cdindre,

L] -3
" : =
! 1] » -
I
| J [ .= 5921E-25
= 5921E-30
o ol 5921E-35
A 5821E-40
i .l. 2

@) s921E (cos4030N)
@ 6921 (2500321

- Cerradura Monopunto con sélo Picaporte.

+ Picaporte accionable per nueca de @ 8mm. o por diindro.

- Latch onlysingle-point lock.

+ Latch operated with @ 8mm thumb-atch or cylinder.

- Serrure Monopoint avec demi-tour uniquerment.

- Demrs-tour commandé par foullet de @ Brmim.ou par oylindre.

LS ]
" 1 s
p ! "
"
]
s
8
1
"y
i
-1
AL
i 1] .

REF. 5920-30

(P s920-30 (co34030N)
@ 692030 (239032

Mota: mismo modele que 5920E-30, pero con accionamiento

i i . Entrada | Total |
con cilindro europerfil de excéntrica |3,25mm, baciser | oo
Entrée Total
REF. | A B
0 | 4
Tradicional Seguridad
@ Traditienal Security
Traditionnel Securité

€)Lince ‘ 51
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE

Wt <o of 32500, i R - 557-HL
! 1 ) A = r 5

Avec le panneton du 13,25mm. y = ) o (®) 5571-3HL (C033030N)

1 ‘ |
| er 5570-3HL i L= @ wsnisn sy

@) s570-3HL (C033030N) P ' Frente: acero inoxidable,
@ es703HL (22323N) | Front plate: stainless steel

Tétigre: acer inox.

Frente: acero inoxidable.
Picaporte: accionado per manivela ylo llave,
Reversible.

Front plate: stainless steel.
Latch: key or handle operating.
Reversible,

-

Tetiére: acier inox,
Demi-Tour: actionné par la clé et le poignée.
Réversible.

-

uf
o)
O
2
]
>
uf
E
O
a
S
o
Qa
=
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=
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P 3
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it}
=
Z
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B
| 25)
ia| Total
Total
Total
B
38,5
455
Ertrée Total
A | B
5570-3HL-25 25 | 385 |
5570-3HL-27 27 | 405 ) )
el | a9 / Tradicional Seguridad
5570-3HL-32 32 | 455 | @ deiﬁloc:;i 059::; |
\ Tradtionnel Secunite : /

52 | €)Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

Con excentrica t\.'le 13,25mm. B o Rer. 5571-3H

Avec le panneton du |3,25mm. ® 5571-3H (CO33030N)

|
Rer. 5570-3H 3 3 I @ 657131 (2332320
! : N3]

() 5570-3H (C033030N) Frente: acero inoxidable.
@ 657031 (c235230) Front plate: stainless steel.

Tetiere: acier inox.

Frente: acero inoxidable.
Picaporte: accionado por manivela ylo llave.
Reversible.

Front plate: stainfess steel,
Latch: key or handle operating.
Reversible.

Tétiere: acier inox,
Demi-Tour: actionné par |a clé et le poignée.

1730

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

1730

[z Telfsee—e -

{
I
. i
¥ = L E
5570-3H-21 i j k4
5570-3H-23 ] " |24
5570-3H-28 g
I‘ Ly
“Entrada | Total |
Backset Total
) Entrée Total
|REF. A B
21 | 345 |
8 | 415 |

' Tradicional Seguridad
@ Traditional . Security
Traditionnel Securité J

€)Lince ‘ 53



SERIE ATEKO SERIES

_ h=1:5mm

> Kit electromecanico

AIEKO 5703TE

El KIT ATEKO esti compuesto por una cerradura mecinica y
un cerradero eléctrico.

Es la solucion ideal para portales y comunidades de
propietarios en general. Compatible con controles de acceso,
puede ser controlada por variedad de impulsos eléctricos
(videoporteros, lectores de tarjeta, etc.)
CARACTERISTICAS TECNICAS

+ ALTA RESISTENCIA: 500 Kg carga lateral al picaporte
(picaporte de acero inoxidable).

* ANTI-TARJETA: cerradura con picaporte bloqueado,
evitando que la puerm pueda ser abierta mediante una
tarjeta u otro sistema similar.

* ALTA DURABILIDAD: picaporte y trigger, de acero
inoxidable, con méas de 200.000 ciclos de uso.

* CON MEMORIA: la puerta queda abierta hasta completar
el ciclo de abrir-cerrar

+ CERRADOR MULTIVOLTA|E: cerrador eléctrico tnico
con un rango de voltaje de 12 a 24 voltios y AC/DC.
ANTI-PANICO: mecanismo que garantiza la ficil apertura
de la cerradura desde el interior (mediante manilla).

+ FUNCION"DIA & NOCHE": la puerta permanecer4
cerrada dia y noche, pero si fuese necesario, la cerradura
puede ser desbloqueada por medio del cerrador eléctrico
en modo de puerta de paso.

+ CIERRE SUAVE:silencioso y mayor comodidad en la
apertura, facilitando el ajuste del muelle cierrapuertas.

+ FLEXIBILIDAD: permite una holgura de | a 5 mm entre

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

cerradura y cerrador,.

inoxidable.

» ATEKO 5703TE
electromechanical KIT

* FRENTES: tanto de cerradura como de cerrador de acero

» KIT électromécanique
ATEKO 5703TE

The ATEKO KIT is composed of a@ mechanical lock and an |2 KIT ATEKO est un ensermble compose d 'une serrure ! 20 36
electric strike. mécanique et d 'une giche électrique, A 25 | 41
It is the ideal solution for entrance doors of apartments Clest la solution idéale pour les portes des copropriétés. 0 DA 30 | 48
blocks and residential communities. It is compatible with Compatible avec les systemes de contrile d acces, A 35 51

access control systems, it can be controlled by a variety of

electrical impulses (intercom, card readers, etc).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

+ HIGH RESISTANCE >500kg lateral load to the latch
(latch in stainless steel).

+ ANTI-CARD lock with a blocked latch, thus preventing
the door from being opened by means of a card or
other similar ways.

* HIGH DURABILITY latch and trigger in stainless steel,
more than 200,000 cycles of use.

* WITH MEMORY the door keeps opened till complete
the open-close cycle.

+ MULTI-VOLTAGE STRIKE single electric strike with a
voltage range of |2 to 24 volts and AC/DC.

* ANTI-PANIC a mechanism that ensures an easy
opening of the lock from the inside (by handle).

* DAY & NIGHT FUNCTION The door will remain
closed day and night but, if necessary, the lock can be
unlocked by means of the electric strike in passage
door mode.

* QUIET CLOSING, noiseless and more comfort while
opening, facilitating the adjustment of the door closer
spring.

+ FLEXIBILITY it allows a clearance distance of | to
Smm between lock and strike.

= FRONT PLATES in stainless steel.

s¢ | €)Lince

elle peut &tre contrélée par une variété d impulsions

slectriques (interphone, lecteur de cartes, etc.).

CARACTERIS"I IQUES TECHNIQUES

+ HAUTE RESISTANCE >500KG de charge latérale
sur le demi-tour (demi-tour en acier inox).

+ ANTI-CARTE serrure avec le demi-tour bloqué,
empéchant airsi | ‘ouverture de la porte au moyen
d’une carte ou d’un autre systéme similaire.

» HAUTE DURABILITE demi-tour et trigger, en acier
Inesydable, avec plus de 200.000 cycles d'usage.

* AVEC MEMOIRE fa porte reste ouverte jusqu ‘au
cycle ouverture-fermeture est compléte,

+ GACHE MULTIVOLT, giche électrique unique avec
une plage de voltage de 12 a 24 volts et CA/CC,

v ANTI-PANIQUE, mécanisme qui garantit | ‘ouverture
facle de la serrure de |intérieur (avec poignée).

+ FONCTION « JOUR ET NUIT ». la porte restera
fermée jour et nuit, mais si cela est nécessaire, la
serrure peut tre déverroullide au moyen d'une
gache électrique en mode porte de passage.

» FERMETURE EN DOUCEUR, sllencietx et une
ouverture plus pratique, en facilitant le réglage du
ressort du ferme-portes.

+ FLEXIBILITE I'installation permet un espace de |a
5mm entre |a serrure et la giche.

» TETIERES en acier inoxydable.

5703T-20Ai
5703T-25Ai
5703T-30Ai
5703T-35Ai

Cerradura solo

995703E-35Ai Y] NO

Cerrador




SERIE ATEKO SERIES

b » Cerradura + ATEKO 5753CClI
electromecanica electromechanical LOCK
AIEKO 575 3CCI It is the ideal solution for entrance doors of
b apartment blocks and residential communities where
©| Es la solucién ideal para portales y the electrical impulse is needed in the door.
comunidades de propietarios en general donde TECHNIC:‘\L CHARACTERISTICS m
se necesita el impulso eléctrico en la puerta. HIGH RESISTANCE >500kg lateral load
CARACTERISTICAS TECNICAS to the latch. 8’
= ALTA RESISTENCIA >500 Kg carga lateral al + ANTI-CARD ==
picaporte. + HIGH DURABILITY > 200,000 cycles, 2
+ ANTI-TARJETA, « WITHOUT MEMORY, with a sound i
o * ALTA DURABILIDAD >200.000 ciclos. warning for the opening. "Z
= + SIN MEMORIA, con aviso sonora de « MULTLVOLTAGE from 12V to 24V and ACIDC. =
o rura « ANTHPANIC e
. o « MULTIVOLTAJE: de 122 24V yACIDC, » DAY & NIGHT FUNCTION =
o + ANTI-PANICO. « QUIET CLOSING =
Bs @ + FUNCION DIA & NOCHE. + FLEXIBILITY Clearance from I to Smm. Q
" & 3 o - CIERRE SUAVE. :
o ] - rd I A
S . E H2=t 8 FLEXIBILIDAD, holgura de | a 5 mm. » Serrure électromécanique v
o ATEKO 5753CCl 8
L 8 Clest la solution idéale pour les portes des -
° ¢ oy [ copropriétés ol |impulsion électrique est nécessaire é
2 OC o Backset | Total sur les portes. E
N ), e CARACTERISTIQUES TECHNIQUES b3
REF. A B « HAUTE RESISTANCE >500KG de charge latérale -
jo s753cc-25A1  [ECRRIEY sur le demi-tour g
s5753cc-30A1  [RVERIENE + ANTI-CARTE ' 9]
Ooo | of—— 1 5753CCI-35Ai 2% 51 * HAUTE DURABILITE pius de 200000 cycles. =l |
— + SANS MEMOIRE avec un avertissernent sonore ‘<
A 16 pour ["ouverture. E
« GACHE MULTIVOLT de 12 & 24 volts et CA/CC. z
« ANTIPANIQUE
”""ﬁ iﬁ, :' b @ | . FONCTION « JOUR ET NUIT » <
H % Jﬂ ! m « FERMETURE EN DOUCEUR —
<= & « FLEXIBILITE espace de | & 5mm entre la serrure E
et la giche. =
Z
i - ; a.
b Kit electromecanico + ATEKO 5557TE horizontal
horizontal electromechanical KIT '
AIEKO 5557TE The ATEKO HORIZONTAL
El kit elecoromecinico ATEKO horizontal ELECTROMECHANICAL KIT is composed of a
esti compuesto por una cerradura mecnica mechanical horizontal lock and an electric strike.
horizontal y un cerradero eléctrico. It is the ideal solution for entrance door of

Es la solucién ideal para portales y comunidades ~ apartment blocks and residential communities
de propietarios en general donde la puerta tiene  where the door has a horizontal central profile.

un perfil central horizontal. TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERIS‘I’ICASTECNICAS HIGH RESISTANCE >500kg lateral
ALTA RESISTENCIA >500 Kg carga lateral load to the laich.
al picaporte. + ANTI-CARD

+ ANTI-TARJETA. + HIGH DURABILITY > 200,000 cycles.

*  ALTA DURABILIDAD >200.000 ciclos. + WITH MEMORY

« CON MEMORIA. « MULTIVOLTAGE STRIKE

+ CERRADOR MULTIVOLTAJE,de 12224V y from 12V to 24V and ACIDC.
AC/DC. = ANTIPANIC

+ ANTI-PANICO. « DAY & NIGHT FUNCTION

+ FUNCION “DIA & NOCHE". = QUIET CLOSING

* CIERRE SUAVE, « FLEXIBILITY Clearance from | to Smm.

+ FLEXIBILIDAD, holgura de | a 5 mm.

g dapit CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
» KIT €lectromécanique gl o

horizontal ATEKO 5557TE batérele sur fe dermitour W
ANTLCARTE b 2ot 5B57TE-60AI
HAUTE DURABILITE pius de 200000 cydes . - 5557TE-70Ai

T b« | i

¢)Lince ‘ 55

Le KIT ELECTROMECANIQUE ATEKO

HORIZONTAL est composé d’une serrure AVEC MEMQIRE
meécanique horizontale et d une giche électrique, * GACHE MULTIVOLT de 123 24 velts
et CA/CC.

Clest la solution idéale pour les portes des
coproprigtés ol la porte a un profil central
horizontal.

« ANTHPANIQUE

+ FONCTION « JOUR ET NUIT »

+ FERMETURE EN DOUCEUR

« FLEXIBILITE espace de | 3 5mm entre a sermure
etla giche.




Con excéntrica de 13,25mm. - - Avec le panneton du |3,25mm.

@ 5530 (C023030N) ® 5531 (C033030N) @ 5532 (C033030N)
v s a g
oi 0 6530 (C233232N) ° 6531 (C233232N) ‘ 6532 (C233232N)
o
=3 Frente: acero inoxidable. Frente: acerc inoxidable, Frente: acero inoxidable.
é PiR F rsli';a;amonado PR HMI YO i (N Front plate: stainless steel Front plate: stainless steel.
\B Fronk Hlole stoiny ot Tétiers: acier nox Tetisre: acier inox.
> Latch: key or handle operating.
I Reversible.
o Tétiére; acier inox.
—
o Demi-Tour: actionné par la clé ou le poignée.
O Réversible,
oo

e ey ,.Q.}

. Entrada | Total | Total
Backset | Total Total
| Entree | Total | e | Total
(REF. . |
20 | 335 | | 335

> | 25 | 383 | 5 | 385 |
32 | 455 | 45,5

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS

Con excéntrica de 1 5mm.

Avec le panneton du | 5mm.

Tradicional Seguridad
(®) 5530 (C053030N) ® bomocis e
Tradtionnel Securtté

° 6530-E (C253232N)

56 ‘ €)Lince



Para puertas de bano con condena - + Portes & condamnation

5536 5538 (®) 5703 (C033010N)

Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable,
Picaporte reversible. Picaporte reversible. Picaporte: accionado con llave.
Front plate: stainless steel. Front plate: stainless steel. Reversible.

Reversible latch. Reversible latch. Front plate: stainless steel.
Tétiére: acier inox, Tétidre: acier inox. féal'ich: K working.

Demi-tour réversible. Demi-tour réversible, b

Tétigre; acier inos
Demi-Tour: tour de clé.

Reversible.
= T
; * Este modelo funciona tanto con leva de |5 coma con 13,25mm.
y * This model functions with cam of 15 or 13,25mm,
E * Ce modéle fonctionne avec du panneton |5 ou | 3.25mm.
1 @l B i
E g bt E;
[
T 1
: o | . g
|8 L)
Entrada | Total =t 3 I
Backset | Total Q
- | Entrée | Towl |
REF___ A | B s
Il 20 | 335
53625 [P AT20 '
e L}l 20 |25 |32
5536-32  [EPRIRHS [B] 335 385 [ 455 |

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

Tradicional Seguridad
@ Traditional ° Security
Tradibonnel Securts

€)Lince ‘ 57



Con excéntrica de 13,25mm. - t * Avec le panneton du |3,25mm.

(®) 5570 (c033030M) @) 5571 (co33030M) (®) 5572 (Co33030N)

@ 6570 (233230M) @ o571 (33230 @ 6572 (2332500
Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable.
E::::;ﬁe accionado por manivela ylo llave. Front plate: staidless steel Front plate: stainless: steel

Tétiére; acer inox.

Tétiére: acier inox.

Front plate: stainfess steel,

Latch: key or handle operating,

Reversible.

Tétidre: arier inmme

Demi-Tour: actionné par fa cié ou le poignée.
Réversible.

~So BT 166
240

5
. @
H| 5
g i e
: A |20 |25 |27 |32 | A |20 [25 21 [32 |
| B | 335 | 385 | 405 | 455 B | 335 | 385 | 405 | 455 |
- | |
|25
" |
ex:et\lnr,._a-;-m.-- WL, 13_2§mm

A |20 |25 |21 |32 |
B | 335 | 385 | 405 | 455

/ Tradicional Seguridad
Traditional Security
| Traditionnel Securité

2. | €)Lince




5573 5574 5576

Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable. Frente: acero inoxidable,

Picaporte reversible. Front plate: suiniess steel Picaporte reversible.

Front plate: stainless steel, Front plote: stainless steel

Tétidre: acier inox

Reversible latch. Reversible latch.
Tétiére: acier inox. Tétigre: acier inox.
Demi-tour réversible. Demi-tour réversibla. 5

regulable

*q &
o P E E]
N . =
1 a: i‘
' i @ 3
_' o |
25 25 lse!
AT [ 2 A 25 | 3
B [ 335] 385 B 385 |

r

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES
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Frente: niquelado.
Picaporte + Palanca recta deslizante.
Funciona con leva de |5mm.

Front plate: nickel plated.
Latch + Shiding stroight Deadbolt.
With | 5mm. cam.

Tétigra: nickele.
Demi-tour + Péne dormant coulssant droit.
Awec panneton de | 5mm.

g

f‘f

5510N20SC
5510N255C
5510N30SC

5510N355C

Con roldana [ With roller [ Avec du rouleau,

&

7 ol

]
2
241

TR |

L
|

Medidas

Dirnensions

Mesures

| B

5511N20SC | | 36
5511N255C | 4
5511N30SC | 46
5511N355C [T

0 | €)Lince

Rer. 5580

(@) ss80 (0230300
@ ss80 (Coa230N)

Frente; niquelado.
Picaporte reversible.

Front plate: nicke! plated.
Reversible latch.

Tétigre: nickelé,
Demi-tour réversible.

El cilindro no acciona el picaporte.
Latch do not operated by key.
Sans rappel du demi-tour 4 la clé,

Rer. 5582-=N

@ 5582-N (C033030N)
‘ 8582-N (C233232N)

Frente: niquelade.
Front plate; nicke! plated.

Tetigre: nickele.

/ Tradicional Seguridad
| Traditional Security |
\ Traditionnel Securité /



@ 5590 (CO33030N) @ 5591 (CO33030N) ® 5592 (CO33030N)
‘ 6590 (C233232N) ° 6591 (C233232NM) ° 6592 (C233232N)
Frente: cromade. Frente: cromado. Frente: niquelado.
Picaporte accionado con liave. 3 leice: chi el m
Revssible ront plate: chrome p . Front plate: nickel plated.
Front blate: chrome plated. Tetigre: chromé., Tétiére: nickelé.
Latch operated by key.
Reversible.
Tetigre: chrome. J
Demi-Tour fonctiones avec la de.
Réversible.

.@.‘{

’J
—
B

159§ 1 s
el - 8
y Efi=- 18 HiB il

i
g

|
=

20 20 5

-

r

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

Tradicional Seguridad
Traditional Security
Traditionnel Securité
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@ 5557 (CO53030N)

Reversible.

Réversibie,

'_{_. e

:;"{—

&2 | €)Lince

® 5577 (CO0Z727N)

Frente: niquelado.
Picaporte: accionado con llave.
Reversible.

Front plate: nickel plated.
Latch: key working.
Reversible.

Teétiére: nickeld.
Demi-Tour; tour de g
Réversible.

° 6557 (C253232N)

Frente: acero inoxidable.
Picaporte: accionado con llave,
Reversible.

Front plate: stainless steel.
Latch: key working.

Tetigre; ader inox
Demi-Tour: tour de dé.

@ 5557-70

Frente: niquelado.
Picaporte: accionado con llave.
Reversible.

Front plate: nickel plated.
Reversible.

Tétiére: nickeld,
Demi-Tour: tour de clé.
Réversibie.

= e
138

'es_['o

_0 _

= |

Entree | Total
REF. A B
5557-60 60 152
5557-70 70 162

(®) 5578 (Co330301)
@ 6578 (c2532300)

23

=

/ Tradicional
Traditional
\ Traditionnel

Frente: acero niguelado.
Picaporte: accionado con llave.
Reversible.

Embellecedor: 990805.

Front plate: nicke-plated steel.
Reversible.
Cover plate: 990805.

Tétiere: acier nickelé.
Demi-Tour: tour de cié.
Reversible,

Plaque Décortif 990805,

Seguridad
Security |
Securité /



CORTAFUEGO - FIRE DOOR - COUPE-FEU

» Cerradura Cortafuego

Reversible.

Entrada: 65mm.

Entre ejes: 72mm.

Picaporte regulable.

MNueca: 9 x 9mm.

Acabado: zincado.

Funciona con cilindro europerfil
de excéntrica | 5mm. (DIN).

I Lock Fire Door

Reversible.

Front-end: 65mm.

Between shafts: 72mm.

Adjustable latch.

Follower: 9 x $mm.

Finish: zinc plated.

Works with European cylinder of eccentric
| 5mm. (DIN).

7770-C

7770-T

REr. 7770-T

+ Picaporte,

- Funcion NORMAL: picaporte accionable mediante
manilla o llave.

+ Aplicacion: puertas de paso.
* Interior: manilla. Exterior: manilla o tirador,

- Latch.
+ Function NORMAL: handle- or key-operated latch.
- Application: passage doors.

* Inside: handle. Outside: handle or knob.

+ Loguet

+ Fonction STANDARD: loquet commandé par
poignée ou par clé

+ Application: portes de passage
- Inténeur. poignée, Exténeur: poignée ou bouton.

rer. 7770-TNP

* Picaporte Mueca partida.

* Funcion ANTIPANICO: Desde el interior la llave
o la manilla retiran el Picaporte. La llave condena
la manilla del exterior (funcién de dia y noche).

* Aplicacién: Puertas para vias de escape de
apertura hacia el exterior.

* Interior: manilla o barra antipanico. Exterior:
manilla.

+ Split Follower Latch.

+ Function ANTI-PANIC: From the inside, the key or
handle withdraw the Latch. The key disables the
outside handle (day/night function).

* Application: Outward opening doors for escape routes.

+ Inside: handle or panic bar. Outside: handle.

+ Loguet fouillot partage,

- Fonction ANTI-PANIQUE: De [intérieur, en
activant la poignée ou la clg, le loguet est retiré,
La dé condamne la poignée de l'extérieur
(fonction de jour et de nuit),

« Application: Portes pour issues de secours
s'ouvrant vers l'extérieur,

* |ntéreur. pognée ou barme anti-panigue.
Extérieur; poignée.

» Serrure Coupe-Feu

Réversible.

Entrée: 65mm,

Entraxes: 72mm.

Derni-tour réglable.

Fouillot: 9 x 9mm.

Finition: zingag.

Il fonctionne avec cylindre eurcperdil
d'excentrigue | 5mm. (DIN).

Rer  7770-CE

- Picaporte + Palanca.

- Funcién NORMAL: picaporte accionable mediante
manilla o llave, Palanca accionable por llave.

- Aplicacion: puertas de acceso.
* Interior: manilla. Exterior: manilla o tirador.

+ Latch + Bolt.

+ Function NORMAL: handle- or key-operated latch.
Key-operated bolt

« Application: access doors.
* Inside: handle, Outside: handle or knab.

* Loguet + péne dormant
* Fonctien STANDARD: Loquet manceuyré par
poignée ou clé. Péne dorrmant manceuvré par clé.
+ Application; Portes d'accés.
* Intérieur; poignée. Exténeur: poignee ou bouton.

rRer. 7770-CF

- Picaporte + Palanca.
< Funcion ANTIPANICO: la llave retira el Picaporte y
la Palanca. La manilla retira la Palanca,

- Aplicacién: puertas para vias de escape de apertura

hacia el exterior.

* Interior: manilla o barra antipanico. Exterior: tirador.

- Latch + Bolt.

- Function ANTI-PANIC: the key withdraws both Latch
and Bolt. The handle withdraws the Bolt

* Application: outward opening doors for escape routes.
+ Inside: handle or panic bar. Outside: knob.

- Loquet + péne dormant.

- Fonction ANTI-PANIQUE: en actvant la clé, le
loquet et le péne dormant sont retirés. En activant
la poignée, le péne dormant est retire.

+ Application: portes pour issues de secours s'ouvrant
vers 'exténeur
- Intérieur: poignée ou barre anti-panigue.

Extérieur; bouton

REr 7770-CNP

* Picaporte Mueca Partida + Palanca.

- Funcién ANTIPANICO de DOBLE NUECA: Desde el

interior la manilla o llave retiran el picaporte y la palanca.
Desde el exterior la manilla sélo retira el picaporte.

- Aplicacién: Puertas para vias de escape de apertura

hacia el exterior.
+ Interior: manilla o barra antipinico. Exterior: manilla.

« Split Follower Latch + Bolt.
* Function SPLIT FOLLOWER ANTI-PANIC: From the

inside, the handle or key withdraw both Latch and Bolt.
From the outside, the handle only withdraws the latch.

- Application: Qutward opening doors for escape routes.
« Inside: handle or panic bar. Outside: knob.

+ Loquet Fouillot partagé + péne dormant
+ Fonction ANTI-PANIQUE a2 DOUBLE FOUILLOT:

De l'inténeur, en actvant la poignée ou la dé, le
loquet et le péne domant sont retirds. De lestérieur,
en activant la poignée, seul le loguet est retiré,

- Application: Portes pour issues de secours s'ouvrant

vers l'extérieur,
+ Intérieur: poignée ou barre anti-panique.
Extérieur; bouton.

@ Lince s
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(¥) ss50 (cooz7271) @) 5581 (co0z7271) (®) ss52 (cooz7271)
Frente: niquelado. Frente: niquelada. Frente: niquelado.
Picaporte: accionado con llave. — -

Pkt reaetis Front plate: nicke! plated. Front plate: nickel plated.
o Dl et kel Tétiére: nickelé. Tétiére: nickelé.

Latch: key working.

fesmtie Roldana regulable.

Tétiére: nickele. :

Demi Tour: tour de clé. Adjustable rofler.

Demi-tour Réversible. Rauleau réglable.

A - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

El cilindro no acciona el picaporte.

Latch is ot operated by key: [ ® g Tradicional |

Traditional |

Sans rappel du demi-tour & la clé. Traditionnel /

@Lince



5553 5554 - 5554RP - 5554NERP ® 5555 (C0027271)
Frente: niquelado. Frente: niquelado o negro Frente: niquelado.
SIGHOr Tt Front plate: nickel plated or black Front plate: nickel plated.
ﬁ-m: ”'I ;t:hke'lj Tetere: nickelé ou noir Tetigre: nickele,

Tétigre: nickelg.

Roldana regulable: latén o nylon negro.
Adjustable roller: brass or black DELRIN.
Rouleau réglabie; laiton ou DELRIM nair,

Demi-tour Réversible,

14 10,5,
A < 14 105 B
14
e .
O
o 8 3 8 : 4 8
°
2
u 2 e 2
. o
23 2 12 24, i
24
24

i Ref: 5554

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

Ref: 5554NERP

4 Tradicional
| Traditional |
Traditionnel /

@Lince ‘ &5

Ref: 5554RP



® 5550-N (C0330301) @ 5551-N (C033030L) 5552-N (C033030L)

Frente: niquelado, . o Frente: niquelado.
Picaporte: accionado con -
Picaporte reversible, Front plate: nickel plated. Front plate: nickel plated.
Front plate: nickel plated. Tetigre: nickelé. Tetigre nickelé.
Latch: key working.

— Rold; labl

oldana (=

Tétiere: nickelé. i
Dremi Tour: tour de clé. Adjustable rofler,
Demi-tour Reversible. Rouleau réglable.

8] 14
105 o
"
U
8 |,

El cilindro no acciona el picaporte.
Lateh is not operated by key.
Sans rappel du demi-tour a la clé.

0
-
2
3
2
g
=
__é
i
z
3

(7 Tradicional |
Traditional
\ Traditionnel /
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(¥) sse0-n (co02727n) (®) ss61-N (con2727) (®) ss62-N (co027271)
Frente: niquelado. Frente: niquelado. Frente: niquelado,
Picaporte: accionado con llave. . L
e Front plate: nickel plated. Front plate: nickel plated.
Front plate: nickel plated. Tétiére: nickelé, Tétigre: nickelé.
Latch: key working,

Reversible.

Tétigre: nickelg.

Memi Triir tonr de clé ulable
g 12max. adusiable

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

Tradicional .
| Traditional
Tra ditionnel

@Lince ‘ L2



5563 5564 () s569-n (0027100
Frente: niquelado, Frente: niquelado, Frente: niquelado.
Picaporte reversible. . Pi rte: accionado con llave.
Front plate: nickel plated, A
mmpm‘hm&hmdw Bl Tétiére: nickelé. T T
S Latch: key working.
Té‘llEle. nn:loa}!e. . Reversible:
Demi-taur réversible,
Tetérs: nickeld,
Demi Tour: tour de clé.
N Réversible,
1

150

”
75

D i =
130

o
=l
Ble—— Tt

R

s

-

CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

o Tradicional
Traditional
Traditionnel J
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rer. 8511




Rer. 5512 REE. 55128

® 5512 (CO530/01) ® 55125 (C053010L)

%'

Tradicional
raditionnel

—




CERRADERO ELECTRICO -

ELECTRIC RELEASE STR

I}

KE - GACHI
L AN = - S | .-

De embutir y reversible -

99 1003-N

99 1103-N

- A mortaiser et reversible

99 1003-A
929 1103-A

99 1003-N 99 1003-A

99 1103-N 99 1103-A

Frente: acero inoxidable.
Front plate: stainless steel.
Tétidre: acier inox.

A\

Frente: acero inoxidable.
Front plate: stainless steel.

Tétidre: acier inox.

» Refs.: 991003-N, 991003-A, 991003-AD

Meodelo para cerraduras con solo picaporte. Compatible para todos los modelos
de cerraduras Lince de carpinteria metilica.

Made! for locks with flatch only. Compatible with oll Lince locks for metal doars.

=}

except ref, 5592,

Madéle pour serrures 4 demi-tour seul. Compatible avec tous les modéles de
serrures Lince pour charpenterie métallique.

» Refs.:991103-N, 991103-A,991103-AD

Modelo para cerraduras con picaporte y palanca. Compatible para todos los
modelos de cerraduras Lince de carpinteria metilica, a excepcion de la ref.: 5592 L

Mode! for locks with latch and lever. Compatible with all Lince locks for metal doors,

99 1003-AD
929 1103-AD

99 1003-AD

99 1103-AD

Frente: acero inoxidable.
Front plate: stainless steel,

Tétiére: acier inox.

Modéle pour sermures 4 logust et péne dormant. Compatible avec tous les modéles
de serrures Lince pour charpenterie métallique, A l'exception de la réf: 5592

» FUNCION

Modelo estindar. La puerta solo puede abrirse
mientras el cerradero reciba tension y se
franquee al oir el zumbido.

» REF.

991003-N
991103-N

Modelo automatico. Accionando una sola vez el
pulsador, la puerta quedard en disposicion de
apertura permitiendo el paso. Después, el
Cerradero se bloquea al cerrarse la puerta.

991003-A

991103-A

Modelo automitico con desblogueo, mmbién
llamado “funcion portero de dia”. Estd provisto de
una palanca con la cual se puede dejar bloqueado o
desblogueado a voluntad. Aconsejable instalarlo en
puertas que sufran un continuo pasc de publico.

991003-AD
991103-AD

FUNCTION

Standard model. The door can only be
opened when the strike is electrified and a
buzz is heard.

Automatic model. The door can be opened
when the button is pressed once. The Electric
Strike is blocked again when the door is
closed.

Automatic model with unlock device, Also
called “caretaker function”, Model
equipped with a lever that can be locked
or unlocked al will. Recommended for
heavy use doors.

32
n I 1}
e
1l 7 i
o !
]] .

b 4

» FONCTION

Modéle standard. La porte ne peut s'ouvnr qu'avec
la gache sous tension et un bourdonnement se fait
entendre & son franchissement.

Modele automatique. En appuyant une feus sur le
bouton-poussorr, |a porte reste en position

d'ouverture pour permettre le passage, Ensuite, fa
Géche Electrique se verrouille en fermant la porte.

Modéle autormatique a deverrouillage. Egalernertt
appelé “fonction portier de jour’. Modéle doteé
d'un péne dormant permettant de le verrouiller ou
déverrouller 3 volonté, Recommandg pour les
portes soumises & un flux continu de public.

€)Lince 7
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CERRADERO ELECTRICO - ELECTRIC RELEASE STRIKE -

(\ .-

HE ELECTRIQUE

Sulo 0'&‘tl’°|l‘!‘lﬁl‘l = Allment.ado a 220V / salida a 12V C.C. (corriente continua), consumo 0,54

t plats

© = incoming power 220V/output 12V D.C., consumption 0,54

Gach& elec‘mque sans tétiére > entrée 220V [ sortie 12V D.C., consommation 0,5A

REF. 99 0000 CC A

Electroimin con dispositivo automitico,
Automatic.
Automatique.

REF. 99 0000 CC AD

Electroimén con dispositivo automatico y desbloqueo.
Automatic model with un lock device.
Modele automatique avec deverrouillage,

Solo cerraderos para atornillar a los electroimanes

Tetiéres pour des giches dleciriques
REF. 99 0003

Cerradero corto (picaporte) para electroiman.
Short front plate (for latch).
Tetiére court (pour demi tour).

De embutir y reversible - Mortise and re

REF. 99 0103

Cerradero largo (picaporte y palanca) para
electroiman.

Long front plate (for latch & deadbolt).
Tetiére longue (pour demi-tour et péne dormant).

- A mortaiser et réversible

REF. 99 2000

99 2000

Transformador para cerradero eléctrico.
Transformer for electric release striker.

Transformaterurs pour gache électrique.

'.\\.\\\\\ (I
i ,;_.E_;N;“ I‘.].:.
[ 2201230V ‘:3\_{-0,“ ]

REE. 99 2001

99 2001

Bisagra oculta de triple contacto para bajo voltaje.
Triple contact invisible hinge for low voltage.

Charriére invisible de triple contact pour la basse
tension,

§ .8 i W
m |. i-¢‘1‘.7;:_.-bl 'j 1 |='
@D .' =i ¢ [ '1'32
[ (@ Sussl S
1 E
. [l Ugs o=
Il n
r = -
i
po

€)Lince

REE 99 2002

99 2002

Tubo flexible pasacables en acero inox.
Flexible and stand steel tube for the feeding wire.

Tube flesable incx. pour passer les fils
d'alimentation.




CERRADERO ELECTRICO - ELECTRIC RELEASE STRIKE - GACHE ELECT

RAQUE

Sélo cerraderos para atornillar electroimanes

s Dara ot | ¢

Solo cerraderos para atomnillar electroimanes

REF. 99 1203-AD

99 1203-AD

Frente: acero inoxidable. 4.,20, 3., 28 6 .14 6
Front plate: stainless steel,
Tétiére: acier inox. © O '/—@ @

6.

53
63

» FUNCION

Modelo automatico con desbloqueo, ] —
tarnbién llamado “funcién porterc de e ]
dia”, Estd provisto de una palanca con la hat
cual se puede dejar bloqueado o |
desbloqueado a voluntad. Aconsejable |
instalarlo en puertas que sufran un

continuo paso de plblico. a |

" FUNCTION | 2

Automatic model with unlock device. Also I
called “caretaker function”. Model
equipped with a lever that can be locked
or unlocked al will. Recommended for
heavy use doors.

67
48
a7

73

» FONCTION

Modéle automatique a déverrouillage.
Egalerment appelé “fonction portier de
jour”. Modéle doté d'un péne dormant
permettant de le verrouiller ou © O
déverrouiller a volonté. Recommandé

pour les portes soumises & un flux 6 1
continu de public,

a1
6
\%

i)
1=
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CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS - PORTES METALLIQUES

Cerraderos de plastico negro Suplemento para el frente de las
Black plastic striker cerraduras series: 5530 y 5570
Géche plastique noir upplement the front plate of the
Supplément pour la tétiére des serrures
série 5530 et 5570
2B
4 3|19 )3
& :}1 s]
A01 A10 A1
g
-2 BO1 B10 B11
15 .
b
= "
A [ e cot c10 c AR
=~ R e 1
L 2 |
M — $2= 2mm.
=]
3l r-**“*ﬂ 2 D01 D10 D1 $4= 4mm.
i —
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CARPINTERIA METALICA - METAL DOORS

» Cerradero vertical regulable

Cerradero regulable en aluminio.

Especifico para perfiles de aluminio con canal
europeo.

Montaje rapido por zapata y fijacion lateral, sin
necesidad de taladrar el perfil.

Regulacion lateral de 5mm.

REE. 995504

+ Cerradero regulable picaporte y palanca.
+ Acabado: aluminio lacado blance.

+ Adjustable strike plate, latch and bolt.
+ Finish: white lacquered aluminium,

+ Gache réglable, loquet et péne dormant.
- Fintions: aluminium lagué blanc,

REF. 995505

- Cerradero regulable picaporte y palanca.
- Acabado: aluminio lacado negro.

- Adjustable strike plate, latch and balt.
* Finish: black lacquered aluminium.

- Géche réglable, loquet et péne dormant.
+ Finitions: aluminium laqué noir:

REE. 995514

- Cerradero regulable 3° cierre, cerraduras 3H.
« Acabado: aluminio lacado blanco.

- Adjustable strike plate, 3° closure, 3H locks.
« Finish: white lacquered aluminium.

- Géache réglable, 3e point, serrures 3H.
+ Finition: aluminium lagué blanc.

+ Cerradero regulable 3° cierre, cerraduras 3H.
+ Acabado: aluminio lacado negro.

- Adjustable strike plate, 3° closure, 3H locks.
+ Finish: black lacquered aluminium.

* Géche réglable, 3e point, serrures 3H.,
+ Fintion: aluminium lagué noir

REF. 995920P

REE 995923-3H

+ Cerradero regulable, cerradura serie 5920E.
- Acabado: acero inoxidable.

- Adjustable strike plate, 5920E locks.
« Finish: stainless steel,

+ Gache réglable, serrures 5920E
+ Finition: acier inox.

25

2 . [ 0
1 b o
= 128 [
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8 85
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Adjustable vertical striker

Aluminium adjustable strike plate.

Specific for European aluminium profiles.

Rapid installation with shoe and side fastening.
No drilling required.

S5mm. lateral adjustment.

T4

e B e P S |

28 ||

25

Regulacion de 15mm
en los dos sentedos

Regulaciin de-2,5mm.
en los dos sentides

Ref: 995920P

» Géache vertical réglable

Giche régable en alumimum.

Spécialment concue pour profilés aluminium
canal européen.

Montage rapide par sabot et attache latérale,
sans percage du profile.

Ref: 995923-3H
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

Picaporte automatico y cortafuego
Fire resistant and autolatch lock
Coupe-feu et demi-tour automatique

Las Cerraduras Multipunto de Alta Seguridad estin fabricadas para
reforzar la proteccion de una puerta existente, mediante la multiplicacién de los puntos
de cierre frontales y opcionalmente en la parte superior e inferior. Tanto el
emplazamiento, el nimero y el tamafio de los puntos de cierre estin optimizados para
aportar una gran resistencia a las tentativas de apertura no deseadas. La Cerradura,
dentro de sus especiales caracteristicas, también es eficaz ante el fuego ya que ofrece
una mdxima resistencia en caso de incendio, cumpliendo con todos los requisitos
necesarios para ser equipada en puertas cortafuegos RF.

' ity r )0 - are built to provide protection for existing doors by
empn'oymg mu.ft:ple J'ockmg points at the front and, optionally, at the top and bottom. The
location, number and size of locking points are optimised to offer superior resistance to
unwanted opening attempts. The lock’s unique characteristics also provide fire protection,
offering top resistance in case of fire and complying with all the requirements for RF fire
doors.

Les serrures multipoint de haute siireté sont concues pour renforcer la
protection d'une porte existante & travers la multiplication des points de fermeture
frontaux et, en option, dans le haut et dans le bas. Aussi bien I'emplacement, que le
nombre et la taille des points de fermeture sont optimisés pour apporter une
excellente résistance face aux tentatives d'effraction. Parmi les caractéristiques
spéciales de la serrure, son comportement au feu est particuliérement remarquable.
En effet, elle offre une résistance maximale en cas d'incendie et satisfait & toutes les
exigences nécessaires pour pouvoir équiper les portes coupe-feu RE

CERRADURA HUI.TIPUNTO AI.'I'A SEGURIDAD TOP

SERRURE MULTIPOINT DE HAUTE SUREF'E TOP

Caracteristicas

76 | €)Lince

Caractéristiques

D Tétidre en acier inoxydable (AISI 304)
‘U profile 2030x20x8mm.

» Gache longue en acier inoxydable
(AISI 304) 2030x45x3mm.

» Coupe-feu RF 60.

» Péne dormant en acier renforcg.

D Mécanismes protégeés par boftes
fermeées en acier;

D Dispositif anticarte réversible.
Accessoires inclus.

Accessoires inclus

» Cylindre de haute sireté, série C4.
D Protecteur de haute sCireté, Ref: 8103-N.
» Boitier anti-effraction pour le point central.
Note: Cette serrure peut &tre livrée avec 2

points de fermeture verticaux additionnels
(version 2V).




ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SURETE

Picaporte automatico y cortafuego
Fire resistant and autolatch lock
Coupe-feu et demi-tour automatique

CERRADURA MULTIPUNTO ALTA SEGURIDAD TOP
“TOP" HIGH SECURITY MULTIPOINT LOCK
SERRURE MULTIPOINT DE HAUTE SURETE “ TOP”

1

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

1102,5

ref.: 3HOE3SBXXXX

8% T4
Ll Hanars

Nota: ver nueva codificacién de cerraduras multipunto en pag. 76.
Note: please check on page 76 the new codification system for the multipoint locks.
Note: s. vp. consulter & la page 76 le nouveau systéme de codification des serrures multipoint.
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Automatica MULTILATCH
Automatic MULTILATCH
Automatique MULTILATCH

CERRADURA MULTIPUNTO AUTOMATICA ALTA SEGURIDAD TOP
“TOP” HIGH SECURITY AUTOMATIC MULTIPOINT LOCK

SERRURE MULTIPOINT AUTOMATIQUE DE HAUTE SURETE * TOP”

o
§ l' s
4 ) )
! | ) §
§ |
I 1
| i
11i | |
Ec 1 — | |
= 1 i 8 . ¢
. Tg|
A 3 Y 4
20 || N
LN
0
80
w0,
=) w0,
= s
. ref.: 3H0A455408C .
S 4 \__
1wl
o~
&

80 _I 20 x7,5

7 | €)Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Automatica MULTILATCH |

Automatic MULTILATCH

Automatique MULTILATCH u |

(-

=
g{:

i |
fl
!I l"."-.
Btk

_ Entrada Frente  Cerradero
(PR Front  Strike
A B Tetigre  Glche |

3HOAI1S5408C 50 80 S 7 cas3232L BI0OB 4470

3HOA4S5408C 50 8 m  m  C25323N 8I03B 4470

Un paso mas en
la seguridad de
su puerta de madera

Une étape dans la sécurité
de votre porte en bois

)

Caracteristicas | Caracteristiques:

D Serrure de fermeture automatique de
points haut et bas.

D Systéme de blocage avec des
. fermetures indépendants.

D I systérnes anti-carte /autolach.
D Serrure centrale:

= Axce: 50mm, 2 tours de clef.

* Entraxe: B5mm.

* 3 pénes ronds 20x [4mm,
» Réversible.
D Tétiere et gache en acler,
D Tétiere en U: 2030x20x7,5mm.
D Tetiére plate: 2030x40x3mm.

D Avec cylindre a clef réversible (C2) et
protecteur du cylindre.

C',) Lince n

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BO'IS'
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SEC

Cerraduras 3H con frente de acero pintado de 20mm.
Locks 3 locking points front plate 20mm. in painted steel
Serrures 3 points de fermeture tétiére de 20mm. en acier peint

Caracteristicas

Caractéristiques

D Tétidre en acier rigide profile “U" (20x7,5mm.). Finitions: peinture
& vernis doré ou nickelé,

» Trois points de fermeture (solent le péne dormant central droit ou
rond). Les pénes dormants ronds sont en acier nickelé de @14.

» Cylindre multipoins.

p Demi-tour réversible,

D Boite fermée en acier bichromaté pour le mécanisme.

» Gache standard du 40x2030mm. Possibilité de largeurs 30, 35 et
45; de gaches courts.

D Longueur standard 2030mm,

D Accesoires de la serrure standard: cylindre multipoints avec 5
clés, protecteur du eylindre, plague enjoliveur; boite anti-pied-
de-biche,

D Toutes ces serrures peuvent étre livrées avec 2 points de
fermeture verticaux additionnels; version 2V,

» Longueur normal de 2030mm, optionnel de 21 | Omm pour la
réf. Standard et pour la P

o | €)Lince

Palanca central recta

Péne dormant central droit

ntos de

3H

ierre

5: 50mm
— { U " ¥ I—— -
5V: 32V | 4a" Cis=2110 & 60mm
P: Portugal
B:eL=12110
Bulones centrales
Péne dormant centraux ronds
Medidas frente
Front
to |1 B S: Standard 5: 50mm
5\: 3H+2V | 4:g" C:s.l=2110 & 60mm
P Portugal F: Francia 70/50

| BpL=2110

o Bicapa oro, Bikapa gold, Bkapa or |

(™ B?ca,pa inox., Bikapa stainless sﬁee]',_Bikapa inox. . |



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerraduras 3H con frente de acero pintado de 20mm.
Locks 3 locking points front plate 20mm. in painted steel
Serrures 3 points de fermeture tétiere de 20mm. en acier peint

Bl (o 3HODAS5XXXX i

1025

MEDIDAS FRENTE
FRONT PLATE SIZE
DIMENSIOMNS TETIERE:

f -; J
[/ [

| )

i 4 ,‘

) £ MEDIDAS FRENTE

FRONT PLATE SIZE
DIMENSIONS TETIERE:

Mota: ver nueva codificacion de cerraduras multipunto en pag. 76. P: Portuaal
Note: please check on page 76 the new codification system for the multipoint locks. orfiga

Note: s. vp. consulter d la page 76 le nouveau systéme de codification des serrures multipoint.

@Lince ‘ 8l
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAL

Cerraduras 3H con frente de aluminio
Locks 3 locking points front plate in aluminum
Serrures 3 points de fermeture tétiere en aluminium

Caracteristicas

Caractéristiques

D Tétiere en alluminium ancdizé en U 25x7,5mm.

D Trois points de fermeture (soient le péne dormant central
droit ou rond). Les pénes dormants ronds sont en acier
nickelé de @14,

» Cylindre multipoins.

D Demi-tour réversible.

b Boite fermée en acier bichromaté pour le mécanisme.

D Géche standard du 40x2030mm. Possibilité de largeurs 30,
35 et 45; de gaches courts.

D Longueur standard 2030mm.

D Accesoires de la serrure standard: cylindre multipoints
avec 5 clés, protecteur du cylindre, plaque enjoliveur, boite
anti-pied-de-biche.

D Toutes ces serrures peuvent Etre livrées avec 2 points de
fermeture verticaux additionnels: version 2\V.

Laton, Brass, Laton

€)Lince

FRENTE EN U DE 25MM.
FRONT IN U 25MM.
TETIERE EN U 25MM.

Palanca central recta. SEGURIDAD

Pene dormant centrﬂl dr0|t SECURITE

Medidas frente

Front plate size
Dimensions tetiérs

S: Standard

|

|

| 5H s |g 0 Cs1=2110

| 5W:3H+av I: P: Portugal

| TVi5H+Y | 4" B:pL=2(10
M: | metrs
L: Libano 2030

Bulones centrales. SEGURIDAD

Pene dormant centraL.x mnds SECURITE

5: 50memn i

6 S0mm |

Acabado Medidas frente

Puntos de cierre
Finish Front plate size
inition Dimensions tetiers

5: Standard

5 50mm

G Ci5,1=2110
SVaH+av H P: Portugal

[ F Francia 70450

& 60mm

TV sH+2Y 4.6 B:pL=2110
M m
L Libana 2030

FRENTE DE CANTONERA 40Y 45MM.
40 AND 45MM “Z” PROFILE FRONT PLATE
TETIERE D°ANGLE 40 ET 45MM

Tipo frente Medidas frente

Puntos de cmrrn

Lor keiry s Front plate Frnnt pfate
e fermeturs etiers P&!E duwm‘tcerﬂml Dirn
3H | D dlcha - righ - draite S: Standard
SV aH+2Y I izcla - left - gauche |} Bulones centrales -

Round central
deadbolts -

Féne dormant
centraux ronds

" Bicapa inox., Bikapa stainless steel, Biapa inox. |

4(; 4".J.r‘..1'n |

| 5:50mm
& 60mm 45: 45mm |
| FFrancia
| 700
f/

Bicapa oro, Bikapa gold, Bikapa or |



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerraduras 3H con frente de aluminio
Locks 3 locking points front plate in aluminum
Serrures 3 points de fermeture tétiere en aluminium

y,
B | . =
B el GH501S5XXXX | iy

B o sH51485X000 [0
[ of- 5H5148500K 00 .
/

es S
*‘%HL
Joo|

J:_m_!

MEDIDAS FRENTE PARA 3HY 5H MEDIDAS FRENTE
FRONT PLATE SIZE FOR 3H AND SH FRONT PLATE SIZE
DIMENSIONS TETIERE POUR 3H ET 5H:' DIMENSIOMNS TETIERE:

PUERTAS DE MADERA - WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

' P: Portugal

S. standard ]

MEDIDAS FRENTE
FRONT PLATE SIZE
DIMENSIONS TETIERE:
Mota: ver nueva codificacion de cerraduras multipunto en pag. 76. Cantonera standard
Note: please check on page 76 the new codification system for the multipoint locks.
Note: s. vp. consulter d la page 76 le nouveau systéme de codification des serrures multipoint.

¢)Lince ‘ &
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PUERTAS DE MADERA - WOODEN DOORS -

Coadificacion - System of reference - Codification

0: acero de 20mm en U
SH 3: acero inox plano 23mm
SV: 3H+2V  5: aluminio de 25mm en U
TV: SH+2V  D: cantonera dcha.

I: cantonera fada.

L: fiso de 25mm

0: steel 20mm U shape
SH 3: stanles steel, straight, 23mm
5V 3H+2V 5z alluminium 25mm U shape
V: SH+2V  D: righ

L left

L: front plate 25mm

0: acier 20mm en U
SH 3t acier inoxydable plate
S3He BT
W SH+2Y 5: alluminium de 25mm en U
D: droite
I gauche

L: tétiére plate 25mm

84 | €)Lince

0: palanca recta
I: palanca de I: du'ado
: bulones 3 acr kb
- palanca bulones+ -
s 4: plata (color
anfitarjeta i)
3: rodillo vaivén .
5: negro
§: cortafuegn :
antipanico B: bronce inglés
A: Automitica

LOCKING | FRONT
POINTS PLATE FINISH

0: straight deadbalt
I: round balts l: brass plated,
E: round bolts & o

anti-card device | 3¢ stainless steel
3: roller A inox plated
§: fireproof 5: black

panic lock 8 engish brorze
A: Automatic

0: péne dormant

central droit - ke
I: péne dommant S,

central rond 3 ader inoxydable
E: péne domant 4: ino

cem?'af mnd‘ + & noire

systéme anticarte

8: bronze englais

3: rouleau :
§: coupe-feu

antipanique
A: Automatique

CODIFICACI&N CERRADURAS MULTIPUNTO

PUNTOS TIPO MEDIDAS
DE CIERRE J FRENTE ACABADO FRENTE ENTRADA

§: estandar
2030mm

Cs
o
P: especial
2030mm
(Portugal)
B: P con fargo
21 10mm
(Portugal)
M: 1 metro

1000mm
Libano

L: Libano 2030mm

FRONT PLATE
DIMENSIONS

§; standard
2030mm

G § with lenght
2110mm

P: special
2030mm
(Portugal)

B: P with length
2110mm
{Portugal)

M: 1 meter
1000mm
Lebanon

L Lebanon sizes
2030mm

CODIFICATION DES SERRURES MULTIPOINTS

POINTS DE
FERMETURE | TETIERE FINITION

DIMENSIONS
TETIERE

§: standard
1030mm

C:§ Jongueur
21 10mm

P special
2030mm
(Portugal)

B: P longueur
21 10mm
(Portugal)

M: | metre
1000mm
Libano

L: Libano
2030mm

5: entrada
50mm

6: entrada
60mm

F: Frandia
T0/50mm

BACKSET

5: S0mm backset
6: 60mm backset

F: France
10/50mm

5: axe S0mm

F: France
10/50mm

CERRADERO

30: ancho 30mm(*)
35: ancho 35mm(*)
40: ancho 40mm
45: ancho 45mm

(C: cerraderas cortos
canto recto

CR: cerraderos cortos
canto romo

STRIKE

30: width 30mm(*)
35: width 35mm(*)
40: width 40mm
45; width 45mm

(C: short strikes
straight forend

CR: short strikes
round forend

GACHE

30: largeur 30mm()
35: largeur 35mm(*)
40: targeur 40mm
45 largeur 45mm

(C: giches courts
plates

CR: giches courts
ronds

0: sin escudo
6: 6100
T: T100N
8: 81008

ESCUTCHEON

0: without
escutcheon

6: 6100
T T100N
8: 81008

DU CUNDRE

0: sam

protecteur
6: 6100

7: T100N
8: 81008

ACCESORIOS

CILINDRO

€2 5 3232L/N (SIENPRE)

(posibilidad de cambio de

cilindro)

C: completa con todos los
acCes0ring

X: € + contraescudo

P: X menos antipalanqueta

§: sin accesorios (cerradura +
ceradero + clindro)

G: § (sin accesorios) a granel
(de 10 en 10)

(*) Consultar disponibilidad

ACCESSORIES

CYLINDER

€2 5 3232L/N (ALWAYS)
(possibility of changing the
cylinder)

C: complete with all the
aAccessories

X € + back part of the
escutcheon ref. 99 8100NAT

P: X minus reinforcement box

§: without accessories (lock +
strike + cylinder)

G: § (without accessories) in
bulk (bax of 10)

(") ask for availability

ACCESSORIES

CYLINDRE
€2 5 3232L/N (TOUJOURS)

(possibilité de changer de
cylindre)

C: complete avec tous les
Arcessoires

X: € + ref. 99 BI00NAT
P: X moins anti pied de biche

§: sans accessoires (serrure +
sice + cync)
G: § (sans accessoires) en vrac

{boites de 10)

(") Vérifer b dispanibilté,



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Accesorios ‘- Accessories - Accesoires

Cerradero largo Cerraderos cortos - Short strikes - Courts giche

Gache longue Fony.  memmendy @ Recto/Romo
Straight/Round
Carrés/Ronds

v
O
(aa)
7
[
i
o
O
Foli
v
o
| o
e 8
a
o
; S
| 25 2 L
- (a]
[j <
) Cajetin antipalanqueta - Reinforcement box - Boite anti-pid-de-biche P
l' i w
i (a]
Embellecedor - lisher + Plague enjoliveur g
»; Frente Peso (-
-
| 99 6100 P 6100 0,088
99 6103 o 6103 0,088
k% 99 8100B " 81008 0,088
99 8103B " 81038 0,088
| »
|
.t Escudo protector “Calavera”™
| Escudo protectc;r:"Cala;é.ra”. i
l Frente Peso
il 27100-N e Biiek
“27102-N 5 0,164
27103-N 0,167

.
BTN 00N AT BTN o 03n AT
@ 58mm. @ 58mm.
.
|'1 Miquel brillo, Nicke! shine, MNickele poli Niquel mate, Matte nickel, MNickele mat |
.
b st | . Bicapa oro, Bikapa gold, Bikapa or ] » Bicapa inox., Bikapa stainless steel, Bikapa inox. )

€)Lince 85



SERIE ATEKO SERIES

AlIEKO 5703TE

» Kit electromecanico ATEKO 5703TE
electromechanical KIT

El KIT ATEKO estd compuesto por una cerradura mecanica y un
cerradero electrico.

Es la solucién ideal para portales y comunidades de propietarios en
general. Compatible con controles de acceso, puede ser controlada por
variedad de impulsos eléctricos (videoporteros, lectores de tarjeta, etc.)
CARACTERISTICAS TECNICAS
ALTA RESISTENCIA: >500 Kg carga lateral al picaporte (picaporte de
acero inoxidable).

ANTI-TARJETA: cerradura con picaporte blogueado, evitando que la
puerta pueda ser abierta mediante una tarjeta u otro sistema similar.

ALTA DURABILIDAD: picaporte y trigger, de acero inoxidable, con
mds de 200.000 ciclos de uso.

CON MEMORIA: la puerta queda abierta hasta completar el ciclo de
abrir-cerrar

CERRADOR MULTIVOLTAJE: cerrador eléctrico tinico con un rango
de voltaje de 12 a 24 voltios y AC/DC.

ANTI-PANICO: mecanismo que garantiza la ficil apertura de la
cerradura desde el interior (mediante manilla).

FUNCION “DIA & NOCHE": la puerta permanecera cerrada dia y
noche, pero si fuese necesario, la cerradura puede ser desbloqueada
por medio del cerrador eléctrico en modo de puerta de paso.
CIERRE SUAVE: silencioso y mayor comodidad en la apertura,
facilitando el ajuste del muelle cierrapuertas.

FLEXIBILIDAD: permite una holgura de | a 5 mm entre cerradura y
cerrador,.

FRENTES: tanto de cerradura como de cerrador de acero inoxidable.
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» KIT électromécanique

ATEKO 5703TE

Le KIT ATEKQ est un ensemble composé d‘une serrure mécanique et

d’une gache électrique, T :

C'est la solution idéale pour les portes des copropriétés. Compatible avec '

les systemes de controle d acces, elle peut &fre controlee par une varicte

dimpulsions électriques (interphone, lecteur de cartes, etc.).

CARACTERISTIQUES TECHMNIQUES

« HALTE RESISTANCE >500KG de charge latérale sur le demi-tour
(demi-tour en acier inox),

» ANTI-CARTE serrure avec le demi-tour blogué, empéchant ainsi
|"ouverture de la porte au moyen d’une carte ou d’un autre systéme
similaire:

+ HAUTE DURABILITE demi-tour et trigger, en acier inoxydable, avec plus
de 200.000 cycles d usage.

+ AVEC MEMOIRE la porte reste ouverte jusqu‘au cycle ouverture-
fermeture est completé.

+ GACHE MULTIVOLT, gache électrique unique avec une plage de voltage
de 12 & 24 volts et CAJCC.

= ANTI-PANIQUE mécanisme qui garantit | ‘ouverture facile de la serrure

55
@
] ;

L1630
269

45

175

K

85

de |intérieur (avec poignée). 15 I 50 J =]
+ FONCTION « |OUR ET NUIT 3, 2 porte restera fermée jour et nuit, o) 86 =2
mais si cela est nécessaire, la serfure peut étre déverrouiliée au moyen I o 2
L 1 1

d une gache électrique en mode porte de passage.

» FERMETURE EN DOUCEUR, silencieux et une ouverture plus pratique,
en facilitant le réglage du ressort du ferme-portes.

« FLEXIBILITE |installation permet un espace de | Smm entre la serrure
et la giche.

« TETIERES en acier inaxydable.

=
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SERIE ATEKO SERIES

Entrada

REF. A B
5703TE-50Ai 50 63

Cerradura + cerrador

57031-50A1

Cerradura solo

995703E-Aj
Cerrador stlo




CERRADURAS de SEGURIDAD - SECURITY LOCKS - SERR

13

15

Rectolromo = b
Straight/round @-=---~- N :
Carrésfronds

54,5

)

E

270

215

78,5 ?1,§_|21,§ 38 .27 62
85
174
2R [0 WOORDe TIo e ®
L]

345

b

Palanca de bulones

i T T G K@) TR e
B Tetitre  Gache cm Pes Boite @

Pénes dormants ronds
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32400 2 8 C25332L 4100 2 0 1560
32401 o C253232L 6100 2 10 1358
32403 5 80 @ w C5RIN 6103 2 0 1550
® 9%
a5 1,358
32405 @ o W B C53232L 6105 2 10 3
32408 N 0w m csvoIeN 2 10 1358

* Entre ejes opcional de 70mm. (s6lo con entrada 50mm).
Optional axe of 70mm. (backset 50mm. cnly).
Entraxes optionnel de 70mm. (seulement avec entrée A=50mm).
* Para fremte romo: afiadir una R a la referencia.
For round edges: add an R in the ref,
Pour ronds bouts ajouter une R a la réf.
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A 3 | H
o 20
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Disponible en BLlstR A
Available in BLISTER B
Disponible sous BLISTER
| M Epoxi negro, Epaxi black, Epoxd noire | Latonado, Brass plated. Laitone |
. I Acero inox., Stainless steel, Inoxidable | | B Bronce inglés, English bronze, Bronze anglals | Latén, Brass, Laiton | " Bicapa oro. Bikapa gold, Bikapa or |

88 | €)Lince



CERRADURAS de SEGURIDAD -

SECURITY LOCKS - SERRURES SURETE

Cerradura monopunto. SEGURIDAD

Serrl;re mc.mopon.n;t, SECURITE

Cfindres |
32411-50 50 80 C253232L 6100 2
32413-50 50 80 o W C253232N 6103 2 10 1,550
32415-50 50 80 ] W C253232L 6105 2 10 1,568
32418-50 50 8 ® W C253232L 7108-BI 2 10 1,675
B o] |
+ L]
u |5 °
=ibg
o] 8
HeH
= 8
* @
| ¥ © |
Jal

TOP SEGURIDAD MONOPUNTO 3+1
) .

TOP SECURITE MONOPOINT 3+

» Coupe-feu RF 60 - selon norme EN: 12209

D Dispositif Anticarte + Autolatch (sécurité
supplémentaire, projection du demi-tour |7mm.)

D Péne dormant fonctionne avec le cylindre, 2 tours,

D Péne demi-tour et dispositif Anticarte, réversibles.

D Tétiere et piche en acier inoxydable, Aisi 304 (18/8).

D Entrée en 50 et 60mm.

» Option: chant arrondi.

» Avec Cylindre Haute Sécurité multipoints "C4";
Protecteur du ¢ylindre Haute Sécurité avec protection
du rotor, Réf: 8103-N; Boitier Anti-effraction.

35403E-50 0 80 = =

35403E-60 60 90 a i C453232N 8103N 2

* Funcion antipdnico opcional: sustituir la letra E por una F al final de la referencia.
* Panic function as an option: replace the letter E with an F at the end of the reference.
* Fonction antipanigue en option; remplacer la lettre E avec un F & la fin de la référence.

[ .* Bicapa oro, Bikapa gold, Bikapa or Latén, Brass, Laiton |

B Epoxi negro, Epoxi black. Epoxi noire | | Latonado, Brass plated, Laitone

1,550
10 1,560

Y

| | I Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais

" ref: 35403E |

B Acero inox. Stainless steel, Inoxidable |

€)Lince 89
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CERRADURAS de SEGURIDAD - SECURITY LOCKS - SERRURES SURETE

Cerraduras cortafuego, autolatch y antipanico

Autolatch, fireproof and panic lock

Serrure coupe-feu, autolatch et antipanique

Caracteristicas principales

Nueca de 8x8mm. Entre ejes de 85mm.

5 prnci omponentes de ¢

acero sinterizado fratado p

Principales caractéristiques

Fouillot de 8x8mm. Entraxes de 85mm.

» COUPE-FEU:
Les principaux composants de cette serrure sont fabriqués en
acier fritté et traité pour supporter des températures élevées.
Selon les essains réalisés, elle est conforme au degré RF60.

b ANTIPANIQUE:
Le serrure comporte la fonction Antipanique. En actionnant la
poignée de l'intérieur, aussi bien le demi-tour que le péne dormant
se retirent en permettant ainsi une sortie rapide vers l'extérieur sans
qu'il soit nécessaire d'utiliser la clé.
Dans le cas de fouillot passant, une agrafe protectrice est installée
du cété extérieur de la serrure pour empécher tout accés au fouillot.
Selon la nouvelle réglementation européenne, tous les lieux
publics (écoles, restaurants, centres commerciaux, hétels, maisons

% | €)Lince

de retraite et autres) devraient é&tre équipés de serrures de ce
type.

AUTOLATCH (Automatique et Anticarte):

La serrure comporte la fonction de fermeture automatique,

Chaqgue fois que |a porte se ferme et grice au dispositif de sécurité,

le demi-tour s'avance de |16,5mm. et reste bloguée en faisant
fonction de levier. Le blocage est obtenu sans qu'il soit nécessaire
d'actionner le demi-tour avec la clé.

REGLEMENTATION:

La serrure a ét8 congue pour répondre aux plus hauts standards
de sécurité et a droit au degré "B (le plus élevé) de Ia norme
UNE-97-320-88.

Certifié selon la norme EN 12209 et EN |79 pour les versions
anti panique.



CERRADURAS de SEGURIDAD - SECURITY LOCKS - SERRURES SURETE

|N51?:‘1"1"'=f5NM Cerraduras cortafuego, autolatch y antipanico

Autolatch, fireproof and panic lock
Serrure coupe-feu, autolatch et antipanique

v
g o)
e &
B Eticre Poicls: z
5470E-50 50 80 mm 2023 - [ 20 0,865 io
5470E-60 0 % wm 08 ZPh | 0 08n €D
5470F-50 50 80 gym 2073 Drot/Emoussé [ 20 0,865 IE
5470F-60 60 90 ;| 20123 [ 20 0,892 o)
0o
16,5 -
g 11 ¢ &
. o
© ) © o
~ 0 Q
= ! ~| 15 a
o ” p { VI
B ol q e 13 3
= L N S
Lap] <
8 - H & S
To) 3
g il g
| eﬁa e[ Wi
g 13 | HeH 8
©
4.3 o §
A 20/23 w
B 64 (=)
MG Frerce Cerradero —
A - Couleur Etidne :
5470S-50 50 80 m/m 2023 | 20 0.865 a.
5470S-60 60 90 ,m 2023 ;:;h"{';‘;’u"; | 20 0892
5470NP-50 (D/1) 50 8 mm 2023 Droft/Emoussé | 20 0.865
[

5470NP-60 (D/1) 60 9 wm 2023

3 1
. © )
N 8
T e
st o -
w| =
[+ 0]
-
|
of e(je
o )3
43
A
B
. =Tl Antitarie Nueca partida
5470 cx -
5470-F . » ‘ : '
5470-S . . -
5470-E . = .
5470-T 4 . : =
5470-NP . _ - i
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CERRADURAS de SEGURIDAD - SECURITY LOCKS - SERRURES SURETE

Cerraduras cortafuego, autolatch y antipanico
Autolatch, fireproof and panic lock
Serrure coupe-feu, autolatch et antipanique

Entrada g, Peso

5470T-50-311 ikl 20 0.600

5470T-60-311 0 90 o 2003 ¢oRound I 20 0627

5470T-50-313 SO 80 w2023 DrowEmoussé | 20 0600
I

5470T-60-313

5475T-50-311

— Recto/Romo
5475T-60-311 60 %0 . 203 Stimight/Round

o
&
i
o
9
2
)
o
Q
g
Q
)
s
&
3
=
w
(]
d
b
W
D
o

| 20 0.627
S475TF50-313 0 W W 8 Dueteaes_ 2 ane0
5475T-60-313 60 90 ® 203 | 20 0,627
Antitarjeta Nueca partida
Cord-proof Double sweep
Anticarte Fal

5470

L L ]
5470-F T .
5470-S . @ °
5470-E ° B 2
5470-T . . . .
5470-NP " . ® @
(¥ Acero inox, Stainless stedl noxidable | [ Latonado, Brass plated, Laftone |

2 | €)Lince



REF- 5400 Entre ejes - Axe ' Fntraxe Bsmm-

Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave.
Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave.
Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Reversible Latch lever handle (spindle 8mm) or key working.

Sliding Deadbolt, 2 key turn operated.

Cylinders: eurapean profile traditional - serie €0 (60=30+30mm.) - cam |5mm.

|12 Tour reversible accioné par béguille (fouillot 8mm.) ou clé.

Péne dormant coulissant, 2 tours condamné a clé.

Cylindres: profil européen traditionnel - sene C0 (60=30+30mm.) - panneton |Smm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET

FINITION TETIERE AXE
5400 40/45/50/60/70 Recto/Romo
5401 oY i | EIEECT Stroight/Round
5402 ; 40/45/50/60 Camesifionds
5403 » 40/45/50/60/70 |
5405 o 40/45/50/60/70 ’
5408 s 40/45/50160/70

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

23
3' 13, | °
5 3 | [
wn =
14 o
w0 @ IH
il 1
o) 3 b4
8| 3 p4
A
B 64
A (mm.) 40 45 50 60 70
B (mm.) 68 73 78 88 98
Kgs. 0.890 0,920 0,978 1,025 1,085

Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave.
Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Sliding Deadbolt, 2 key turn operated. o
Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam |5mm.
Péne dormant coulissant, 2 tours condamné a clé Re(_:tofRomo
Cylindres: profil européen traditionnel - serie CO (60=30+30mm.) - panneton |5mm. Straight/Round
Carrés/Ronds
F .
¥ 0
m @
14
&
= m ™
. atd
e P
P
FEE
& (men,) 1 = 2 ACABADO FRENTE ENTRADA
B (mm) 58 78 g8 Ref. FINISH FRONT BACKSET
Kegs. 0712 0,760 0,820 FINITION TETIERE AXE
5411 h I—I 40/50/60/70
| © Negrn.B.I'ﬁck MNair | Latonado, Brass plated, Laitare | ® Nique_l.ad;).ﬁ.i&.f(e.i.]ﬂéled; Nickelé 5413 - 40/50/60/70
| ¥ Acero inox., Stainless steel, Irvaxidable- ] _l Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais ; f Laton, Brass, Laj'Lor:-

€)Lince 9



CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A LARDER

Caja unica grande E= 85 - Axe= 85 - Entraxe= 85

REF. 5420 Entre ejes - Axe - Friaxe: 85 mMim.

Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave.

i Recta/Romo La llave bloquea la manilla.

-----0 z‘""%"f;"”;d Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (40=30+10mm.) - excéntrica |Smm.
B Reversible Latch lever handle (spindle 8mm) or key working.
The Key blocks the lever hadle.

Cylinders: european profile traditional - serie CO (40=30+10mm.) - cam |5mm.

Bec de canne & éguerre reversible accioné par béquille (fouillot 8mm.) ou clé.
La Cié bloque la béquille.
Cylindres: profil européen traditionnel - serie C0 (40=30+|0mm.) - panneton | 5mm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE

5421 ] I_I 40/50/60/70
5423 6 ‘ ‘ 40/50/60/70

Recto/Romo
Straight/Round
Carrés/Ronds

A (mm.)

B (mm.)

:
:
:
gg.
3
z
<
:
.

REF. 5430 Entre ejes - Axe - Frizxe: S5 MM.

Roldana vaivén con regulacion de émm.

Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave,

Cilindro: europerfil tradicional - serie C0O (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.
Adjustable Roller up to émm.

Sliding Deadbolt, 2 key turn operated.

Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam | Smm.

Rouleau réglable jusqu'au 6mm.
Péne dormant coulissant, 2 tours condamné & clé.
Cylindres: profil européen traditionnel - serie CO (60=30+30mm.) - panneton | 5mm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE

5431 50/60
et A LI -

i
14
=
9

o 7]
A (mm.) 50 60
B (mm.) 78 88
Kgs. 0,955 1032



CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A LARDER

Caja unica grande E= 85 - Axe= 85 - Entraxe= 85

REF. 5480 Entre ejes - Axe - Friraxe: G
. - i ! Recto/Roma
Cerradura: Picaporte (nueca 8mm.) + Palanca (nueca 6émm.). Q W .o SR
Locks: Bathroom lock (spindle 8 + émm). f Carrés/Ronds w
Serrure: Bec de cane a condamnation (fouillot 8mm. / verrou fouillot mm.). O
o0
ACABADO FRENTE ENTRADA %
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINTION TETIERE AXE W
5481 50/60/70 =
5483 | = NI 50/60/70 8
0o
S F
3 . ) &
- - 1 o
" -» . ﬁ o
- a
I
. m - S)
- - o .
B . g
a
A (mm.) 40 50 60 g
B (mm.) 68 78 g8 b
Kgs. 0,670 0,730 0,805 w
(=]
Cerraduras para puertas correderas 2
Serrures pour po“rtes coulissantes E
REF. 5440-40 Entre ejes - Axe - Entraxe g
Gancho accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave. o

Palanca deslizante de | vuelta accionable por llave.

Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Hook latch lever handle (spindle 8mm) or key working.
Sliding Deadbolt, | key turn operated.

Cylinders: european profile traditional - serie €0 (60=30+30mm.) - cam | 5mm.

A Mentannet accione par beguille (foullot 8mm.) ou clé.
Péne dormant coulissant, | tour, condamné 2 clé.

Cylindres: profil européen tradiicnriel - sene CO (60=30+30mm.) - panneton | 5mm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE
5440 : 40
5442 | I 40
¢ a ol
P
et -
& cjl'e
=
i — 2 =]
-
= 8
& g
& :ﬂ 4.3
A
T - S
A (mm.) 40
B (mm.) 67
Kgs. 0,960

€)Lince
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CERRADURAS de SEGURIDAD - SECURITY LOCKS - SERRURES SURETE

Cerradura DIN - DIN lock - Serrure DIN

Caja unica E= 72mm. : Axe 72mm. - Entraxe 72mm.

Caracteristicas
[ ] 3

Caractéristiques
P Serrure DIN, entraxe 72 mm, entrées 55 et 65 mm.
D Antipanique et coupe-feu c'est certifice DIN 18250 : 2003.

» Cylindre pas inclus.

o
&
8
o
Q
o
o
o
(]
5
o
:
=
:
w
(a]
a
E
7
=]
o.

i 4]
©
_19
i i——,\ i1 ")
>
Grado maximo de seguridad f O e -
. Top Grade of Security b~ as 3
ROSENHEIM Grade Maximum de Sécurité _ i J 9 —%
DIN 18250: 2003 | o o1+ | |
o] -
15-004264-PRO| (PB-GOI-03-de-01) ol 5 é 3
vom 21.12.2016 bt = e O ©le
o > N
! ? =
Entrada Ancho Frente Acabado 3
= Eig'_‘c.l'. =t Lmr ‘I‘éﬁ:;e F;mn i (-] I
' -] O Ol 4 ]
D55FDOI | 55 20mm ® ®
i =
D55FDO021 55 20mm
{ \ A 305
D55FD023 55 20mm & ! = ! e} |
D65FDOI | 5 20m M =it 20
m
D&65FDOI3 65 20mm mw
D65FD02| 6 20mm ~
Dé65FD023 65 20mm ]
| = Acero inox., Stainfess steel Inoxidable J ' Latonado, Brass plated, Laitone |
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CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A LARDER

Cerradura DIN - DIN lock - Serrure DIN

Caja anica E= 72mm. - Axe 72mm. - Entraxe 72mm.

Caracteristicas

Caractéristiques
D Serrure DIN, entraxe 72 mm, entrées 55mm.
D Antipanique et coupe-feu c'est certifiee DIN 8250 : 2003.

D Cylindre pas inclus.

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

20023
) =
©
12| @ ' & 12
¥ ™
h—_ ol
= A oy, ©Q
o *° o] s
S )
T 3 B2, 18- SR O
Tenére Finition /2[)‘ N_;7 |.n_ Fo o o N 9,
| L o
8 & Ne | R
9DIN55023 5 20mm N gl | | A ke %
| 173
/’ 1
9DINS55413 55 24mm I I = e B G
2] 7'£CJ © @
10,3
P
©)
i 55 29 N Y.
3
=] BE
| Acero inox. Stainkss steel Inoxickble | [ Latonado, Brass plated. Laitone |

C',) Lince H
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CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SE

Caja unica E= 70mm. - Axe 70mm. - Entraxe 70mm.

REF. 5700 Entre ejes - Axe - |

Incluye cilindro europerfil tradicional de tamafio 60mm.= 30+30,

con tres llaves tipo serreta.

Caja en Acero, completamente cerrada por sus bordes con el fin de evitar que
la suciedad penetre y obstruya los mecanismos.

Picaporte abombado (pecho paloma) para un deslizamiento mas suave.

Mortise lack series 5700.

Axe: 70mm.

Backset 40 or 50mm.

Closed box.

Round or straight front plate.

With traditional cylinder series C0.
Reversible.

Serrure & mortaiser série 5700.

Entraxe: 70mm.

Axe: 40 et 50mm.

Baite fermeé.

Fouillot de Bmm avec adaptateur ou de 7mm selon medéles.
Bouts ronds ou carrés.

Avec cylindre traditionnel série CO.

Réversible.

%
o
&
H
o
9
2
)
o
Q
g
Q
)
s
&
w
2
=
w
(]
d
b
w
D
o

Cuui'adN illo mﬁ::f-lh mﬁw Cilindro
Carél  Fiion Tetiére Clindres

5702F40RSC blo
5705F40RSC -
5706F40RSC e7mm O  Romo/Round/Rond
5702F50RSC
5705F50RSC o
570140 40 67 €05 3030L
570240 0 e 0 RecuolSquare/Droit_C05 303N
570840 40 67 " ] C05 3030L
570240R 0 6 2™ T RomofRoundiRond CO5 3030N
570150 50 7 RectolSquarefDrot €05 3030L
_570250 50 77 - CO05 3030N

MNota: incluye el reductor del cuadradillo a 7mm.
Nate: it includes the nut reductor to 7mm.
Mote: 'adapteur pour reduire le carré a 7mm inclus.

| © Blanco, White. Blanc . O Negro, Black, Noir |

- Niquelado, Nickel plated, Mickelé ) Latonada, Brass plated, Laitcne | | = Bronce, Branze, Bronze

% | €)Lince



CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A LARDER

Caja tnica E= 70mm. - Axe 70mm. - Entraxe 7/0mm.

95786F40RSC 40 70 o N
95776F40RSC 40 70 O Romo/Round/Rond  No
95766F40RSC 40 70 o} No

PUERTAS DE MADERA - WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS




REF. 5800 Entre ejes - Axe ' Ertraxe:

Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave.
3 Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave.
Cilindro: europerfil tradicional - serie CO (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Disponible en BLISTER d:‘\
e i 1 4. ad Reversible Latch lever handle (spindle 8mm) or key working.

Disponible sous BLSTER Sliding Deadbolt, 2 key turn operated.

Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam | 5mm.

| /2 Tour reversible accioné par béquille (fouillot Bmm.) ou clé.
Péne dormant coulissant, 2 tours condamné a clé.
Cylindres: profil européen traditionnel - serie C0 (60=30+30mm.) - panneton | 5mm.

v
Q
(aa]
Z
(58]
==
o
g ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
‘;’ FINITION TETIERE AXE
o 5800 . 35/40/45/50
o 5801 (5 I | 35/40/45/50
= se0 |
5803 .
E 5805 o
Q
(@) i
2 2 :
o TR &
' 14 5 (N
w0 &
& g s o s
l-an 8 §] (]
—
< 8 20 83
p 3 @l 3 ®
w £9) A o
(a] 4 - I 4
2 R
! ‘ A (mm.) 35 40 50
E ! B (mm.) 62 67 77
w ‘ Kgs. 0,740 0,750 0,795
D Recto/Romo SR
o StraightiRound @ ===~ : & ‘. REF. 5820 Entre ejes  Axe - Friraxe:
Camres/Ronds iy Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave.

La llave bloquea la manilla,
Cilindro: europerfil tradicional - serie CO (40=30+10mm.) - excéntrica |5mm.

Reversible Latch lever handle (spindle 8mm) or key working.
The Key blocks the lever hadle.
Cylinders: european profile traditional - serie C0 (40=30+10mm.) - cam | 5mm.

Bec de canne a éguerre reversible acciong par beqguille (foulllot 8mm.) ou cle.
La Cié bloque la béquille
Cylindres: profil européen traditionnel - serie CO (40=30+ |0mm.) - panneton | 5mm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FNTION | TETERE | — AXE

S8 | P>  35/40050
5823 : LA I | 35/40/50

N | Y
< i ©
; ifii @
! "
| : &
5 - £
B
|8
< ©
b4 ' S
2 n
A (mm.) 35 40 50
B (mm.) 62 67 77
Kgs. 0,542 0572 0615
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Adjustable Roller up to

Caja unica pequeia E= 47.5 - Axe= 47.5 - Entraxe= 4/.5

Roldana vaivén con regulacion de 6mm.
Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave.
Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Gmm.

Sliding Deadbolt, 2 key turn operated.
Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam | 5mm.

Rouleau réglable jusqu'au 6mm.
Péne dormant coulissant, 2 tours condamné a clé.
Cylindres: profil européen traditionnel - sere C0 (E0=30+30mm.) - panneton’ | 5mm.

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITHOM TETIERE AXE
5830 [ 7 I—I 40/50
5833 = 35/40/50
- g i 12 Max L3 15!5
o
14 G -
& & 8
] r u Eod
™
g $H
8 43 °
A
8 23
64
A (mm,) 40 50
B (mm.) 67 77
Kgs. 0,765 0,790
Serie “TOP”

REF. 5880

Entre ejes - Axe

Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.).

Palanca deslizante de | vuelta accionable por condena (nueca 6mm.).

Bathroom lock with reversible latch.
Lever handle spindle 8mm. and locking spindle 6mm.

112 Tour reversible accioné par béquille (fouillot 8mm.).
Bec de canne a condamnation, | tour {foulllot 6mm.).

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE
5880 35/40/50
5681 { \ | | 35/40/50
5883 u 35/40/50
+
15
14 8
10
.é.
A (mm.) 35 40 50
B (mm.) 62 &7 77
Kgs. 0535 0555 0,585

€)Lince
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PUERTAS DE MADERA - WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE
5843M40 ] ™ 40

102 | €)Lince

Cerraduras para puertas correderas

Serrures pour portes coulissantes

REF. 5843N40

Entre ejes - Axe - [+

Gancho escamoteable y accionado por cilindro.

Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Sliding door lock, with hookbolt.

Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam |5mm.

Serrure & crochet a cylindre.

Cylindres: profil européen traditionnel - serie CO (60=30+30mm.) - panneton |Smm.

REF. 5843-40

o o 0 !
o

2

SO

e -]

(@] =

i 1

Entre ejes - Axe

[ [TOe o |

o 0e

Gancho accionable mediante manilla (nueca 8mm.) o llave.
La llave bloguea la manilla.

Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica |5mm.

Hook latch lever handle (spindle 8mm) or key working.
The key blocks the lever hadle.

Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam |5mm.

A Mentonnet accioné par béquille (fouillot 8rmm.) ou clé

La clé blogue la béquille.

Cylindres: profil européen traditionnel

ACABADO FRENTE ENTRADA
Ref. FINISH FRONT BACKSET
FINITION TETIERE AXE
5843 I 1 40
i i
o 3

- B T

0698

serie C0 (60=30+30mm.) - panneton |Smm.,



CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SI

REF. 5810

Palanca deslizante de 2 vueltas accionable por llave.
Cilindro: europerfil tradicional - serie C0 (60=30+30mm.) - excéntrica 15mm,

Sliding Deadbolt, 2 key turn operated.
Cylinders: european profile traditional - serie CO (60=30+30mm.) - cam | 5mm,

Péne dormant coulissant, 2 tours condamné a clé.
Cylindres: profil européen traditionnel - sere C0 (60=30+30mm.) - panneton | 5mm

2 e
[ @
14 &
4 [ 5 |
g 20 b:4
g 3] 'S
LA | 27 ACABADO FRENTE ENTRADA
B Ref. FINISH FRONT BACKSET
k 6 | FINITION TETIERE AXE
A (mm.) 35 40 50 60 5810 50
B (mm.) 62 67 77 87 5811 Y i | 35/40/50/60
Kgs. 0,585 0,605 0,630 0,660 5813 = 35/40/50/60
5815 o 35/40/50/60

REF. 5890
Picaporte reversible accionable mediante manilla (nueca 8mm.). /

Reversible Latch lever handle (spindle 8mm) working.

Bec de canne 2 équerre reversible accioné par béquille (fouillot Bmm.).

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

] T ) ACABADO FRENTE ENTRADA
= m[ & Ref. FINISH FRONT BACKSET
o 15 FINITION TETIERE AXE
=] 5890 ' rm 35/40/50
19 = 5891 35/40/50
Tl 0 3 5893 a 35/40/50
N L
% wj 3 I o
A
8 41231
A (mm.) 35 40 50
B (mm.) 62 67 77
Kgs. 0272 0.278 0,303

REF. 5490-40

Gancho accionable mediante manilla (nueca 8mm.).
Haok latch lever handle (spindle 8mm) working.
A Mentonnet accioné par béquille (fouillot Brmm.).

4 3 °
” . |
D]
N é
14 R’. = 3
m- b
3 P &
& S 84 -]
A ACABADO FRENTE ENTRADA
23 FINISH FRONT BACKSET
B FINITION TETIERE AXE
40
A (mm.) 40 |_|
B (mm.) 67 oo o
Kgs. 0,440
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CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A L

AD
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Picaporte unificado - Unified Latch - Loquet unifié

Entreeje 47mm. - Axe 47mm. + Entraxe 47/mm.
s A "?&n‘“ Peso
2 B raboe PO
8890-50 50 75 20 0,249
8891-50 50 75 20 0243
8893-50 50 75 o i 20 0,241
B °
= 12,5

72
@
135

31,5245 23

%
o
&
H
o
9
2
)
o
Q
g
Q
)
s
&
w
2
=
w
(]
d
b
w
D
o

Fonction et caracteristiques

» Loquet Unifié de qualité supérieure.

» Un loquet, deux fonctions (portes de passage et portes a condamnation).
» Loquet réversible. '

» Fouillot carré 8mm. pour poignée, loguet activé.

» Fouillot carré 6mm. pour clé a garrot, loquet verroulillé,

» Boitier fermé en acier galvanisé,

Entrada Cerradero Pzas. envase Peso
Back set + Entree Strike Pes.bax m

8890-R-50 50 75
8891-R-50 50 75 e
8892-R-50 50 72 D
8893-R-50 50 75 = &
8895-R-50 . S TR
8898-R-50 50 75 m Jal
(&) ]
®
o]
&
]
~
10 | [t
D“Pﬂni.bjge" =
BL| N
Pvailable in Bs5TER STER | )
spanible ' S0Us BLISTER o o
— Z/ !
| . Negro, Black, Noire _.I | B Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais
[ B Acero inox. Stainless steel, Inoxidable | | . Latonado, Brass plated, Laitone | | 7 Latén, Bross, Laton | | () Niquelado, Nickel plated. Mickele

€)Lince



CERRADURAS de EMBUTIR - MORTISE LOCKS - SERRURE A LARDER

Picaporte unificado - Unified Latch - Loquet unffié

Entreeje 70mm. - Axe 70mm. - Entraxe 70mm.

Entrada te  Cerradero  Pras, envase Peso b';ponihle en BLISTER |

Back set B i P?ﬁ ?dﬁ %‘ﬁg‘:ﬁfﬁj{g SB;'LSSTBESEFEH
8790-50 50 75 H 10 0,294 S =
8791-50 50 75 10 0,286
'8793-50 50 75 o ] 10 0,284

PUERTAS DE MADERA -WOODEN DOORS - PORTES EN BOIS

Fonction et caractéristiques

» Loguet Unifi, axe 70mm., désigné spécialement pour poignées de
rosette.

» Un loquet, deux fonctions (portes de passage et portes a
condamnation).

» Loquet réversible.

» Fouillot carré Bmm. pour poignée, loquet activé.

» Fouillot carré émm., pour clé a garrot, loguet verrouillé.

» Boitier fermé en acier galvanisé.

8790-R-50 50 75 & 50 0,290
8791-R-50 50 75 : 50 0,282
8792-R-50 50 7 J @ 50 0,282
8793-R-50 50 75 o m 50 0282
8798-R-50 50 75 = 5] 50 0,290
42 =
3 36
0 i T T J-
.'|UI5_.

L 1

o &

=

@l25 ("% Latén, Brass, Latton [ ¥ Bronee inglés, English bronze, Bronze anglais |

A L - ! . L = u
B [ ) Niquelado, Nicke! plated, Nickele | | M Acero inox, Stainless steel Incxidable | |~ Latonado, Brass plated. Latone |
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CERROJOS y
CERRADURAS
de SOBREPONER




CERROJO ELECTRONICO - ELECTRONIC LOCK - VERROU ELECTRONIQUE

Cerrojo 4940 TK SUPRATRONIK =
SUB3AM

.
:
i
S
3
»
o
:
0

Acabado
Finishing

. 4940TK-HL ] 1

| 4940TK-HC i 1

4940TK-HB ® 1

| 99MANTK rveqrﬁ s'.cromn 1
Black and chiome

SOANTENATK  negroy cromo 1
Black and chvome

Caractenistiques

» SUPRATRONIK est un verrou électronique, qui ne présente aucun
glément visible 4 extérieur et peut souvrin/se fermer 2 laide dune
télécommande.

D De plus, il dispose d'un systeme technologique d'alarme intégrée, qui
avertit en cas de tentative d'effraction.

D Adaptable 4 tout type de porte: en bois, métal, PVC, etc.

D Securite: verrouillage assuré par trois grands boulons.

» Confort intérieur porte: en tournant la poignée d'un quart de tour, la
porte peut se fermer et s'ouvrir de maniére rapide, simple et efficace.

D Faclle dinstalation: en suivant les instructions de montage du manuel

pour un fonctionnement optimal garanti. Cependant. si vous ne

possédez pas I'expérience nécessaire, nous vous suggérons de
solliciter les services d'un professionnel.




ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos serie 4940 SUPRA SIMPLY

SIN BOMBILLO EXTERIOR - Interior puerta:
* Seguridad; Cierre asegurado por tres grandes bulones.
= Comodidad: girando un cuarto de vuela el pomo conseguimos cerrar
y abrir de manera ripida, sencilla y eficaz.
WITHOUT CYUNDER - Inside:
* Security: Closure secured with three large deadbolts.
* Comfort: turning the knob a quarter turn quickly obens and closes the door easily
and efficiently.
SANS CYLINDRE EXTERIEUR « Cété Intérieur:
+ Sécurité: fermeture assurée par trois grands pénes.
+ Commeodité: un quart de tour donné au bouton suffit pour fermer et ouvrir
la porte de fagon rapide, simple et efficace.

Acabado

Finmshing

CERROJOS - DEADLOCKS - VERROUX

v

SIS

Cerrojos serie 4930 SUPRA METAL & PVYC

Exterior puerta:

« Cilindro europerfil de Alta Seguridad: ANTI-BUMPING, ANTI-GANZUA, ANTI-
TALADRO con 5 llaves y tarjeta de propiedad. Opcional: Llave Incopiable (V).

* Antiextraccién, el cilindro estd protegido con un escudo de seguridad que impide
su extraccion,

« Cierre rapido: con tan solo girando UN CUARTO de vuelta de llave (lzda. o
Dcha.), conseguimes cerrar o abrir de manera sencilla y eficaz.

« Comodidad: equipado con un sistema de retorno de llave que la posiciona siem-
pre a su lugar de inicio.

Interior puerta:

+ Seguridad: cierre asegurado por tres grandes bulones.

Exterior of the door:

= High Security Europrofile cylinder: ANTI-BUMP, ANTI-PIC, ANTI-DRILL
with 5 keys and owners card. Optional: unbreakable key (W).

* Anti-extraction: the cylinder is protected with o security shield
that prevents it from being removed.

*  Quick locking: by simply turning the key ONE FOURTH of a turn (left or right),
the lock can be opened or closed easily and efficiently.

* Convenience: equipped with a key return system that always returns the key
to its original position

Inside of the door:

*  Security: locking secured by three large bolts.

Extérieur de la porte:

* Cylindre 2 profil Européen de haute sécurité : ANTI-BUMPING, ANTI-
CROCHETAGE, ANTI-PERCAGE avec 5 clés et une carte de réproduction.
En option: Clé incassable (W)

= Ant-extraction: le cylindre est protégé par un boucher de sécurité qui empéche
son retrait,

+ Verrouillage rapide: en tournant simplement la dé d'UN QUATRIEME de tour
(4 gauche ou 4 droite), la serrure peut &tre ouverte ou fermée facilerment
et efficacement.

+ Commodité: équipé d'un systeme de retour de ¢lé qui remet toujours
la clé dans sa position initiale.

Inténieur de la porte :

* Sécurité: verrouillage sécurisé par trois grands boulars,

Acabade Cilindro
4930MET-HC o CPEZ0MOLEXT CP 5 1
4930MET-HN (] CPE3010LEXT cP 5 1
4930MET-HB ® CPE301OLEXT CP 5 1

CD Lince 109



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos serie 4930C3 SUPRA PACK

Im:rlcrpuzrlt
* Seguridad: Cierre asegurado por tres grandes bulones.

* Comedidad: girande un cuarto de vuelta el pomo conseguimos cerrar y abrir de
manera répida, sencilla y eficaz.

Exterior puerta:

* Bombillo Alta Seguridad con 5 llaves y tarjeta de propiedad. Opcional: Llave Incopiable.
* Antextraccién, el cllindro esti protegido con un escudo de seguridad que impide su
extraccion.

* Cierre rdpido: con tan solo girando UN CUARTO de vuelta de llave (lzda. o Dcha.),
conseguimos cerrar o abrir de manera sencilla y eficaz.

+ Comodidad: equipado con un sistema de retorno de llave que la posiciona siempre a su
lugar de inicio.

Cilindro Europerfil:

* Seincluye un Cilindro de Alta Seguridad multipunto, de medidas 77mm. (35+32).
|gualado con el bombillo del cerrojo y con el que podra sustituir el de su cerradura
actual.

UNIKEY, sisterna igualado que permite que con una tnica llave pueda abrir cémoda-
mente tanto el Cerrojo como el Cilindro. También podré encargar futuros cilindros,
candados, cerraduras. .. con esta misma llave.

Inside:

+ Security: Closure secured with three large deadbolts.

*  Comfort tuming the knob a quarter tum quickly opens and closes the door easily and efficiently. |

Qutside:

* High Security cylinder with 5 keys and owner’s card. Optional: Uncapiable key.

*  Pullresistant cylinder is protected with a security shield that prevents removal,

*  Fast closing: just A QUARTER TURN of the key (right or left) opens and closes the door easily
and effcently

*  Comfort: featuring a key return system that always positions it at its initial position.

Euro Profile cylinder:

* Includes a High Security Multi Point Cylinder 77 mm (35 +32) key alike with the deadlock
cylinder.You will be able to replace the cylinder of your current lock.

* UNIKEY matched system that allows you to use a single key to open both the deadlock and

the cyfinder. You can also order cylinders, padiocks, locks, etc_in the future that uses the same

+~— N
bys. @
CHIE Intérieur: lq _

* Sécurte: fermeture assurée par trois grands pénes,
Commeodté; un quart de tour donné au bouton suffit pour fermer et cuvrir la porte de Lince
fagon rapide, simple et efficace.

Céte Extérieur:
+ Cylindre haute sécurité avec 5 dés et carte de propriéte. En option: dé non coplable.
* Artirextraction: le cdindre est protégé par un cache de sécurite empéchant son extraction.
* Fermeture rapide: un quart de tour de clé (3 gauche ou a droite) suffit pour fermer ou
ouvrir la porte de facon simple et efficace,
» Commodité: avec systéme de retour de clé qui la raméne a sa position de départ.

CERROJOS - DEADLOCKS - VERROUX

|

Cylindre 4 profil européen:

* Cylindre haute sécurité multipoint, de 77mm (35+32), s ‘entrouvrant avec le cylindre du
verrou et avec lequel vous pourrez remplacer celui de votre serrure actuelle,

*  UNIKEY, un systéme s'entrouvrant qui penmet, avec une unigue clé, d'ouvnr
cemmodément tant le verrou que le oylindre.Vous pourrez aussi commander vos futurs
cylindres, cadenas, serrures. ., avec cette méme clé,

35 32 17

Cilindro
4930C3-HL o B4O3OHL  C453532L X 5 1 10 106
4930C3-HC ° BAOSOHC  CAS3532N X 5 1 10 1006




ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos serie 4930 SUPRA KEY

lﬂﬁlrlor puerta:
* Seguridad: Cierre asegurado por tres grandes bulones.
'+ Comodidad: girando un cuarto de vuelta el pomo conseguimos cerrar y
abrir de manera rdpida, sencilla y eficaz.

Exearlor puerta:
Bombillo Alta Seguridad con 5 llaves y tarjeta de propiedad, Opcional:
Llave Incopiable.

= Antiextraccion, el cilindro estd protegido con un escudo de seguridad
que impide su extraccion.

+ Cierre ripido: con tan solo girando UN CUARTO de vuelta de llave
(Izth. o Dcha), cunseguimns cerrar o abrir de manera sencilla y eficaz.

a io con un sistema de retorno de llave que la posicio-
na siempre a su Iugar de inicio.

= UNIKEY: sistema de llave Gnica con el que podra encargar futuros cilin-
dros,
candados, cerraduras... con esta misma llave.

Inside:
= Security: Closure secured with three large deadbolts.
* Comfort: turning the knob a quarter turn quickly opens and closes the door

easily and efficiently.

Outside:
* High Security cylinder with 5 keys and owner's card. Optional: Uncopyable key.
* Pull-resistant cylinder is protected with a security shield that prevents removal.
* Fast closing: just A QUARTER TURN of the key (right or left) apens and closes

=
»
o
)
(V)

the door easily and efficiently.
= Comfort: featuring a key return system that always positions it at its initial
position.
* UNIKEY: a single-key system so you can order cylinders, padlocks, locks, etc. in LI S 75 185 %

17

ouvrir la porte de fagon rapide, simple et efficace.

Coté Extérieur:

» Cylindre haute sécurité avec 5 clés et carte de propriété. En option: clé
non copiable.

= Anti-extraction: le cylindre est protégé par un cache de sécurité empéchant
son extraction.

= Fermeture rapide: un quart de tour de clé (3 gche ou 4 dte) suffit pour fer K.ﬁ[} |

25

the future use the same keys
Cote Intérieur: i
= Sécurité: fermeture assurée par trois grands pénes. \ A
Commodité; un quart de tour donné au bouton suffit pour fermer et B | e/
—

25

mer ou ouvrir la porte de fagon simple et efficace,

+ Commodité: avec systéme de retour de clé qui la raméne 4 sa position de
départ.

* UNIKET: systéme A clé unique avec lequel vous pourrez commander vos ] 45 -
futurs
cylindres, cadenas, serrures... pour cette méme clé.

17
]

10 0,913
1 10 0,913

4930-HL o B4930HL X
4830-HC 0 B4930HC X

Clince | M



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SE

Cerrojos serie 7930RSA 97x95mm. .

CERROJO SEGURIDAD EQUIPADO/DOTADO:

+ Tubo defensa: ANTI-TALADRO, ANTI-EXTRACCION Y ANTI-GIRO.

* Elementos: SENSOR ALARMA, ANTI-IMPRESION, ANTI-BUMPING,
ANTI-GANZUA, ANTI-TALADRO,ANTI-TORSION. ..

+ Se suministra con 5 llaves multipunto.

+ Tarjeta de propiedad para el duplicado de llaves.

7930 RSA deadlock SERIES:

*  Cylinder protector tube: ANTFDRILL ANTI-EXTRACTION AND ANTI-TURN.

* Characteristics: ALARM SENSOR, ANTHMPRESSION, ANTI-BUMP, ANTI-PICK, ANTI-DRIL,
ANTETURN...

+ Supplied with 5 reversible dimple keys.

Owners card for key duplication.

VERROWS SERIE 7930 RSA:

* Tube de protection du cyfindre : ANTI-PERCAGE ANTI-EXTRACTION ET ANTITOUR
» Caracténstiques CAFTEUR D'ALARME ANTI-IMPRESSION, ANTI-BUMPING,
ANTI-CROCHETAGE ANTI-PERCAGE ANTI-TOURL

= Fourniavec 5 dés réversibles.

» Carte de reproduction.
N'l'l- ANTI-GIRO ANTI-

EXTRACCION ﬁl.ENt‘.lOO:l

SENSOI\ A

l
LARMA IUHPNG wm TALADRO

.
:
i
S
3
»
o
o
0

Acabado Cilindro
Firwshing Cylinder

mulli_p_unto XL 5 1 10 1_ 780

‘7930RSA-CM o
7930RSA-HB ©®  mifipmo X 5 1 10 1780
| 7930RSA-HL motipunte XL 5 1 0 1,780

Pack cerrojo + cilindro 7930RSA + Cé

Pack compuesto por un cerrojo 7930RSA y un cilindro europerfil de la serie Cé.Tado

ello igualado y con 5 llaves en toml.

CERROJO 7930 RSA:

« Tubo defensa:ANTI-TALADRO, ANTI-EXTRACCIONY ANTI-GIRO.

* Elementos: SENSOR ALARMA, ANTI-IMPRESION, ANTI-BUMPING, ANTI-
GANZUA, ANTI-TALADRO,ANTI-TORSION. ..

CILINDRO Cé&

* Cuerpo de latdn ensamblado con una barra de acero, presenta todos los pitones,
arietes y lles en acero inoxidablh

* Elementos: ANTI-IMPRESION, ANTI-BUMPING, ANTI-GANZUADO,ANTI-
ROTURA, ANTI-EXTRACCION Y ANTI-TALADRO,

* Medida 65 = 35+30 MM

+ Se suministra con 5 llaves reversible multipunta.

+ Tarjeta de propiedad para el duplicado de llaves.

Pack compose d'un verrou 7930R5A et d'un ovlindre & profil Européen de la gamme Ch.

Les dewx s'entrouvrant et avec 5 clés au total.

VERROU 7930 RSA:

* Tibe de protection du gindre : ANTHPERCAGE ANTI-EXTRACTION ET ANTETOUR

= Caractéristiques CAPTEUR D'ALARME ANTHMPRESSION, ANTHBUMPING,
ANTI-CROCHETAGE AMNTI-PERCAGE, ANTI-TOURL.

CYLINDRE C&

* Stator en laton assermblé avec une barre en acier tous les goupilles, béliers et ressorts
sont er acier inoxydable,

= Caracténstiques : ANTHMPRESSION, ANTI-BUMPING, ANTI-CROCHETAGE,
ANTI-CASSE, ANTIPICKING ET ANTI-PERCAGE,

* Longueur 65 = 35+30 MM

* Fourniavec 5 cés réversibles.

= Carte de reproduction,

P SENE Nt

SEN!DR INTI- ANTI-GIRO
LARMA BUHPING Gl\NZlM

Pack consisting of a 7930RSA deadlock and a europrofile eylinder from the Cé series. All

keyed like and:with 5 keys in tota,

7930 RSA deadlock:

* Cylinder protector tube: ANTI-DRILL ANTI-EXTRACTION AND ANTI-TURN.

* Characteristics: ALARM SENSOR, ANTHMPRESSION, ANTI-BUMP ANTI-PICK, ANTI-DRIL,
ANTI-TURN...

Cé CYLINDER

+ Brass body assembled with a steel bar, being afl the pins, tumblers and springs in stainess
steel,

* Characteristics: ANTHMPRESSION, ANTI-BUMB ANTI-PICK, ANTI-SNAR ANTLPICK AND
ANTI-DRILL

= Size 65 = 35430 MM

». - Supplied with 5 reversible dimple feys.

* Owners card for key dupfication.

Acabado Cilindro
Fi "4

C653530N XL 5 1

T930RSA-CMCE o 2,060
7930RSA-HBCE ® CB53530N XL 5 1 2,050
7930RSA-HLCE £653530L AL 5 1 2,050

€)Lince




ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE

Cerrojo especial trasteros 7930RSA-TRAS

Cerrojo especialmente disefiado para TRASTEROS y equipado con las mids altas pro-
tecciones fisicas de resistencia ante ataques mecanicos contra el mismo. Robusto, fia-
ble y con un novedoso sistema de SENSOR de ALARMA, capaz de detectar los
kmenms de intrusién antes de que el ladrén entre en la propiedad.
Tubo defensa: ANTI-TALADRO, ANTI-EXTRACCION Y ANTI-GIRO.
+ FElementos: SENSOR ALARMA ANTI-IMPRESION, ANTI-BUMPING, ANTI-
GANZUA ANTI-TALADRO,ANTI-TORSION. ..
+ Se suministra con 5 llaves muldpunto.
+ Tarjeta de propiedad para el duplicado de llaves,

Lock specially designed for storerooms or metal doors and equipped with the highest

physical protection against mechanical attacks. Rebust, reliable and with an innovative

ALARM SENSOR system, capable of detecting intrusion attempts before the burglar

enters the property.

* Cylinder protector tube: ANTI-DRILL ANTI-EXTRACTION AND ANTI-TURN.

» Characteristics: ALARM SENSOR, ANTIIMPRESSION, ANTI-BUME ANTI-PICK, ANTI-DRIL,
ANTI-TURN...

= Supplied with 5 reversible dimple keys.

= Owners card for key duplication,

Venou spécialement concue pour les entrepéits ou des portes métalliques, doté de la

plus haute protection physique contre les attagues mécaniques, Robuste, fiable et avec un

systéme innovant de DETECTEUR D'ALARME, capable de détecter les tentatives dintru-

sion avant que le voleur ne pénétre dans la propriéte.

*= Tube de protection du cyfindre : ANTI-PERCAGE ANTI-EXTRACTION ET ANTI-TOUR.

+ Caractérstques: CAPTEUR D'ALARME ANTIHIMPRESSION, ANTI-BUMPING,
ANTI-CROCHETAGE, AMTI-PERCAGE, ANTI-TOUR..

* Fourni avec 5 dés réversibles.

+ Carte de reproduction.
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T930RSA-TRAS o multipunto XL

Cerrojo / Pestillo 7940RSA

El 7940RSA es un cerrojo sin llave, con cierre operable desde el interior, llamado
cominmente “pestillo” y equipado con SENSOR de ALARMA.

Un cerrojo-pestille con el que podemos aumentar la seguridad de la puertas © ven-
tanas de forma sencilla y eficaz.

o
=

2,080

The 7940RSA is a keyless deadbol, lockable from the inside, and equipped with ALARM
SENSOR.

A deadbolt with which we can increase the security of the doors or windows in a simple
and effective way.

Le 7940RSA, est un verrou sans cé, verrouillable de Tintérieur; communément appelé
targette et équipe d'un CAFTEUR D'ALARME

Un verrou avec lequel on peut augmenter la sécurité des portes ou des fenétres de
rmaniére simple et efficace,

e 1
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos serie 1930RSS 83x95mm.

CERRO]OALTA SEGURIDAD EQUIPADO/DOTADO:

* Tubo defensa: ANTI-TALADRO, ANTI-EXTRACCION Y ANTI-GIRO.

« Elementos: ANTI-IMPRESION, ANTI-BUMPING, ANTI-GANZUA ANTI-
TALADRO, ANTI-TORSION....

* Se suministra con 5 llaves multipunto,

* Tarjeta de propiedad para el duplicado de llaves.

HJGH SECURITY DEADLOCK WITH:
+ Cylinder protector whe: ANTI-DRILL ANTI-EXTRACTION AND ANTETURN.

+ Characteristics:ALARM SENSOR, ANTIHMPRESSION, ANTI-BUMP, ANTI-PICK, ANTI-DRIL,
ANTI-TURN...

* Supplied with 5 reversible dimple keys.

* Owners cord for key duplication.

VERROU DE HAUTE SECURITE AVEC LES CARACTERISTIQUES SUNANTES:

» Tube de protection du eyindre :ANTIPERCAGE ANTI-EXTRACTION ET ANTI-TOUR.

+ Autres caractéristiques ANTIIMPRESSION, ANTI-BUMPING, ANTLCROCHETAGE,
ANTI-PERCAGE, ANTI-TOUR..

= Fourm avec 5 dés réversibles.

= Carte de reproduction.
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BUMFING muh

Acabado Cilindro
Fintshing Cylinde

T930RSS-CM o multipunto XL 5 1 10 1,780
| 7930RSS-HL o multipunto i 5 1 10 1,780 |

ADAPTADORES para bombillos de otros fabricantes

Adaptadores de Lince exclusivamente fabricados para insertar los bombillos de KB o
KS a los cerrojos 7930RSA y 7930RSS de alta seguridad (insertos no incluidos en el
producto). Compatibilidad verificada.

ADAPTERS FOR CYLINDERS FROM OTHER MANUFACTURERS

Lince adapters exclusively factured for inserting KB or KS cylinders into RSA and RSS
P@rmrﬂybﬁks(‘mmmhﬂudedhmepmduaj

Verified compatibility.

ADAPTATEURS POUR LES CYLINDRES D'AUTRES FABRICANTS

Adaptateurs Lince fabngués exclusivernent pour insérer les oylindres KB ou K5 dans les
verrous de haute sécurité RSA et RSS (inserts non inclus dans le produit).
Compatibilité vérifiée.

REF. Denominacion Medida (MM) Acabade Envase
ACRSAKBCM KIT adaptador RSA para KB 50 o} 5
ACASAKBHL KIT adaptador RSA para KB 50 0 5
ACASAKSCM KIT adaptador RSA para KS 50 o ]
ACRSAKSHL KIT adaptador RSA para KS 50 o ]

€)Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SEC

Cerrojos Serie 7930R 74x85mm.

Equipado con dispositivo de bloqueo apertura
A/C: desde el interior podemos condenar el
acceso con llave.

Equipped with a security device A/C to block key
Access from outside.

Equipé d'un dispositif de sécurité AJC pour
bloguer faccés de lextérieur avec la clef.

PoENS N

ANTI- ANTI-GIRO ~ ANTI-SMAP LLAVEXL UNIKEY
BUMPING GhNZUk TALADRO

k V)

CERROJOS - DEADLOCKS - VERROUX

B
85

__...l"...-

O

o—
N
W |

it
| 7 ) ] o @
| TA30R-CV ] multip. AL 1 <410 L {Sp '\ Lince
|} - L
| 7930R-HL mulip. XL 1 0 1430 | L g LA
| 7930R-HC . multp, XL 1 10 1430 | d
}mcm o muip. XL 1 10 1430 |
| 7930R-BI 8 mulip. XL 1 0 1430 |

Pack compuesto por un Cerrojo 7930R y un Cilindro Europerfil de la serie
Cé6, todo ello igualado y con 5 llaves en toral.

Tanto el Cerrojo como el Cilindro estan equipados con elementos
definidos como Alta Seguridad: ANTI-BUMPING, ANTI-GANZUA, ANTI-
TALADRO,ANTI-TORSION, ANTI-PALANCA. .

Pack consisting of a lock and a European cylinder Cé series, all keyed alike and
with 5 keys in total. Both the rim lock and the cylinder are equipped with high
security elements anti-bump, anti-drill, anti-pick, anti-snap. ...

Pack compose d'un verrou 7930R + un oylindre 3 profil européen de la séne
Ch, les deux s'entrouvrant avec cing clefs au total, Les deux de haute sécurité
antibumping, anti crochetage, anti pergage, anti pied de biche, anti-casse...

A B o

— - -

=
2ENBEYD

ANT - ANTI-GIRO ~ ANTI-SNAP  LLAVE XL UNIKEY
BUMPING GANZU.A TALADRO

A 1 10 1,660

Acabado
Fingshirsg
Firiticr

XL 1 10 1,660
XL 1 10 1,660
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos Serie 7930TRAS 74x85mm. Cerrojo Al Seguridad - Especial wrasteros.
Special for storage rooms.

Spécial pour débarras.

PoENES N A

ANTI- ANTI ANTI- ANTEGIRO  ANTESMAF  LLAVE XL UNIKEY
BUMPING GAMZUA TALADRO

.
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Acabado

| 7930TRAS o multip, XL 1 10

Cerrojos Serie 193 2E CERROJO EUROPERFIL

Permite acoplar cualquier sistema de cilindro
europerfil de engrane estindar,

Rim lock for standard European cylinder with wheel.
Werrou pour oylindre eurcpéen standard &
engrenage,

Acabado [is

Finishing

multip.
- mulfip. z 1 10 1,330
[] multip. Z 1 10 1,330

s | €)Lince



ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Cerrojos Serie 8915-FS

Cilindro multipuntos: exterior.

Boton: interior. :

Proteccién: anti-giro, anti-taladro, anti-extraccion.
Multipoint cylinder: outside,

Button; inside.

Protection; anti-turn, anti-driling, anti-pulling.

Cylindre multipoint: extérieur.

Bouton: interieur:

Protection: anti-tournernent, anti-percage, anti-extraction.

Acabado

Finishing

Cerrojos Serie 8916-FS mmwm

Multipoint eyfinder: outside & inside

Protection; anti-turn, anti-drilling, ant-pulling.

Cylindre multipoint: extérieur et inténeur

Protection: anti-tournement, anti-percage, anti-extraction.

=
»
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Cerrojos Serie 8930 74x105mm.

Equipade con dispositive de blogueo apertura A/C:
desde el interior podemos condenar el acceso con llave.

Equipped with g security device A/C to block key Access from outside.
Equipé d'un dispositif de sécurité A/C pour bloquer accés de lextérieur avec la clef.

8930-CV ] multip. X 1 10 1,265
8930-HL 1 multip. X 1 10 1,255
B8930-HC ® multip, X 1 10 1,255
8930-B1 [ ] multip. X 1 10 1,255

Clince | W7
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CON CILINDRO TRADICIONAL - WITHTRADITIONAL CYLINDER - AVEC CYLINDRE TRADITIO

Cerrojos series 3930/ 3960 74x105mm.

Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Cylinder protection tube: turning.

3930-GV serr R 1

3930-HL serr R i 20 1220
3930-HC serr R i 20 1220
3930-81 ser R 1 0 120

1 20 1,360

Tube protecteur du cylindre: tournant.

Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Cylinder protection tube: turning.
Tube protecteur du cpindre: toumant.
O eSS
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CON CILINDRO TRADICIONAL - WITHTRADITIONAL CYLINDER - AVEC CYLINDRE TRADITIONNEL

Cerrojos series 3930/ 3960 74x105mm.

Mane: Dcha-lzgda.
Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Hand: Right-Left.
Cylinder protection tube: turning. X
Mair: Droite-Gauche. =)
Tube protecteur du cylindres tournant, O
i
| | =
i 108 o
‘¢ r—ﬂ—i
Sl 8
ts ——md[l_c—8— a
©
2! | oo um 4o 2
_Q -
(2]
o
1 %
3935-HL (D) w
3935-HC (D-1) . Q
Tubo defensa de cilindro: giratorio.

Cylinder protection tube: turning,
Tube protecteur du cylindre: tournant.

1 20

1 20
' 3960-HC . sert. R 1 20
Cerrojos series 2930 74x85mm.
Tubo defensa de cilindro: giratorio. BT - T
Cylinder protection tube: turning. 12

-T
Tube protecteur du cylindre tournant. 4——-é- ]V ’_B_I -l

NIE
4
o

b
s
2930-CV ] SET. R 1 20
2930-HL SErT, R 1 20 1.115
2930-HC ® ser, R 1 20 1,110
2930-BI L] Ser. R 1 20 1,110
2930-NG * SEIT. R 1 20 1,110 .
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Cerrojo serie 2970 74x85mm.

El cerrojo modelo 2970 especial intemperie esti disefiado para aguantar con-
diciones meteorologicas extremas. Impermeable a la humedad y la salinidad de
lugares costeros, asi como resistente a la arena, polvo, calor, frio, lluvia y nieve |
con un recubrimiento especial anti-oxido.

* Cuerpo cerrojo y cerradero en acero con recubrimiento cataforesis.
* Cerradero con ajuste anti-vibracién.

= Palanca y tornilleria en acero inoxidable.

* Bombillo con capuchon protector de goma.

= Mecanismo silencioso de dos vueltas.

* 3 llaves de laton.

Le verrou 2970 est congu pour résister o des conditions météorologiques extrémes,
Il est imperméable & Mhumidité et a la salinité des emplacements citiers, ainsi que
résistant au sable, & la poussiére, @ la chaleur, au froid, @ la pluie et & la neige.
- Le corps du verrou et de la gdche sont en acier revétu de cataphorése,

- Giche avec réglage anti-vibration.

- Péne et vis en oder inoxydable.

- Cylindre avec capuchon de protection en plastique.

- Mécanisme silencieux @ dew tours.

- 3 clés en laiton.

The weatherproof gatelock 2970 has been designed to withstand extremie wea-
ther conditions. Impermeable to the humidity and salinity of coastal locations, as
well as resistant to sand, dust, heat. cold, rain and snow.

- Gatelock body and strike made of cataphoresis coated steel,

- Strike with anti-vibration adjustment.

- Lever and screws in stainless steel,

- Cyfinder with rubber protective cap.

- Silent with two-turn mechanism.

- 3 brass keys.

Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Cylinder protection tube: turning.

Tube protecteur du eylindre: tournart.

Acabado
Finighir

Tubo defensa de cilindro: giratorio
Cylinder protection tube: turning

Tube protecteur du cylindre: tournant

28

85

0

Serie sin bombilla

Series without cylinder

Série sans cylindre

<{[%
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CON CILINDRO TRADICIONAL - WITHTRADITIONAL CYLINDER - AVEC CYLINDRE TRADITIONNEL

Cerrojos series 3910

Acabado Bombille

Finishing

3915-HE é ser. R 1 20 0,935
3915-HC ¢ SEIT. R 1 20 0,930
3916-HE 6 s R 1 20 0935
Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Cylinder protection tube: tuming.

Tube protecteur du cylindre: tournant.
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ible en BLISTER
ot In ELISTER |

2 o\ Dicponible sous BUSTER
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ALTA SEGURIDAD - HIGH SECURITY - HAUTE SECURITE

Sobreponer serie 3 5257 seGURIDAD

Derecha Bulones Liave Lave
35257-D Right Round deadbolts L] Key Key T100-N 1 4 1,583

Draite Fiénes dormant monds Cig Cie

lzquierda Bulones LLave LLave
; Left Round deadboits 4 Key ’5'9}" 7100-N 1 4 1,583

Gaurha Pénes dormant ronds Cle Cia

Derecha Picaporte+bulones Llave  Llave/tirador
35257-P-D Right Latch + round deadbolt + Key Key/Handle  7100-N 1 4 1,610

Draite Cemi-our--pére domant ond Cle Clé/Poignte

lzquierda Picaporte+bulones LLave
35257-P-1 Left Latch + round deadbolt 4 Key

Gauthe Cemi-ournene domant ond Clg

Derecha Picaporte+bulones+2Y LLave
35257-2V-D Right Latch + round deadboli+2V * Key

Draite Ceril-four-Heene domant rond+2V Cie

7100-N 1 4 1,610

7100-N 1 1 3,741

lzquierda Picaporte+bulones+2V LLave
35257-2V-1 Left Latch + round deadbolt+2V + Key

Demi-four-péne dormant rond+-2V Cla ClePoinnée

7100-N 1 1 3,74

352572V
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Sobreponer serie 5160 ELECTRICA

f

i Pzas, envase i VASES 1 & Peso
H Pes. how aes cse Weigh
— _— g L P Bolle [ BOMSSRERgS Fncls
Derecha LLave multipunto LLave Ke Llave + boton
| 5160-14-D 60 Right @ Muiltipoint key el Key + button 10 rig 5 1 4 1,726
| Draite \ulliprrt cle fa g} 1
lzquierda LLave multipunto LLuE Ka Liave + botdn
| 5160-14-1 60 Left ¢ Muttipoint key Y Key+button 10 z 5 1 4 1,726
[ berecha LLﬁé r!nultipuntu , LLave
|5160-24-D 60 Right . Muitipoint key "K€Y gy 0 Z 5 4 1,726
lzquierda LLave multipunto LLave Ke LLave
5160-24-1 60 Left + Muiltipoint key B ey Key 10 Z 5 1 4 1,726
Derecha “Lave tradicional LLave Key Liave +botn
5160-11-D 60 Right ¢ Traditional key CREY Key+button 5 R 3 1 4 1,692
lzquierda LLave tradicional || .0 o LIave + boton
| 5160-11-1 60 Left o Traditional key Y Key + button 5 R 3 1 4 1,692
Derecha TLave tradicional |, T lawe
5160-21-D 60 Right ¢ Traditional key ~L-2v€ KeY Key 5 R 3 1 4 1,669
Droia & trariion:
' lzquierda LLave tradicional , LLave
5160-21-1 60 Left ¢ Tracitional key ~"-V€ K&V gy 5 R 3 1 4 1,669

CERRADURAS  RIM LOCK - SERRURE EN APPLIQUE

f: 5160-21-1 )

[ rr: 5160-24-1

Derecha Sereta

v ny LI2VE + DOMON
' 5140-12-D 80 Right . Lave Key o'\ putton 1 4 1,626
lzquierda Serreta = Llave + botan
' 5140-12-1 60 “Left . : Lave Key o, putton | 4 1526
' Déﬁr.echa Serreta LLave Ka Llave + botén
| 5140-11-D 60 Right ® - VE REY Key + button 1 4 1,392
[ lzquierda Serrefa ) Lleve + boton
5140-11-1 60 Left . : Lave Key oy s putton 1 4 1392

@Lince 1Zs



' Sobreponer serie 7124/ 7125 CON LLAVES MULTIPUNTO

g I
13
> o) ﬁ
! [T D
a i
| L ) a‘____ b
S— 0| e[
& R in
A 40 | 18 ]
B 4% 128
DERECHA / RIGHT/ DROITE IZQUIERDA / LAFT / GAUCHE

Medidas | Measyres | Memes Acabado

CERRADURAS - RIM LOCK - SERRURE EN APPLIQUE

T
7125A-B0-8 Si/Yes/Ou 42 80 24 .‘ Z 5 1 20 1,011
7125A-B0-10 Si/Yes/Oui 50 100 24 - z 5 1 20 1,086
7125A-B0-12 Si/ Yes/Oui 60 120 36 - Z 5 1 20 1,246
7125B-12 Si/yes/Ou 60 120 36 * Z 5 1 20 1,259
c “

FA
y

e _* .
DERECHA / RIGHT/ DROITE A
B 1 = |
IZQUIERDA / LAFT / GAUCHE

Weddes f osetf Hesirs. s
.I g A B c Firitican

7124A-BP-8 Si/Yes/Oui 42 80 24 - 0,941
7124A-BP-10 Si/Yes/Ou 50 100 24 . 1,016
7124A-BP-12 Si/Yes/Oui 60 120 36 -5 1,156

124 | €)Lince



Sobreponer serie 5056 TRADICIONAL

Tubo defensa de cilindro: giratorio.
Mano: Dcha o lzqda.

Cylinder protection tube: turning,

Hand: Right & Left

Tube protecteur du cylindre: tournant.
Man: Drotte et Gauche.

DERECHA [ RIGHT/ DROITE

IZQUIERDA [ LAFT /| GAUCHE

CERRADURAS - RIM LOCK - SERRURE EN APPLIQUE

ol
§|L____ 1II

o

4

Eni

BO5GA-BO-60  Si/¥s/Oi 33 60 17 R 3 1 20 0885 |( f,':m'?lesfﬁrsz‘ém“
5056A-BO-70  Si/Ves/Di 45 70 17 A 3 1 20 0,925 Digponble sous BLETER
5056B-B0-60  Si/Yes/0u 33 60 17 " R 3 1 20 0,300
5056B-BO-70  Si/¥es/Dui 45 70 17 R 3 1 20 0,950
'5056C-BO-60  S/¥s/0i 33 60 17 e R 3 1 20 0,810
5056C-B0-70  Si/Yes/0i 45 70 17 R 8 1 20 0,855
5056A-BP-60  Si/Yes/0u 33 B0 17 " R 3 1 20 0,885
S056A-BP-70  Si/Yes/Di 45 70 17 e R 3 1 20 0,925
5056B-BP-60  Si/Yes/Oi 33 60 17 e R 3 1 20 0,890
S056B-BP-70  Si/Yes/0u 45 70 17 - R 3 1 20 0,950
'5056C-BP-80  Si/Yes/0i 33 60 17 e R 3 1 20 0,810
'5056C-BP-70  Si/Ys/0i 45 70 17 - R 3 1 20 0,855

Olince | =
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Sobreponer serie 5124 TRADICIONAL

Tubo defensa de diindro: giratorio.
Mano: Dcha o lzqda.

Cylinder protection tube: turning.

Hand: Right & Left.

Tube protecteur du cylindre: toumant.
Main: Droite et Gauche,

DERECHA / RIGHT/ DROITE
( Disponible en BLISTER
. Available in BUISTER
_DlsP_DnE)Ie sous BLISTER, .-!
44
13
)
&
i
g é
T

| Pras.envase | Envases caja
5. b Boes case
e

5124A-B0-8  Si/¥es/Ou 42 B0 24 - R 3 1 20 0,820
51248-BO-10  Si/¥es/0u 50 100 24 -~ R 3 1 20 0,895
5124A-B0-12  Si/¥es/0u 60 120 36 o R 3 1 20 1035
5124A-BP-8  Si/¥es/Ou 42 B0 24 - R 3 1 20 0,820
51248-BP-10  Si/Yes/Ou 50 100 24 o R 3 1 20 0,895
5124A-BP-12  Si/¥es/Ou 60 120 36 o R 3 1 20 1,035

126 | €)Lince



Sobreponer serie 5125 TRADICIONAL

Tubo defensa de cilindro: giratoria.
Mano: Dcha o lzqda.

Cylinder protection tube: turning
Hand: Right & Lefi.

Tube protecteur du cyfindre: tournant.
Main: Droite et Gauche.

DERECHA / RIGHT/ DROITE

 Disponible en BLISTER |
Avaabie in BLISTER |
Disponible sous BLISTER_J

Mano Medidas | Meawres 1 Mesures

Hand

=
:
2
(v}
s
g
5
g
w
0

A ] C .

5125A-B0-8 SifYes/Ou 42 80 24 . R 3 1 20 0,890

5125A-B0-10 Sif¥es/Ou 50 100 24 - R 3 1 20 0,965

5125A-B0-12 Sif ves/ 0w 60 120 36 - R 3 1 20 1,125

5125A-B0-14 Si/Yes/Ou 70 140 36 2 R 3 1 20 1,313

5125A-BP-8 Sif Yes/ Ou 42 80 24 - R 3 1 20 0,880

5125A-BP-10 S/ Yes/ Ou 50 100 24 - R 3 1 20 0,965

5125A-BP-12 Si/tes/Ou GO 120 36 - R 3 1 20 1,125

5125A-B0-14 Si/Yes/ Qw70 140 36 - R 3 1 20 1,313
Mano: Dcha o lzqda.
Cylinder protection tube: tuming.
Hand: Right & Lefi

Tube protecteur du cylindre: tournant.
Mair: Droite et Gauche,

DERECHA / RIGHT/ DROITE

Medidas | Measures | Meaurs Acabiado
REF. Hand Fimishing

e A ] C Finticer

60 120

5125B-12 Si/ Yes/ Out




AMAESTRAMIENTO - MASTER KEYING SYSTEM - OR

ANIGRAMME

Amaestramiento sencillo

Gran amaestramiento
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} El Servicio de Amaestramiento
y Llaves Iguales estan
disponibles en varias de las
famiilias de productos de
“Lince”, pudiéndose combinar
entre ellos.

© Master Keying and Key Alike Service is
available for various “Lince” product
families, which can be combined
between them.

b

Le Service des Clés sEntrouvrant
et Organigrammes sont disponibles
dans plusiers familles de produits
“Lince", se pouvant combiner entre
eux.
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SERIE CPD25 BrRAZO DESLIZANTE - SLIDEARM - A BRAS A COULISSE

Con retencion

Avec fr‘éinage

CPD25RP o 23 | 10

E
o
O
DI_.
>
t
2
3 i é
Sin retencién
-l.'_)'l No retention
g Sans rétention
. = S e A
2 CPD25P 0 23 I 10 3,250
41
=
é = Lasérie CPD25 Lince propose un ferme-portes i bras &
= collisse qui se distingue par sa versatilité, son design ainsi
G que par une qualité avérée pour un prix compétiti. Il est

idéal pour les portes & usage intensif et pour les portes
coupe-feu. Fonctionnement doux et efficace, avec
ouverture et fermeture contrélées par quatre vannes a
régulation thermostable.
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BRAZO ARTICULADO - SCIsSORARM - A Bras comeas SERIE CIPA2S

Lince
Spain

* La série CPA25 Lince propose un ferme-portes & bras

compas qui se distingue par sa versatilité, son design ainsi (/\;
que par une qualité avérée pour un prix trés compétitif. I g e

CIERRAPUERTAS ‘- DOOR CLOSERS - FERME-PORTES

est idéal pour les portes 4 usage intensif et pour les
portes coupe-feu, Fonctionnement doux et efficace, avec

ouverture et fermeture contrdlées par quatre vannes a Con retencion
régulation thermostable. Hold open ari
Avec freinage
peers - — E
CPA25RP o 2345 | o 3070
CPA25RB o 2345 | 10 3.080
- CPA25RN o 2345 | 10 3,080
— J — Sin retencién EN 1154 EN 1634
r;‘z'; Sans rétention CE 0
o0\ Acabado vases caj \E
L™ 'CPA25P o 2345 | 10 2970
TR | CPA25B o 234.5 I 10 2,980
L_46 | CPA25N o 2-3-4-5 1 10 2,980
" 59 J

& & & : ‘
9lg -
o O <0 & S “

|
B

Olince | 13



SERIE €CPA 24 BrAZO ARTICULADO - SCISSORARM - A BRAS COMPAS

* La série CPA24 Lince propose un ferme-portes
économique et fiable, a la qualité avérée. Son design
classique et un montage simple et rapide font de ce
ferme-portes I'option idéale pour des portes & usage
moyen éleve, et pour des portes coupe-feu.
Fonctionnement doux et efficace, avec ouverture et
fermeture contrélées par vannes a régulation
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thermostable.
240
I = 1
L I
Con retencion
Avec frainag_e B B
ﬁ_cahado
J-_.'n!*...'-..:ng ; . - e
CPA24R0 - 234 | 10 1,660 @j{?:: — =
'CPA24RP o 2.34 ! 10 1,650 j,-f—*"*“f”"'
'CPA24RB o 2-3-4 I o 1,660 ()
CPA24RN [ 234 1 0 1,660 A N 7 =
o )
Sin retencién EN 1634 5 AN\
No retention CE “ = t—
Sans rétention
Acabado Fuerza  Pzas.envase  Envases caja Peso - 58 -
Finishing Faree Fahme mm& m
Force Pes Botte Bcﬁ:amhai_age
CPA240 o 2.3-4 [ 10 1510
'CPA24P o 234 I 10 1500
CPA24B o) 2-34 [ 10 1510 - )
CPA24N o 234 [ 10 1510 g mr/@z ®
2 | o, EF
P
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BRAZO ARTICULADO - scissORARM - A BrAs compas SERIE CIPA2 3

* |a série CPA23 Lince propose un ferme-portes
€conomique et fiable, a la qualité avérée. Son design
dlassique et un montage simple et rapide font de ce ferme-
portes l'option idéale pour des portes & usage moyen
élevé, et pour des portes coupe-feu. Fonctionnement doux
et efficace, avec ouverture et fermeture controlées par
vannes a régulation thermostable.

CIERRAPUERTAS ‘- DOOR CLOSERS - FERME-PORTES

260

) IH—o7
z Con reteml:h?n

@ Avec freinage

CPA23RP [ 2-3 1 10 |

1457
CPA23RN o 2-3 1 10 m

82 gt lg Sin retencion

[ — ] Sans rétention
168
. 182 | f_l g

, = CPA23P o 2.3 | 10 1462
S ) ) —— CPA23N o 23 I 10 W5
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INOXIDABLES - STAINLESS STEEL - INOXYDABLES

» MOD. “U”

Juego manivela con roseta
Handle set on rose
Bequille double sur rosette

MRU3 Acero inoxidable | juego 0,480
151 304 (187 Stainless steel 1 set
s Acier inoxydable | jeu

g
=

» MOD. “j**

Juego manivela con roseta
Handle set on rose
Béquille double sur rosette

Calidad

MRJ:] Acero inoxidable | juego 0,465
Alsl 304 (1878) Stainless steel | set
Acer inoxydable | jeu

» MOD. L
Juego manivela con roseta

Handle set on rose

Bg'quilie double sur rosette

MRL3 Acero inoxidable | juego 0,488

Stainless stee/ 1 set
KIS 304 (1878 y 3
3 Agier incxydable | jeu
- ‘u -
‘ |
.
'
2
|
el
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INOXIDABLES - STAINLESS STEEL - INOXYDABLES

» MOD. “TC”

Juego manivelas con roseta
Handle set on rose
Bequille double sur rosette

Calidad
L

MRTC3 Acero inoxidable

Stainless steel

AISE 304 (185

L Acier inoxydable
140

MANIVELAS - HANDLES - BEQUILLES

» MOD. “T”
Juego manivelas con roseta

iandle set on rose

Béquille double sur rosette

Calidad

Quality

MRT3 Acero inoxidable | juego 0,488

Stainless steel 1 set
ALSE 304 {18/
0 Ader nowydable. [jew
- 140 -
i —]
E
°'
' =

» MOD. “s”

Juego manivelas con roseta
Handle set on rose

Béquille double sur rosette

MRS3 Acero inoxidable

A 304 (188 Stainless steel
Acier inoxydable
140

@Lince 37



INOXIDABLES - STAINLESS STEEL - INOXYDABLES

» MOD. “C”

Juego manivela con roseta oval
Handle set on oval rose
Béquille double sur rosette ovale

MROU3 Acero inoxidable | juego 0438
A1 304 (1078) Stainless steel I set
Adier inoxydable | jeu
2 " ]
! |
1
1
[

g

» MOD. «J”

Juego manivela con roseta oval
Handle set on oval rose

Béquille double sur rosette ovale

MRO]B, Acero inoxidable 1 }uego 0,438
Stainless steel set

S 304 (10
o Acier inaxydable | jeu
- 1% -

i
4
' A
i
¥ :

» MOD. “TC*”

Juego manivela con roseta oval
Handle set on oval rose
Béquille double sur rosette ovale

Calidad Pzas. envase
MROTC3 Acero inoxidable 1 IUEEO 0482
NS 304 (190) sl |
- 3 5
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INOXIDABLES - STAINLESS STEEL - INOXYDABLES

» MOD. “T”

Juego manivela con roseta oval
Handle set on oval rose
Béquille double sur rosette ovale

MROT3 Acero inoxidable

Stainless steel
A5 304 (184
o Acier inoxydable

» MOD. “J”»
Manivela de ventana con roseta oval

Handle on oval rose for window

Bequille pour fenétre sur rosette ovale

MANIVELAS - HANDLES - BEQUILLES

Calidad
Quaity
MVRO]3 Acero inoxidable
Stainless steel
L Acier inoxydable
o

140

2n

Manillén con roseta
Pull handle set on rose

Poignée sur rosette

Calidad

Quality

MANR233 Acero inoxidable

Stainless steel

s Aier inoxydable

MANR333 Acero inoxidable BPCS 0,300
Stainless steel

adasi Acier inoxydable

@Lince 139



INOXIDABLES - STAINLESS STEEL - INOXYDABLES

» MOD. “C”

Juego manivelas con placa 140
Handle set on plate

Béquille double sur plague

! Boite =}
B t
MPC3 Acero inoxidable | juego 0,965 !
A1 304 (1878} Stainless steel I set
Agier inoxydable | jeu

225

4
:
:

» MOD. “U”

140
Juego manivelas con placa cuadrada
Handle set on square plate
Béaquille double sur plaque carrée @ T
g 0 o~
Pes. box
MQU3 Acero inoxidable | ju 0,995
B5l 3"“' Stainless steel ! Sﬁn nd .
Acier inoxydable | jeu ( Y [}
=
= S
-
o o
170

P Posibilidad de suministrar con Bocallave a medidas de 47,5mm 6 85mm, entre ejes.
" We can supply them with keyhole at 85mm or 47.5mm.
b Ces articles peuvent &tre fournis avec le trou pour la clef 4 85mm ou 47.5mm.
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ACCESORIOS - ACCESSORIES - ACCESSOIRES

juego muletilla de condena con desbloqueador

Jeu de rosaces condamnaﬂon!decondamnaﬂon

Calidad Pzas. envase
Quality Pes. bax
Juilt Pcs Bolte
MRD3 A,csen_) inoxidable I "quo
tainless steel
L Acier incxydable | jeu

juego muletllla de condena con desbloqueador e indicador

Jeu de rosaces conciamnat|0nfdecondamnatson avec voyante

Calidad Pzas. envase Peso

i
MRDi3 Acero inoxidable | juego 0273
o S

g
o
g
=
T
:
2
3
=

]uago muletllla de condena con desbloqueador

Jeu de rosaces condamnat|0n!decondamnauon
Calidad Pzas. envase Peso

Quality Pos.bex Weigh

MRPD3 Acero inoxidable | juego 0273
Al 364 (18/8) Stainless steel I set
Acier inoxydable | jeu

Bocallave roseta europerfil
utcheon + Rosace pour cylindre

Calidad
I

b

BR3 Acero inoxidable 20PCS 0052

Stainless steel
e L Acier inoxydable

Bocallave roseta oval europerfil
? t - Rosace ovale pour cylindre f

- . N —
- T
BRO3 Acero inoxidable 20PCS 0,040 !
AlsE 304 (1878) Stainfess steel |
Acier inoxydable Lnil
Bocallave roseta paleton
Escut - Rosace
Cahdad z y Peso ﬂ
! L]
BRP3 Acero inoxidable 20 PCS =
A1 304 (1878) Stainless stee/ >
Acier inoxydable 2 ?
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Certificado

Normativa de aplicacion 1SO 9001 ;2008
N° registro certificado 01 100 1616986

Titular del certificado: L =

JLlince
LA INDUSTRIAL CERRAJERA, S.A.
Urkizuaran, 10

48230 Elorrio
Espafia

Ambito de aplicacion: Disefio, fabricacion ¥ venta de cerraduras, cilindros ¥ candados.

Mediante una auditoria se verificd el cumpl
requisitos recogidos en la norma 1SO 900

Validez: Este certificado es valido desde 2017-03-

Primera auditoria de certificaciéon 2017.

2017-04-25

imiento de los
-2008.

14 hasta 201 8-09-14.

I

o

. "}
TUV Rheinland Cert GmbH

WWW.TUV.COM (( thhsm» A
ngastelie

Apredmen
o2 1603101 o0

msmunsm-sﬂuamn

TUVRheinland’
Precisely Right.

el ]

Certif

Certificate Registr. NO.

Certificate Holder:

Validity:

www.t uv.com



cate

|SO 9001:2008

Deutsche

Certificat

Référentje|

ISO 9001:2008
Enregistrg sous le n° 01 100 1616986

Titulaire dy certificat: ™ .
@Lince
LA INDUS

TRIAL CERRAJERA,, S.A
Urkizuaran, 10
48230 Elorrip
Espagne
011001 616986 Domaine de validité: Dessin, fabrication et vente de Serrures, cylindres et cadenas
yLince ERA, S.A-
& NDUSTRIAL CERRA
|
Urkauaran, 10
48230 Elorrio
Spain ank
s, cylinders
uction and sale of lock Par l'audit, 1a conformité aux exigences de la norme
Design, prod 150 9001:2008 2 616 damony e’
Validite: Ce certificat est valable dy 14.03.2017 jusqu'ay 14.09.2018,
ification initiale 2017,
w
ns of an aut :
ished by means * -
has been f”mﬁgomzzwﬂ e 25.04.2017
F’rw'iranm!f\“'* of 180 V Rheiniang
o _ Am Grauen Stein - 51105 gt
03-14un'
ificate is valid from 2017 2 3
certifica 7
The‘ certification 20 « DAKkS . < .
Firs WWw.tuv.com Thetis TUVRhernland
ity il Precisely Right.,
2017-04-25 - v
. d”
TOVRheinlan
(( pAKKS

ight.
precisely Rig
sefie
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ial Cerrajera, S.A.

SPAIN

Tel:+34 946 23 15 00%/ 17 22
Tel. Export: +34 946 23 16 82
Fax: +34 946 58 20 61

Email: ventas@lince.com




